



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації –
керівника обласної військово-цивільної адміністрації

13 червня 2017р.

м. Северодонецьк

№ 390

**Про внесення змін до Регіональної
програми «Питна вода Луганщини»
на 2006-2020 роки**

Керуючись пунктом 2 частини третьої статті 4, пунктом 8 частини третьої статті 6 Закону України «Про військово-цивільні адміністрації», Указом Президента України від 05.03.2015 № 123/2015 «Про утворення військово-цивільних адміністрацій», відповідно до законів України «Про питну воду та питне водопостачання», «Про Загальнодержавну цільову програму «Питна вода України» на 2011-2020 роки», за результатами обговорення питання на засіданні колегії облдержадміністрації 27.04.2017:

1. Внести зміни до Регіональної програми «Питна вода Луганщини» на 2006-2020 роки (далі – Програма), затвердженої рішенням обласної ради від 23.09.2005 № 20/85 (у редакції рішення обласної ради від 17.08.2012 № 14/29), виклавши її у новій редакції, що додається, із загальним обсягом фінансування 4 032 713,76 тис. грн.

2. Установити, що обсяг фінансування заходів Програми та головний розпорядник коштів визначаються при затвердженні обласного, міських, районних бюджетів на відповідний рік, відповідальним виконавцем є Департамент житлово-комунального господарства облдержадміністрації.

3. Виконавцям заходів Програми щопівроку до 10 числа місяця, наступного за звітним періодом, надавати інформацію про хід її реалізації Департаменту житлово-комунального господарства облдержадміністрації.

4. Департаменту житлово-комунального господарства облдержадміністрації (Сурай В.А.) щороку до 20 числа місяця, наступного за звітним періодом, звітувати про хід виконання Програми голові обласної державної адміністрації – керівнику обласної військово-цивільної адміністрації.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови облдержадміністрації Даніеляна В.Р.

Заступник голови, виконуючий
обов'язки голови обласної державної
адміністрації – керівника обласної
військово-цивільної адміністрації

Ю.Ю.КЛИМЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення обласної ради
від 23.09.2005 № 20/85

(в редакції розпорядження голови
облдержадміністрації – керівника обласної
військово-цивільної адміністрації
13 червня 2014 р. № 390)

**РЕГІОНАЛЬНА ПРОГРАМА
«Питна вода Луганщини»
на 2006-2020 роки**

м. Северодонецьк
2017 рік

ПАСПОРТ

Регіональної програми «Питна вода Луганщини» на 2006-2020 роки

Підстава для розроблення: пункт 2 частини третьої статті 4, пункт 8 частини третьої статті 6 Закону України «Про військово-цивільні адміністрації», Указ Президента України від 05.03.2015 № 123/2015 «Про утворення військово-цивільних адміністрацій», закони України «Про питну воду та питне водопостачання», «Про Загальнодержавну цільову програму «Питна вода України» на 2011-2020 роки».

1.	Ініціатор розроблення Програми	Департамент житлово-комунального господарства облдержадміністрації
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення Програми	протокольні доручення за підсумками розширеної апаратної наради голови облдержадміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації за участю Міністра з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України Черниша В.О. від 13.09.2016; протокол засідання колегії облдержадміністрації від 27.04.2017 № 3
3.	Розробник Програми	Департамент житлово-комунального господарства облдержадміністрації
4.	Співрозробники Програми	ДП «Науково-дослідний та конструкторсько-технологічний інститут міського господарства»
5.	Відповідальний виконавець Програми	Департамент житлово-комунального господарства облдержадміністрації
6.	Учасники Програми	Департамент житлово-комунального господарства облдержадміністрації, виконавчі органи міських рад міст обласного значення, сільських, селищних рад (за згодою), райдержадміністрації, комунальні підприємства водопровідно-каналізаційного господарства області
7.	Термін реалізації Програми	2017-2020 роки
8.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	обласний бюджет, міські (міст обласного значення), районні бюджети
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього, у тому числі коштів:	
	державного бюджету	4 032 713,76 тис. грн
	обласного бюджету	914 608,44 тис. грн
	районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	100 602,25 тис. грн
	підприємств	242 983,21 тис. грн
	інвесторів та інших джерел, не заборонених чинним законодавством	111 339,53 тис. грн
		2 663 180,33 тис. грн

I. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Вода є не тільки основою життя на Землі, але й суттєвим фактором формування здоров'я та благополуччя населення. Право на забезпечення питною водою гарантованої якості для задоволення питних, фізіологічних, санітарно-гігієнічних та побутових потреб закріплено Законом України «Про питну воду та питне водопостачання» і є одним із принципів державної політики у сфері питного водопостачання, тому створення високотехнологічного водогосподарчого комплексу, здатного забезпечити населення і підприємства якісною питною водою в достатній кількості є невід'ємною частиною розвитку інфраструктури будь-якого регіону.

До початку антитерористичної операції (далі – АТО) на території Луганщини найбільшим водопостачальним підприємством області було обласне комунальне підприємство (далі – ОКП) «КОМПАНІЯ «ЛУГАНСЬКВОДА», організоване на базі підприємств: ОКП «Луганськводпром» (забезпечувало видобуток, очищення та транспортування питної води), ОКП «Луганськводоканал» (здійснювало розподіл питної води та збір і очищення стічних вод), ДКП «Міськводоканал» (здійснювало експлуатацію систем водопостачання та водовідведення м. Луганська).

Із 2008 до 2011 року цілісний майновий комплекс ОКП «Компанія «Луганськвода» знаходився у концесії ВАТ «Луганськвода» (оператор «Росводоканал»).

Упродовж перших трьох місяців проведення АТО ОКП «КОМПАНІЯ «ЛУГАНСЬКВОДА» фактично залишалася без керівництва. Надалі підприємство розділилося: підземні водозабори та фільтрувальна станція здійснюють свою діяльність на контрольованій території, а магістральні водоводи і більша частина споживачів знаходяться в окремих районах області, які тимчасово не підконтрольні українській владі.

На сьогодні водопостачання населених пунктів здійснюють 9 підприємств: ЛКСП «Лисичанськводоканал», КП «Рубіжанське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства» (далі – КП «РВУВКГ»), КП «Кремінське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства» (далі – КП «Кремінське ВУВКГ»), КП «Жилбудсервіс» (м. Щастя), КП «Попаснянський районний водоканал» (далі – КП «ЛРВ»), МКП «Сватівський водоканал», РКП «Старобільськвода», КП «Біловодське ремонтно-експлуатаційне підприємство» (далі – КП «Біловодське РЕП»), ТОВ «ТАУН-СЕРВІС» (м. Северодонецьк). Загальний обсяг видобутої ними води становить понад 41 млн м³/рік.

Основна частка води забирається з підземних джерел (більше 80 % від загальної кількості забраних вод), однак у системах водопостачання та водовідведення є низка принципових проблем, які потребують якнайшвидшого вирішення.

Протяжність водопровідних мереж становить 2309,9 км, з яких зношених та аварійних у 2015 році – 1357 км (або 58,6 % від загальної протяжності), на

кінець 2016 року – 1282,13 км (або 55,6 %). Із загальної кількості каналізаційних мереж протяжністю 880,1 км зношених та аварійних у 2015 році було 477,4 км (54,2 %), на кінець 2016 року – 489,5 км (55,6 %).

Близько 70 % води, яка забирається з поверхневих і підземних джерел, КП «ПРВ» подається на непідконтрольну Україні територію і не оплачується, що призводить до катастрофічного погіршення фінансового стану підприємства. Усе встановлене на об'єктах системи водопостачання обладнання розраховане на великі витрати води. У зв'язку із проведенням бойових дій та окупацією частини області рівень водоспоживання знизився, внаслідок чого система водопостачання працює в режимі значного недовантаження, тобто фактичні витрати води є набагато меншими за проектні. Проблема ускладнюється тим, що наявне обладнання не дозволяє перейти на меншу продуктивність, а це є причиною підвищення рівня енерговитрат.

Темпи капітального будівництва та реконструкції систем водопостачання та водовідведення були недостатніми і раніше. З початку бойових дій на території області ряд об'єктів водо-та енергопостачання сильно постраждали, що призвело до інтенсивного зростання витрат питної води при її транспортуванні.

Населені пункти забезпечуються водою лише з одного джерела водопостачання, резервні джерела відсутні. Таким чином, життєво важлива система водопостачання виявляється фактично не захищеною на випадок бойових дій.

У частині населених пунктів питна вода з системи централізованого водопостачання за мікробіологічними показниками відповідає Державним санітарним нормам та правилам «Гігієнічні вимоги до води питної, призначеної для споживання людиною» (далі – ДСанПіН 2.2.4-171-10). Водночас майже повсюди питна вода за фізико-хімічними показниками, зокрема за мінеральним складом та деякими іншими інгредієнтами, перевищує встановлені нормативи.

Надзвичайно високий рівень енерговитрат на об'єктах водопостачання та водовідведення області (на кінець 2016 року – 11130 кВт*год/1000 м³ реалізованої води та 800 кВт*год/1000 м³ реалізованих стоків) призводить до значного зростання собівартості наданих послуг. Насосне обладнання в системі водопостачання витрачає близько 81 % усієї спожитої електроенергії, а в системі водовідведення – 29 %.

Наявні каналізаційні очисні споруди технічно застаріли і не здатні забезпечити якість очищених стічних вод відповідно до встановлених нормативів їх скиду у природні водойми. Крім того, в жодному населеному пункті не передбачена утилізація осадів стічних вод.

Ефективне вирішення комплексу питань, пов'язаних із забезпеченням населення області якісною питною водою та сталим водовідведенням, можливе лише шляхом реалізації заходів Регіональної програми «Питна вода Луганщини» на 2006-2020 роки (далі – Програма).

Програма відповідає вимогам Закону України «Про Загальнодержавну цільову програму «Питна вода України» на 2011-2020 роки».

II. Визначення мети Програми

Метою Програми є покращання забезпечення населення області питною водою нормативної якості в межах науково обґрунтованих нормативів (норм) питного водопостачання; реформування та розвиток водопровідно-каналізаційної мережі; підвищення ефективності та надійності її функціонування; відновлення, охорона та раціональне використання джерел питного водопостачання.

Мета Програми відповідає принципам Стратегії розвитку Луганської області до 2020 року, затвердженої розпорядженням голови облдержадміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 28.10.2016 № 624 (зі змінами), зокрема щодо забезпечення сталого, якісного та ефективного водопостачання та водовідведення.

III. Аналіз факторів впливу на проблему та ресурсів для реалізації Програми (SWOT-аналіз)

СИЛЬНІ СТОРОНИ (S)	СЛАБКІ СТОРОНИ (W)
<ol style="list-style-type: none"> 1) наявність експлуатаційних підприємств з розвиненою виробничою базою; 2) наявність запасів питної води, достатніх для забезпечення всього регіону (хоча вода розподілена нерівномірно по території), а також створення резервних джерел водопостачання; 3) скорочення собівартості послуг питного водопостачання та водовідведення; 4) перспектива централізованого управління системами шляхом створення єдиної компанії з водопостачання та водовідведення; 5) присутність міжнародних та гуманітарних місій у регіоні; 6) можливість у стислі строки за незначних капіталовкладень досягти різкого скорочення витрат енергії 	<ol style="list-style-type: none"> 1) морально та фізично застарілі системи водопостачання та водовідведення; 2) нерівномірне розподілення водних ресурсів на території регіону, що викликає необхідність транспортування води на значні відстані; 3) значна недовантаженість систем; 4) недостатній рівень охоплення населення послугами з централізованого водопостачання та водовідведення; 5) недостатній рівень оснащення засобами обліку наданих послуг; 6) високий рівень втрат питної води в умовах низької ефективності використання матеріальних та енергетичних ресурсів; 7) висока собівартість послуг; 8) невідповідність якості води в джерелах водопостачання нормативним вимогам та складність її очистки; 9) невідповідність якості очищених стічних вод гранично допустимому скиду речовин у водні об'єкти; 10) відсутність детальної інформації щодо гідравлічних режимів роботи систем
МОЖЛИВОСТІ (O)	ЗАГРОЗИ (T)
<ol style="list-style-type: none"> 1) інвестиційна привабливість сфери водопостачання та водовідведення регіону; 2) скорочення собівартості послуг у разі включення в тариф інвестиційної складової; 3) співпраця з проектами міжнародної гуманітарної допомоги; 4) підключення нових абонентів до централізованої системи водопостачання 	<ol style="list-style-type: none"> 1) активізація бойових дій на території області, висока ймовірність пошкодження окремих об'єктів систем водопостачання та водовідведення; 2) неможливість прогнозування перспективних обсягів водоспоживання через невизначеність напрямку розвитку систем; 3) невідповідність якості питної води за окремими показниками ДСанПіН 2.2.4-171-10

IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми

Вирішення проблеми забезпечення населення області питною водою може відбуватися за трьома альтернативними варіантами.

1. Залишити сучасний стан систем водопостачання та водовідведення без змін. У такому випадку фактична продуктивність систем водопостачання буде набагато нижчою, ніж проектна. Наявне насосне обладнання працюватиме в неоптимальних для нього режимах, що призведе до його подальшого зносу та невиправданих енерговитрат. Водночас через занадто низьку швидкість води в магістральних водоводах може відбуватися вторинний розвиток мікроорганізмів і, як наслідок, погіршення якості води, утворення плівок та обростань на внутрішній поверхні труб. Отже, такий варіант вирішення проблеми є неприйнятним.

2. Зменшення продуктивності систем до потреб, що виникають на сьогодні. Цей варіант передбачає заміну насосного обладнання на сучасні насоси меншої продуктивності, що дозволить цілодобово забезпечувати населення послугами з питного водопостачання і водовідведення, підвищити енергоефективність систем, однак зменшить їх надійність. Крім того, не буде можливості збільшити продуктивність систем у випадку збільшення рівня водоспоживання. Таким чином, застосування цього варіанта є недоцільним.

3. Приведення системи у належний стан відповідно до сучасних потреб та створення резервних джерел водопостачання. Передбачається, що продуктивність систем буде приводитися до сучасного рівня водоспоживання шляхом оновлення (реконструкції) обладнання та споруд. Разом із цим передбачається резервне водопостачання м. Лисичанська з магістрального водоводу КП «ГРВ» Попаснянської районної ради та м. Северодонецька – з водозбору в с. Райгородці Новоайдарського району. Проведені заходи сприятимуть підвищенню рівня охоплення населення послугами з централізованого водопостачання та водовідведення. Вказаний варіант також передбачає проведення низки заходів з підвищення енергоефективності експлуатації систем, а також надійності та якості надання послуг.

Враховуючи викладене, третій варіант розвитку систем водопостачання та водовідведення області є найбільш прийнятним для реалізації.

З огляду на складність поставленого завдання, вирішення всіх проблемних питань розподілено за трьома блоками, а саме:

1. Стабілізація роботи систем водопостачання та водовідведення

Цей блок включає низку заходів:

1) підвищення рівня охоплення населення централізованим водопостачанням та покращання якості наданих послуг передбачається шляхом:

відновлення централізованого водопостачання у населених пунктах, які постраждали під час проведення бойових дій, ремонт або прокладання нових

трубопроводів, установлення нового насосного обладнання у населених пунктах, що користуються привізною водою;

забезпечення відповідності якості питної води, яка подається споживачам, встановленим нормативам за мікробіологічними показниками, що потребує впровадження системи додаткового знезараження води на магістральних водопроводах або безпосередньо в резервуарах чистої води у населених пунктах;

переходу на використання джерела з кращою якістю води за наявності у населеному пункті більше одного джерела водопостачання та невідповідності якості води вимогам ДСанПіН 2.2.4-171-10;

2) ефективне використання матеріальних і енергетичних ресурсів, енергозбереження, яких планується досягти шляхом:

забезпечення продуктивності системи водопостачання відповідно до реального на сьогодні стану водоспоживання. Для цього необхідно здійснити заміну насосних агрегатів і окремих ділянок трубопроводів, удосконалення технологічних схем подачі води, впровадження систем додаткового знезараження на гідровузлах. Водночас на цьому етапі не передбачено прокладання нових трубопроводів. У разі зменшення обсягів постачання води наявні споруди переводяться в «гарячий резерв» і частково реконструюються для забезпечення можливості швидкого відновлення потужностей. Це також дозволить знизити енергоспоживання під час виробництва і транспортування води. Таким чином, за необхідності збільшення обсягів подачі води у майбутньому наявні споруди будуть поступово виводитися з резерву;

заміни найбільш аварійних та зношених ділянок трубопроводів, а також запірної арматури на сучаснішу;

скорочення технологічних витрат питної води, в тому числі у процесі її очищення;

організації системи повного обліку води у системі водопостачання;

3) підвищення надійності роботи систем водопостачання за допомогою низки заходів, а саме:

відновлення енергопостачання об'єктів водопостачання та водовідведення;

відновлення за результатами відповідних гідравлічних розрахунків основних водоводів і об'єктів (що впливають на водопостачання великих населених пунктів), зруйнованих під час бойових дій;

здійснення кільцювання системи водопостачання для створення резервного джерела в кожному населеному пункті;

проведення робіт для запобігання припиненню роботи систем водопостачання населених пунктів;

4) підвищення рівня охоплення населення централізованим водовідведенням та покращання якості наданих послуг, зокрема:

відновлення зруйнованих об'єктів системи водовідведення;

заміна найбільш аварійних, старих і зруйнованих ділянок трубопроводів;

5) підвищення ефективності управління та експлуатації систем планується шляхом розгляду, аналізу та вибору оптимального варіанта створення єдиної компанії з водопостачання та водовідведення, прийняття відповідного рішення та подальшого переходу до реалізації обраного варіанта реформування системи управління.

Цей етап передбачає розроблення проектно-кошторисної документації для реалізації всіх передбачених заходів, а також підготовку матеріалів, необхідних для залучення кредитних коштів міжнародних фінансових організацій, у тому числі оформлення техніко-економічних обґрунтувань.

2. Підготовка до сталого розвитку систем

Етапами цього блоку є:

1) підвищення рівня охоплення населення централізованим водопостачанням та покращання якості наданих послуг, зокрема:

проведення поступової реконструкції водоочисних споруд з урахуванням реальних перспектив зміни обсягів постачання питної води;

здійснення гідрогеологічних досліджень підземних водозаборів для визначення впливу шахт, що закриваються, на якість води в них (насамперед шахт, розташованих поблизу лінії розмежування в районі м. Первомайська);

прокладання додаткових трубопроводів оптимальних діаметрів з метою скорочення часу перебування води в розподільній системі, що зумовлено значним зниженням обсягів подачі питної води населеним пунктам останнім часом. Усі основні фонди системи водопостачання переводяться в «гарячий резерв» і поступово реконструюються для відновлення роботи системи;

удосконалення системи знезараження води для мінімізації утворення побічних продуктів дезінфекції у питній воді, у першу чергу, тригалогенметанів;

відмова від використання газоподібного хлору і перехід на більш безпечний знезаражуючий реагент на всіх підприємствах водопровідно-каналізаційного господарства області;

впровадження систем додаткового знезараження на всіх гідровузлах системи водопостачання;

реконструкція та оптимізація роботи водоочисних споруд для досягнення нормативних вимог за фізико-хімічними показниками якості питної води (крім перманганатної окисленості та вмісту солей);

початок будівництва локальних систем доочистки води для забезпечення питною водою у кількості, достатній для пиття і приготування їжі, мешканців населених пунктів, де якість питної води не відповідає встановленим нормативам;

забезпечення можливості підключення до системи централізованого водопостачання нових населених пунктів, визначення для кожного населеного пункту джерела з кращою якістю води;

2) ефективне використання матеріальних і енергетичних ресурсів, енергозбереження, яких планується досягти шляхом:

виявлення ділянок трубопроводів з найбільшим рівнем витоків, їх санації або заміни;

впровадження геоінформаційної системи, системи диспетчеризації та автоматизації усіх гідровузлів;

поступового впровадження систем частотного та каскадного регулювання на всіх насосних станціях. Для систем, які подають воду в мережу глибинними насосами (наприклад, РКП «Старобільськвода»), частотні перетворювачі необхідні і на свердловинних насосах;

створення багаторівневої системи обліку води;

3) підвищення надійності роботи систем водопостачання, що передбачає зокрема:

прокладання додаткових трубопроводів та встановлення необхідного насосного обладнання для забезпечення населених пунктів додатковим джерелом водопостачання;

розвиток резервуарного парку, а в сільських населених пунктах (наприклад, РКП «Старобільськвода») – будівництво та відновлення водонапірних башт;

поступову заміну зношених водоводів транспортування води з урахуванням реальних перспектив розвитку;

4) підвищення якості послуг водовідведення та розширення охоплення населення водовідведенням, а саме:

доведення якості очищених стічних вод до вимог скидання у водойми;

початок впровадження систем механічної обробки осадів стічних вод;

5) підвищення ефективності управління та експлуатації систем водопостачання та водовідведення, якого планується досягти шляхом:

завершення формування регіональної компанії або ряду компаній;

впровадження ефективних програмних комплексів для поліпшення системи управління.

3. Поступове поліпшення якості наданих послуг

Цей блок передбачає:

1) підвищення рівня охоплення населення централізованим водопостачанням та покращання якості наданих послуг, у тому числі шляхом забезпечення:

якості питної води, що подається споживачам, відповідно до встановлених нормативних вимог. За відсутності такої можливості – впровадження систем доочистки води для забезпечення населення питною водою у кількості, достатній для пиття і приготування їжі;

можливості для збільшення продуктивності систем з урахуванням реальних перспектив підключення нових населених пунктів;

2) ефективне використання матеріальних і енергетичних ресурсів, енергозбереження, зокрема:

впровадження систем автоматизації процесів підготовки питної води (SCADA), а також управління гідравлічними режимами;

перехід до оплати за спожиту воду згідно з приладами обліку;

завершення перекладання трубопроводів для запобігання втрат питної води;

3) підвищення надійності роботи систем водопостачання шляхом:
завершення реалізації заходів із забезпечення населених пунктів резервними джерелами водопостачання; будівництва резервуарних парків;
поступового перекладання трубопроводів для поліпшення надійності роботи системи в цілому;

4) підвищення рівня охоплення населення централізованим водовідведенням та покращання якості наданих послуг, а саме:
завершення реконструкції каналізаційних очисних споруд із застосуванням сучасних технологій;

впровадження систем обробки та утилізації осадів на потужних каналізаційних очисних спорудах;

5) підвищення ефективності управління та експлуатації систем водопостачання та водовідведення шляхом поступового їх розвитку.

Обсяг ресурсів, які планується залучити на виконання Програми, становить 4 032 713,76 тис. грн, у тому числі з державного бюджету – 914 608,44 тис. грн, обласного бюджету – 100 602,25 тис. грн, місцевих бюджетів – 242 983,21 тис. грн, коштів підприємств – 111 339,53 тис. грн, інвесторів та інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством – 2 663 180,33 тис. грн.

V. Перелік завдань, заходів Програми та результативні показники

Основні критерії роботи системи водопостачання полягають у забезпеченні споживачів питною водою гарантованої якості в необхідній кількості за обґрунтованими цінами; системи водовідведення – у забезпеченні збору, транспортуванні та ефективному очищенні стічних вод до вимог скиду у водойми з мінімізацією побічних продуктів і максимальною їх утилізацією.

Відповідно до цих критеріїв у системах водопостачання і водовідведення області необхідно виконати низку заходів за напрямками, а саме:

напрямок 1 – підвищення якості питної води, яка подається споживачам;

напрямок 2 – збільшення ефективності використання матеріальних і енергетичних ресурсів;

напрямок 3 – підвищення надійності роботи системи водопостачання;

напрямок 4 – будівництво нових та заміна (реконструкція) наявних трубопроводів у системі водопостачання;

напрямок 5 – підвищення якості очищених стічних вод;

напрямок 6 – підвищення надійності роботи системи водовідведення;

напрямок 7 – будівництво нових та заміна (реконструкція) наявних колекторів і мереж у системі водовідведення;

напрямок 8 – наукове і проектне забезпечення Програми.

Результативні показники виконання Програми викладені в додатку 3 до Програми.

VI. Напрями діяльності та заходи Програми

Напрями діяльності та заходи Програми детально наведені у додатку 1 до Програми.

VII. Ресурсне забезпечення Програми

Загальний обсяг фінансування, у тому числі за роками, детально наведено у додатку 2 до Програми.

Фінансування заходів Програми, які згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 17.09.1996 № 1147 «Про затвердження переліку видів діяльності, що належать до природоохоронних заходів» віднесені до природоохоронних, здійснюватиметься за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища.

Обсяг фінансування заходів Програми визначається щорічно під час затвердження відповідних бюджетів.

VIII. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координацію і контроль за ходом виконання Програми здійснює Департамент житлово-комунального господарства обласної державної адміністрації, який щороку до 20 числа місяця, наступного за звітним періодом, готує звіт та інформує голову облдержадміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації про проведені заходи.

Виконавці заходів щопівроку до 10 числа місяця, наступного за звітним періодом, надають відповідну інформацію Департаменту житлово-комунального господарства обласної державної адміністрації.

IX. Розрахунок очікуваних результатів

Виконання заходів Програми дозволить створити умови для забезпечення населення області питною водою, якість якої відповідає чинним нормативним вимогам, знизити собівартість та підвищити якість наданих послуг, забезпечити надійність функціонування системи водопостачання, підвищити безпечність об'єктів водопостачання та запобігти їх негативному впливу на навколишнє природне середовище, зокрема:

1) в економічній сфері:

зменшувати питомі енерговитрати у системах водопостачання та водовідведення щорічно на 3-5 % до технічно обґрунтованого мінімального рівня (до 8609,22 кВт*год/1000 м³ реалізованої води та 649 кВт*год/1000 м³ реалізованих стоків у 2020 р.);

знизити витоки і невраховані витрати питної води з 54,36 % до 30 % шляхом встановлення приладів обліку, покращання технічного стану та оптимізації режимів роботи розподільної мережі;

впровадити встановлення побудинкових приладів обліку з дистанційним зняттям інформації;

скоротити аварійність на розподільних мережах водопостачання до 157 аварій/рік на 100 км;

скоротити аварійність на каналізаційних мережах до 323 аварій/рік на 100 км.

2) у соціальній сфері:

забезпечити якість поданої споживачам питної води відповідно до чинних нормативів;

запобігти виникненню важких надзвичайних ситуацій внаслідок використання рідкого хлору в системі виробництва питної води;

забезпечити можливість автономного постачання питної води населенню у випадках надзвичайних ситуацій;

забезпечити відповідність якості очищених стічних вод чинним вимогам;

3) в екологічній сфері:

припинити використання рідкого хлору на об'єктах водопостачання;

припинити скидання неочищених стічних вод або таких, що не відповідають гранично допустимому скиду речовин у водні об'єкти.

Керівник апарату



І.М.КАЛІНА

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	забезпечення контролю якості відповідно до вимог ДСанПІН 2.2.4-171-10, що дозволяєчасно виявляти та усувати недоліки якості питної води
		1.5. Організація автоматичного моніторингу якості води в р. Сіверський Донець	2018	КП «Попаснянський районний водоканал», Департамент житлово-комунального господарства облдержадміністрації, райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	5600,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	10083,80 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	10000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	5600,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	22647,75	забезпечення вимог ДСанПІН 2.2.4-171-10
		1.6. Реконструкція водопровідних очисних споруд ЗФС з метою підвищення якості питної води у відповідність до вимог ДСанПІН 2.2.4-171-10, у тому числі:	2018-2020	КП «Попаснянський районний водоканал», Департамент житлово-комунального господарства облдержадміністрації, райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	2563,95 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	10000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	10000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	22647,75 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	22647,75	забезпечення вимог ДСанПІН 2.2.4-171-10
		1.6.1. Реконструкція затворів блоку очисних споруд НС ЗФС-2	2019-2020	КП «Попаснянський районний водоканал», Департамент житлово-комунального господарства облдержадміністрації	бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	10000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	10000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	20000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	20000,00	забезпечення вимог ДСанПІН 2.2.4-171-10
		1.6.2. Ремонт горизонтальних відстійників блоку очисних споруд ЗФС-2	2018	КП «Попаснянський районний водоканал»,	бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств, в тому числі: КП «ПРВ» інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	1997,15 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	2000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	2000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	4000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	1997,15	забезпечення вимог ДСанПІН 2.2.4-171-10
		1.6.3. Заміна фільтрувального матеріалу фільтрів на ЗФС-2	2018	КП «Попаснянський районний водоканал»	бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств, в тому числі: КП «ПРВ» інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	399,43 1597,72 470,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	399,43 1597,72 470,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	399,43 1597,72 470,00	забезпечення вимог ДСанПІН 2.2.4-171-10

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		1.1.1.2. Встановлення фільтрів для пом'якшення підземної води, піднятої свердловинами ЛКСП «Лисичанськводоканал»	2019	ЛКСП «Лисичанськводоканал», виконавчі органи Лисичанської міської ради		0,00	0,00	1590,00	0,00	1590,00	
						у тому числі кошти:					
						держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	
						обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	
						районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	318,00	0,00	318,00	
						бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	
						підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	
						інвесторів та інших джерел	0,00	1272,00	0,00	1272,00	
						всього,	0,00	1285,00	0,00	1285,00	
		1.1.1.3 Встановлення фільтрів для пом'якшення підземної води, піднятої свердловинами, м. Старобільськ	2019	РКП «Старобільськвода», Департамент житлово-комунального господарства обласної адміністрації, райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	
						обласного бюджету	0,00	257,00	0,00	257,00	
						районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	
						бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	
						підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	
						інвесторів та інших джерел	0,00	1028,00	0,00	1028,00	
						всього,	0,00	1160,00	0,00	1160,00	
		1.1.1.4 Встановлення фільтрів для пом'якшення підземної води, піднятої свердловинами, смт Троїцьке	2019	РКП «Старобільськвода», Департамент житлово-комунального господарства обласної адміністрації, райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	
						обласного бюджету	0,00	232,00	0,00	232,00	
						районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	
						бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	
						підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	
						інвесторів та інших джерел	0,00	928,00	0,00	928,00	
						всього,	0,00	1020,00	0,00	1020,00	
		1.1.1.5. Впровадження станції звезлізнення для підземної води, піднятої свердловинами МКП «Сватівський водоканал»	2019	МКП «Сватівський водоканал», Департамент житлово-комунального господарства обласної адміністрації		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	
						обласного бюджету	0,00	204,00	0,00	204,00	
						районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	
						бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	
						підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	
						інвесторів та інших джерел	0,00	816,00	0,00	816,00	
						всього,	0,00	810,00	0,00	810,00	
		1.1.1.6. Встановлення фільтрів для пом'якшення підземної води, піднятої свердловинами, смт Марківка	2019	РКП «Старобільськвода», Департамент житлово-комунального господарства обласної адміністрації, райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	
						обласного бюджету	0,00	162,00	0,00	162,00	
						районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	
						бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	
						підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	
						інвесторів та інших джерел	0,00	648,00	0,00	648,00	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		1.1.1.7. Встановлення фільтрів для пом'якшення підземної води, піднятої свердловинами, смт Милове	2019	РКП «Старобільськвод», Департамент житлово-комунального господарства обласної адміністрації, районні органи сільських, селищних, міських рад		0,00	0,00	810,00	0,00	810,00	
						у тому числі кошти:					
						держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	
						обласного бюджету	0,00	162,00	0,00	162,00	
						районних, міських (міст обласного значення)	0,00	0,00	0,00	0,00	
						бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	
						селищних, міських рад	0,00	0,00	0,00	0,00	
						підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	
						інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	
						всього,	0,00	648,00	0,00	648,00	
							0,00	775,00	0,00	775,00	
		1.1.1.8. Встановлення фільтрів для пом'якшення підземної води, піднятої свердловинами, смт Новопокров	2019	РКП «Старобільськвод», Департамент житлово-комунального господарства обласної адміністрації, районні органи сільських, селищних, міських рад		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						у тому числі кошти:					
						держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	
						обласного бюджету	0,00	155,00	0,00	155,00	
						районних, міських (міст обласного значення)	0,00	0,00	0,00	0,00	
						бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	
						селищних, міських рад	0,00	0,00	0,00	0,00	
						підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	
						інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	
						всього,	0,00	620,00	0,00	620,00	
							0,00	330,00	0,00	330,00	
		1.1.1.9. Встановлення фільтрів для пом'якшення підземної води, піднятої свердловинами, смт Новоайдар	2019	РКП «Старобільськвод», Департамент житлово-комунального господарства обласної адміністрації, районні органи сільських, селищних, міських рад		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						у тому числі кошти:					
						держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	
						обласного бюджету	0,00	66,00	0,00	66,00	
						районних, міських (міст обласного значення)	0,00	0,00	0,00	0,00	
						бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	
						селищних, міських рад	0,00	0,00	0,00	0,00	
						підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	
						інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	
						всього,	0,00	264,00	0,00	264,00	
							0,00	775,00	0,00	775,00	
		1.1.1.10. Встановлення фільтрів для пом'якшення підземної води, піднятої свердловинами, смт Білокуракине	2019	РКП «Старобільськвод», Департамент житлово-комунального господарства обласної адміністрації, районні органи сільських, селищних, міських рад		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						у тому числі кошти:					
						держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	
						обласного бюджету	0,00	155,00	0,00	155,00	
						районних, міських (міст обласного значення)	0,00	0,00	0,00	0,00	
						бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	
						селищних, міських рад	0,00	0,00	0,00	0,00	
						підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	
						інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	
						всього,	0,00	620,00	0,00	620,00	
							0,00	250,00	0,00	250,00	
		1.1.1.11. Встановлення фільтрів для пом'якшення підземної води, піднятої свердловинами, м. Щастя	2019	КП «Житбудсервіс», виконавчі органи міської ради м. Щастя		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						у тому числі кошти:					
						держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	
						обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	
						районних, міських (міст обласного значення)	0,00	50,00	0,00	50,00	
						бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	
						селищних, міських рад	0,00	0,00	0,00	0,00	
						підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	
						інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	
						всього,	0,00	200,00	0,00	200,00	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		1.1.12. Встановлення фільтрів для покращення підземної води, піднятої свердловинами, сьмт Біловодськ	2019	«Біловодське РЕП», Департамент житлово-комунального господарства облдержадміністрації, Біловодська райдержадміністрація	всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	125,00 0,00 25,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	125,00 0,00 25,00 0,00 0,00 0,00 0,00	
		1.1.13. Встановлення фільтрів для покращення підземної води, піднятої свердловинами МКП «Сватівський водоканал»	2019	МКП «Сватівський водоканал», Департамент житлово-комунального господарства облдержадміністрації, виконавчі органи Сватівської міської ради	всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів підприємств інвесторів та інших джерел	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 73,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 73,00 0,00 0,00 0,00 0,00	
		1.12. Впровадження системи знесараження питної води гіпохлоритом, у тому числі:	2017-2020		всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів підприємств інвесторів та інших джерел	721,57 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	41047,83 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	175450,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	11213,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	228432,40 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	
		1.12.1. Впровадження системи знесараження води з використанням гіпохлориту натрію на Петрівській НС	2019	КП «Поліпнянський районний водоканал», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 5340,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 5340,00 0,00 0,00 0,00	
		1.12.2. Впровадження системи знесараження води з використанням гіпохлориту натрію на Занівській НС	2018	КП «Поліпнянський районний водоканал», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів підприємств інвесторів та інших джерел	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	18400,00 3680,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 3680,00 0,00 0,00 0,00	
					всього, інвесторів та інших джерел	0,00	14720,00	0,00	0,00	14720,00	

покращення якості очищеної води, в т.ч. за вірусологічними показниками, відсутність тригалогенометанів у питній воді та запобігання техногенної катастрофи в разі аварії в реагентному господарстві

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		1.12.3. Будівництво системи знезараження води з використанням гіпохлориту натрію на ЗФС-3	2019	КП «Попаснянський районний водоканал», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад		0,00	0,00	39100,00	0,00	39100,00	
					у тому числі кошти: держбюджету	0,00	0,00	7820,00	0,00	7820,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	31280,00	0,00	31280,00	
					всього,	0,00	0,00	44500,00	0,00	44500,00	
		1.12.4. Впровадження системи знезараження води з використанням гіпохлориту натрію на Світличанський НС-2	2019	КП «Попаснянський районний водоканал», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад		0,00	0,00	8900,00	0,00	8900,00	
					у тому числі кошти: держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	35600,00	0,00	35600,00	
					всього,	0,00	0,00	39100,00	0,00	39100,00	
		1.12.5. Впровадження системи знезараження води з використанням гіпохлориту натрію на Карбонітському маблантику	2019	КП «Попаснянський районний водоканал», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад		0,00	0,00	7820,00	0,00	7820,00	
					у тому числі кошти: держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	31280,00	0,00	31280,00	
					всього,	164,91	0,00	0,00	0,00	164,91	
		1.12.6. Вузли знезараження води і стоків на насосних станціях та очисних спорудах ЛКСП «Лисичанськводоканал» (ВНС і підйому «Лісова Дача»)	2017	ЛКСП «Лисичанськводоканал», виконавчі органи Лисичанської міської ради		164,91	0,00	0,00	0,00	164,91	
					у тому числі кошти: держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					всього,	407,96	0,00	0,00	0,00	407,96	
		1.12.7. Вузли знезараження води і стоків на насосних станціях та очисних спорудах ЛКСП «Лисичанськводоканал» (ВНС «Білоторівська»)	2017	ЛКСП «Лисичанськводоканал», виконавчі органи Лисичанської міської ради		407,96	0,00	0,00	0,00	407,96	
					у тому числі кошти: держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					всього,	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		1.12.8. Впровадження системи знезараження води з використанням гіпохлориту натрію на НС «Житловська»	2019	Кремінське ВУВКГ, Кремінська райдержадміністрація		0,00	0,00	26050,00	0,00	26050,00	
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	5210,00	0,00	5210,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	20840,00	0,00	20840,00	
					всього,	0,00	0,00	0,00	0,00	13750,00	
		1.12.9. Впровадження системи знезараження води з використанням гіпохлориту натрію на НС «Кремінська»	2018	Кремінське ВУВКГ, Кремінська райдержадміністрація		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	2750,00	0,00	0,00	2750,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	11000,00	0,00	0,00	11000,00	
					всього,	146,53	0,00	0,00	0,00	146,53	
		1.12.10. Вузли знезараження води і стоків на насосних станціях та очисних спорудах ЛКСП «Лисичанськводоканал» (ВНС «Борівська»)	2017	ЛКСП «Лисичанськводоканал», виконавчі органи Лисичанської міської ради		146,53	0,00	0,00	0,00	146,53	
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					всього,	0,00	8700,00	0,00	0,00	8700,00	
		1.12.11. Впровадження системи знезараження питної води м. Щастя	2018	КП «Жилбудсервіс», виконавчі органи міської ради м. Щастя		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	1740,00	0,00	0,00	1740,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	6960,00	0,00	0,00	6960,00	
					всього,	2,17	197,83	0,00	0,00	200,00	
		1.12.12. Демонтаж та утилізація хлораторних установок на НС «Кремінська» та НС «Житловська»	2018	Кремінське ВУВКГ, Кремінська райдержадміністрація		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	2,17	197,83	0,00	0,00	200,00	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		1.12.13 Перехід на сучасні методи аналізу знезараження	2020	Департамент житлово-комунального господарства обласної державної адміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад						11213,00	
					всього,	0,00	0,00	0,00			
					у тому числі кошти: держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	2243,00	2243,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	8970,00	8970,00	
					всього,	19220,00	0,00	0,00	0,00	19220,00	
					у тому числі кошти: держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					всього,	6000,00	0,00	0,00	0,00	6000,00	
					у тому числі кошти: держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					всього,	6000,00	0,00	0,00	0,00	6000,00	
					у тому числі кошти: держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					всього,	2100,00	0,00	0,00	0,00	2100,00	
					у тому числі кошти: держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	2100,00	0,00	0,00	0,00	2100,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					всього,	400,00	0,00	0,00	0,00	400,00	
					у тому числі кошти: держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	400,00	0,00	0,00	0,00	400,00	
2	Збільшення ефективності використання матеріальних і енергетичних ресурсів	2.1. Проведення паспортизації систем водопостачання та водовідведення, створення геоінформаційної системи на основі обходу мереж, у тому числі:	2017	КП «Попаснянський районний водоканал», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад							отримання всебічної інформації про розподільні мережі міста та визначення оптимальних параметрів системи
		2.1.1. Проведення паспортизації систем водопостачання та водовідведення КП «Попаснянський районний водоканал», створення геоінформаційної системи на основі обходу мереж	2017	КП «Попаснянський районний водоканал», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад							
		2.1.2. Проведення паспортизації систем водопостачання та водовідведення КП «Рубжанське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства», створення геоінформаційної системи на основі обходу мереж	2017	КП «Рубжанське ВУБК», виконавчі органи Рубжанської міської ради							
		2.1.3. Проведення паспортизації систем водопостачання та водовідведення КП «Жилбудсервіс», створення геоінформаційної системи на основі обходу мереж	2017	КП «Жилбудсервіс», виконавчі органи міської ради м. Цфаця							

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		системи на основі обходу мереж				бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		2.1.4. Проведення паспортизації систем водопостачання та водовідведення Кременської ВУВКГ, створення геоінформаційної системи на основі обходу мереж	2017	Кременське ВУВКГ, Кременська райдержадміністрація	у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00 1600,00 0,00 1600,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 1600,00	0,00
		2.1.5. Проведення паспортизації систем водопостачання та водовідведення РКП «Старобільськводоа», створення геоінформаційної системи на основі обходу мереж	2017	РКП «Старобільськводоа», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00 1700,00 0,00 1700,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 1700,00 0,00 1700,00	0,00
		2.1.6. Проведення паспортизації систем водопостачання та водовідведення МКП «Сватівський водоканал», створення геоінформаційної системи на основі обходу мереж	2017	МКП «Сватівський водоканал», виконавчі органи Сватівської міської ради	у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00 1700,00 500,00 1700,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 1700,00 500,00 1700,00	0,00
		2.1.7. Проведення паспортизації систем водопостачання та водовідведення КП «Біловодське РЕП», створення геоінформаційної системи на основі обходу мереж	2017	«Біловодське РЕП», Біловодська райдержадміністрація	у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00 220,00 0,00 220,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 220,00 0,00 220,00	0,00
		2.1.8. Проведення паспортизації систем водопостачання та водовідведення ЛКСП «Лисичанськводоканал», створення геоінформаційної	2017	ЛКСП «Лисичанськводоканал», виконавчі органи Лисичанської міської ради	у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00 6700,00 0,00 6700,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 6700,00 0,00 6700,00	0,00

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		система на основі обходу мереж			бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього,	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	автоматизація системи розподілення питної води, зменшення експлуатаційних витрат
		2.2. Створення АСУ ТП з використанням SCADA	2019	Департамент житлово-комунального господарства облдержадміністрації та райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього,	0,00	0,00	0,00	0,00	25400,00	25400,00
		2.3. Встановлення насосних агрегатів меншої продуктивності на насосних станціях, у тому числі:	2018		у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього,	0,00	14040,00	0,00	0,00	25400,00	14040,00
		2.3.1. Встановлення насосного агрегату меншої продуктивності на ЗФС-1	2018	КП «Попаснянський районний водоканал», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього,	0,00	0,00	0,00	0,00	1260,00	1260,00
		2.3.2. Встановлення насосного агрегату меншої продуктивності на ЗФС-2	2018	КП «Попаснянський районний водоканал», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього,	0,00	0,00	0,00	0,00	2800,00	2800,00
		2.3.3. Встановлення насосного агрегату меншої продуктивності на Зайвський НС-2	2018	КП «Попаснянський районний водоканал», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього,	0,00	0,00	0,00	0,00	2800,00	4700,00
					у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього,	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	скорочення витрат на електроенергію та зниження собівартості питної води

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		2.3.4. Встановлення насосного агрегату меншої продуктивності на Карбоніському майданчику	2018	КП «Поліссянський районний водоканал», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 4700,00 3300,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 4700,00 3300,00 0,00 0,00	
		2.3.5. Встановлення насосного агрегату меншої продуктивності на НОД-2	2018	КП «Поліссянський районний водоканал», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 3300,00 690,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 3300,00 690,00 0,00 0,00	
		2.3.6. Встановлення насосного агрегату меншої продуктивності на Світлячанській НС-2	2018	КП «Поліссянський районний водоканал», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 690,00 540,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 690,00 540,00 0,00 0,00	
		2.3.7. Встановлення насосного агрегату меншої продуктивності на Петрівському водозаборі	2018	КП «Поліссянський районний водоканал», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 540,00 260,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 540,00 260,00 0,00 0,00	
		2.3.8. Встановлення насосних агрегатів меншої продуктивності на водозаборах Станічно-Луганського департаменту	2018	КП «Поліссянський районний водоканал», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 260,00 490,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 260,00 490,00 0,00 0,00	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		2.5.10. Замена насосного обладнання на свердловинах смт Біловодська	2018	«Біловодське РЕП», Біловодська райдержадміністрація		0,00	2300,00	0,00	0,00	2300,00	
						0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
		2.6. Встановлення станції автоматичного управління насосів свердловин, смт Біловодськ	2019	«Біловодське РЕП», Департамент житлово-комунального господарства облдержадміністрації		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
		2.7. Зонування систем водопостачання в населених пунктах, у тому числі:	2019 - 2020			0,00	0,00	424390,00	418925,00	843315,00	
						0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
		2.7.1. Зонування систем водопостачання в населених пунктах, що обслуговуються КСП «Поліссянський районний водоканал»	2019 - 2020	КСП «Поліссянський районний водоканал», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад		0,00	0,00	271950,00	271950,00	543900,00	
						0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						0,00	0,00	54390,00	54390,00	108780,00	
						0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
		2.7.2. Зонування систем водопостачання м. Рубіжне	2019	КСП «Рубіжанське ВУВКСП», виконавчі органи Рубіжанської міської ради		0,00	0,00	3500,00	0,00	3500,00	
						0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						0,00	0,00	14000,00	0,00	14000,00	
						0,00	0,00	0,00	0,00	14000,00	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
				ЛКСП «Лисичансьководканал», виконавчі органи Лисичанської міської ради		всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	93725,00	93725,00	187450,00	
						районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	18745,00	18745,00	37490,00	
						бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	
						підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	
						інвесторів та інших джерел	0,00	74980,00	74980,00	149960,00	
						всього,	0,00	0,00	53250,00	53250,00	
						у тому числі кошти:					
						держбюджету	0,00	0,00	10650,00	10650,00	
						обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	
						районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	
						бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	
						підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	
						інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	42600,00	42600,00	
						всього,	0,00	0,00	19200,00	19200,00	
						у тому числі кошти:					
						держбюджету	0,00	3840,00	3840,00	3840,00	
						обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	
						районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	
						бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	
						підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	
						інвесторів та інших джерел	0,00	15360,00	15360,00	15360,00	
						всього,	0,00	13730,00	13730,00	13730,00	
						у тому числі кошти:					
						держбюджету	0,00	2746,00	2746,00	2746,00	
						обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	
						районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	
						бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	
						підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	
						інвесторів та інших джерел	0,00	10984,00	10984,00	10984,00	
						всього,	0,00	745,00	745,00	745,00	
						у тому числі кошти:					
						держбюджету	0,00	149,00	149,00	149,00	
						обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	
						районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	
						бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	
						підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	
						інвесторів та інших джерел	0,00	596,00	596,00	596,00	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		2.8.4. Встановлення регуляторів тиску, м. Новодружеськ	2019	ЛКСП «Лисичанськводоканал», виконавчі органи Лисичанської міської ради	всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	900,00	0,00	900,00	
		2.8.5. Встановлення регуляторів тиску, м. Попасна	2019	КП «Попаснянський районний водоканал», виконавчі органи Попаснянської міської ради	всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
		2.9. Створення багаторівневої системи обліку спожитої води	2018 - 2020		всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел	0,00	13109,50	9828,37	362,00	23299,87	визначення місць витоків та втрат питної води для їх скорочення, дозволить скласти детальний водний баланс
		2.9.1. Встановлення комерційних загальнобудинкових приладів обліку, м. Рубіжне, що входить вжитовлення проектів, експертизу, атестацію вузлів обліку	2018 - 2019	КП «Рубіжанське ВУВКТ», виконавчі органи Рубіжанської міської ради	всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел	0,00	3600,00	3772,87	0,00	7372,87	
		2.9.2. Встановлення витратомірів на НС «Житловська», «Кремінська»	2018	Кремінське ВУВКТ, Кремінська райдержадміністрація	всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел	0,00	102,00	0,00	0,00	102,00	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
						всього,	0,00	24000,00	0,00	24000,00	зменшення рівня витоків та необлікованих витрат
				Райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	у тому числі кошти: держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	7200,00	0,00	0,00	7200,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	16800,00	0,00	0,00	16800,00	
					всього,	0,00	0,00	7540,00	0,00	7540,00	зменшення рівня витоків та необлікованих витрат
				КП «Попаснянський районний водоканал», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	у тому числі кошти: держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	2262,00	0,00	2262,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	5278,00	0,00	5278,00	
					всього,	0,00	34049,76	0,00	0,00	34049,76	Підвищення надійності роботи водоочисних споруд, зменшення витоків та витрат води на водоочисних спорудах
				КП «Попаснянський районний водоканал», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	у тому числі кошти: держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					всього,	0,00	19000,00	0,00	0,00	19000,00	
				КП «Попаснянський районний водоканал», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	у тому числі кошти: держбюджету	0,00	5700,00	0,00	0,00	5700,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	13300,00	0,00	0,00	13300,00	
					всього,	0,00	3570,00	0,00	0,00	3570,00	
				РКП «Старобільськводоканал», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	у тому числі кошти: держбюджету	0,00	1071,00	0,00	0,00	1071,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					всього,	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 90,70 561,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 90,70 561,00	
		2.12.8. Заміна запірної арматури ЛКСП «Лисичанськводоканал»	2018	ЛКСП «Лисичанськводоканал», виконавчі органи Лисичанської міської ради	районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 168,30 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 168,30 0,00	
		2.12.9. Заміна запірної арматури на інших об'єктах водопостачання Луганської області	2018	Райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 392,70 7825,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 392,70 7825,00	
		2.13. Заміна автоматичних вантузів на сучасні	2018	Райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 2347,50 5477,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 2347,50 5477,00	
		2.14. Модернізація електричних підстанцій, у тому числі:	2019 - 2020	КП «Полтавський районний водоканал», Департамент житлово-комунального господарства облдержадміністрації, райдержадміністрації та	районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 682,50 1592,50	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 682,50 1592,50	
		2.14.1. Заміна застарілих масляних вмикачів на сучасні вакуумні на підстанціях НС-3ФС-1, ЗФС-2, ЗФС-3, Занівська, Петрівська	2019 - 2020	КП «Полтавський районний водоканал», Департамент житлово-комунального господарства облдержадміністрації, райдержадміністрації та	районних, міських (міст обласного значення) бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 43298,96 43298,96	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 43298,96 43298,96	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		2.14.6. Будівництво ЛЕП двохланцюгової лінії 6 кВ полстанції «Лівобережна» НС І «Лісова дача»	2019 - 2020	ЛКСП «Лисичанськводоканал», виконавчі органи Лисичанської міської ради	всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств, в тому числі: ЛКСП «Лисичанськводоканал» інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	1250,00	1250,00	2500,00	
		2.14.7. Будівництво РУ-6/0,4 кВ НС І «Лісова дача» з локальною установкою збору та обробки інформації	2019 - 2020	ЛКСП «Лисичанськводоканал», виконавчі органи Лисичанської міської ради	у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств, в тому числі: ЛКСП «Лисичанськводоканал» інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
		2.14.8. Будівництво ЛЕП двохланцюгової лінії 6 кВ полстанції «Лівобережна» НС ІІ «Лісова дача»	2019 - 2020	ЛКСП «Лисичанськводоканал», виконавчі органи Лисичанської міської ради	всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств, в тому числі: ЛКСП «Лисичанськводоканал» інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	1250,00	1250,00	2500,00	
		2.14.9. Будівництво РУ-6/0,4 кВ НС ІІ «Лісова дача» з локальною установкою збору та обробки інформації	2019 - 2020	ЛКСП «Лисичанськводоканал», виконавчі органи Лисичанської міської ради	у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств, в тому числі: ЛКСП «Лисичанськводоканал» інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
		2.14.10. Модернізація електричних підстанцій очисних споруд і водопровідних насосних станцій РКП «Старобільськвода»	2019 - 2020	РКП «Старобільськвода», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	405,00	405,00	810,00	
					всього,	0,00	0,00	7300,00	7300,00	14600,00	
					у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств, в тому числі: ЛКСП «Лисичанськводоканал» інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					всього,	0,00	0,00	5110,00	5110,00	10220,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	160,00	0,00	0,00	160,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					всього,	0,00	0,00	300,00	0,00	300,00	
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств, в тому числі:						
					Креміньське ВУВКГ	0,00	0,00	300,00	0,00	300,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					всього,	0,00	0,00	670,00	0,00	670,00	
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств, в тому числі:						
					ЛКСП «Лисичанськводоканал»	0,00	0,00	670,00	0,00	670,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					всього,	0,00	0,00	1499,52	0,00	1499,52	
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств, в тому числі:						
					КП «Жилбудсервіс»	0,00	0,00	1499,52	0,00	1499,52	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					всього,	5508,73	41,50	1500,00	0,00	7050,23	
					у тому числі кошти:						підвищення надійності роботи станцій
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		3.2.1. Ремонт покриття блока очисних споруд НС II ЗФС-2	2018	КП «Попаснянський районний водоканал», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	у тому числі кошти: держбюджету 41,50 обласного бюджету 0,00 районних, міських (міст обласного значення) бюджетів 0,00 бюджетів сіл, селищ, міст районного значення 0,00 підприємств 0,00 інвесторів та інших джерел 0,00 всього, 5450,21	0,00	41,50	0,00	0,00	41,50	
		3.2.2. Реконструкція насосної станції 2-го підйому за адресою: Станічно-Луганський район, с. Артема, вул. Сонячна, 90	2017	КП «Попаснянський районний водоканал», Департамент житлово-комунального господарства обласної держадміністрації та райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	у тому числі кошти: держбюджету 0,00 обласного бюджету 0,00 районних, міських (міст обласного значення) бюджетів 0,00 бюджетів сіл, селищ, міст районного значення 0,00 підприємств 0,00 інвесторів та інших джерел 0,00 всього, 5450,21	0,00	0,00	0,00	0,00	5450,21	
		3.2.3. Ремонт оторожі санітарних зон НС «Кремінська»	2019	Кремінське ВУВКГ, Кремінська райдержадміністрація	у тому числі кошти: держбюджету 0,00 обласного бюджету 0,00 районних, міських (міст обласного значення) бюджетів 0,00 бюджетів сіл, селищ, міст районного значення 0,00 підприємств 0,00 інвесторів та інших джерел 0,00 всього, 1500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1500,00	
		3.2.4. Ремонт покриття будівлі НС та прилеглих споруд ЗФС-1, ЗФС-2, ЗФС-3	2017	КП «Попаснянський районний водоканал», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	у тому числі кошти: держбюджету 58,52 обласного бюджету 0,00 районних, міських (міст обласного значення) бюджетів 0,00 бюджетів сіл, селищ, міст районного значення 0,00 підприємств 0,00 інвесторів та інших джерел 0,00 всього, 58,52	0,00	0,00	750,00	0,00	750,00	
		3.3. Підвищення надійності системи охорони, в тому числі:	2019		у тому числі кошти: держбюджету 0,00 обласного бюджету 0,00 районних, міських (міст обласного значення) бюджетів 0,00 бюджетів сіл, селищ, міст районного значення 0,00 підприємств 0,00 інвесторів та інших джерел 0,00 всього, 12630,00	0,00	0,00	0,00	12630,00	12630,00	підвищення надійності роботи станцій

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		спостереження насосних станцій КІП «Жилбудсервіс»			обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
		3.3.6. Монтаж охоронної системи сигналізації та системи відео спостереження на насосних станціях РІСП «Старобільськвода»	2019	РІСП «Старобільськвода», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
		3.3.7. Монтаж охоронної системи сигналізації та системи відео спостереження на насосних станціях МКП «Сватівський водоканал»	2019	МКП «Сватівський водоканал», виконавчі органи Сватівської міської ради	районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
		3.4. Реконструкція резервуарів чистої води, у тому числі:	2019 - 2020		інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	8233,76	383,88	8617,00	підвищення надійності роботи системи водопостачання. Можливість резервного водопостачання при надзвичайних ситуаціях (відключення ВОС)
		3.4.1. Ремонт резервуарів НС ЗФС-2	2019	КП «Попелянський районний водоканал», Департамент житлово-комунального господарства облдержадміністрації	обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					всього,	0,00	0,00	437,76	0,00	437,76	
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	437,76	0,00	437,76	
					всього,	0,00	0,00	437,76	0,00	437,76	
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	437,76	0,00	437,76	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		3.4.2. Ремонт резервуарів Карбонітської ділянки	2020	КП «Полянянський районний водоканал», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	165,00	165,00	
		3.4.3. Ремонт резервуарів НС ЗФС-3	2020	КП «Полянянський районний водоканал», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	218,88	218,88	
		3.4.4. Реконструкція резервуарів питної води МІП «Святівський водоканал»	2019	МІП «Святівський водоканал», Департамент житлово-комунального господарства облдержадміністрації	всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	1213,00	0,00	1213,00	
		3.4.5. Реконструкція резервуарів питної води Кременського ВУВКГ	2019	Кременське ВУВКГ, Кременська райдержадміністрація	всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	2250,00	0,00	2250,00	
		3.4.6. Відновлення водонапірної башти на мережі водопостачання смт Біліводьск	2019	«Біліводське РПД», Департамент житлово-комунального господарства облдержадміністрації	всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	500,00	0,00	500,00	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		3.4.7. Капітальний ремонт резервуарів КСП «Рубжанське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства» (відновлення поверхні резервуарів сучасними композитними матеріалами)	2019	КСП «Рубжанське ВУВКП», виконавчі органи Рубжанської міської ради	всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	3833,00	0,00	3833,00	
		3.5. Розширення резервуарного парку для створення збільшених запасів води, у тому числі:	2019 - 2020		всього у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього у тому числі кошти:	0,00	0,00	21785,00	51065,00	72850,00	підвищення надійності роботи системи водопостачання
		3.5.1. Розвиток резервуарного парку КСП «Поласнянський районний водоканал», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	2019 - 2020	КСП «Поласнянський районний водоканал», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього у тому числі кошти:	0,00	0,00	12000,00	21690,00	33690,00	
		3.5.2. Розвиток резервуарного парку ЛКСП «Лисичансьководоканал»	2019 - 2020	ЛКСП «Лисичансьководоканал», виконавчі органи Лисичанської міської ради	держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього у тому числі кошти:	0,00	0,00	5000,00	12875,00	17875,00	
		3.5.3. Розвиток резервуарного парку РКП «Старобільсьководока»	2020	РКП «Старобільсьководока», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього у тому числі кошти:	0,00	0,00	0,00	3850,00	3850,00	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
					інвесторів та інших джерел						
					всього,	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					у тому числі кошти:	0,00	0,00	2035,00	0,00	2035,00	
					держбюджету	0,00	0,00	2035,00	0,00	2035,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					всього,	0,00	0,00	1430,00	0,00	1430,00	
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	1430,00	0,00	1430,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					всього,	0,00	0,00	1320,00	0,00	1320,00	
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	1320,00	0,00	1320,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					всього,	0,00	0,00	0,00	12650,00	12650,00	
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	12650,00	12650,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					всього,	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	1950,00	0,00	0,00	1950,00	підвищення надійності роботи системи водопостачання
					всього,	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	1950,00	0,00	0,00	1950,00	
					всього,	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		3.7. Розробка проектно-кошторисної документації та реконструкція системи водопостачання п'ятиповерхових будинків 8 мікрорайону, м. Рубіжного	2018	КП «Рубіжанське ВУВКІ», виконавчі органи Рубіжанської міської ради	всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00 0,00 0,00 0,00	596,00 0,00 0,00 596,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	596,00 0,00 0,00 596,00	підвищення надійності роботи системи водопостачання
		3.8. Оновлення транспортного забезпечення, у тому числі:	2018 - 2020		бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	
		3.8.1. Придбання самохідного екскаватора	2018	КП «Поліссянський районний водоканал», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	забезпечення своєчасного усунення аварійних ситуацій, зменшення рівня витоків води під час поривів та аварій, зменшення собівартості послуг
		3.8.2. Придбання автокрану	2018 - 2019	КП «Поліссянський районний водоканал», Департамент житлово-комунального господарства обласної адміністрації, райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	1110,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	1110,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	
		3.8.3. Придбання автовішки	2018 - 2019	КП «Поліссянський районний водоканал», Департамент житлово-комунального господарства обласної адміністрації, райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	1430,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	1430,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
	3.8.9. Придбання каналопромивального автомобіля	2018	КП «Попелянський районний водоканал», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	0,00	1000,00	0,00			0,00	1000,00	
				у тому числі кошти: держбюджету	0,00	0,00	300,00		0,00	300,00	
				обласного бюджету	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00	
				районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00	
				бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00	
				підприємств	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00	
				інвесторів та інших джерел	0,00	700,00	0,00		0,00	700,00	
				всього,	0,00	1940,00	0,00		0,00	1940,00	
	3.8.10. Придбання автомобіля з вакуумною бочкою	2018	КП «Попелянський районний водоканал», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	0,00	940,00	0,00			0,00	940,00	
				обласного бюджету	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00	
				районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00	
				бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00	
				підприємств	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00	
				інвесторів та інших джерел	0,00	1000,00	0,00		0,00	1000,00	
				всього,	0,00	0,00	3200,00		0,00	3200,00	
	3.8.11. Придбання тягача сідельного з тралом та напіпринцепом	2019	КП «Попелянський районний водоканал», Департамент житлово-комунального господарства облдержадміністрації, райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	0,00	0,00	0,00			0,00	0,00	
				держбюджету	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00	
				обласного бюджету	0,00	0,00	1600,00		0,00	1600,00	
				районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00	
				бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00	
				підприємств	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00	
				інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	1600,00		0,00	1600,00	
				всього,	0,00	1200,00	0,00		0,00	1200,00	
	3.8.12. Придбання буру	2018	РКП «Старобільськвода», Департамент житлово-комунального господарства облдержадміністрації, райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	0,00	0,00	0,00			0,00	0,00	
				держбюджету	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00	
				обласного бюджету	0,00	600,00	0,00		0,00	600,00	
				районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00	
				бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00	
				підприємств	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00	
				інвесторів та інших джерел	0,00	600,00	0,00		0,00	600,00	
				всього,	0,00	2400,00	0,00		0,00	2400,00	
	3.8.13. Придбання екскаватора	2018	РКП «Старобільськвода», Департамент житлово-комунального господарства облдержадміністрації, райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	0,00	0,00	0,00			0,00	0,00	
				держбюджету	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00	
				обласного бюджету	0,00	1200,00	0,00		0,00	1200,00	
				районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00	
				бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00	
				підприємств	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00	
				інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	1200,00		0,00	1200,00	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		4.1.2. Заміна водоводу від Білогоріського водозабору до камери переключення	2020	ЛКСП «Лисичанськводоканал», виконавчі органи Лисичанської міської ради		0,00	0,00	0,00	29900,00	29900,00	
					у тому числі кошти: держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	29900,00	29900,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					всього,	14164,16	0,00	0,00	0,00	14164,16	
		4.1.3. Реконструкція підвідного водоводу від с. Велицького до смт Мілового та розподільної мережі водопостачання у смт Мілове Міловського району Луганської області	2017	РКП «Старобільськвода», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад			0,00	0,00	0,00	0,00	
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	14164,16	0,00	0,00	0,00	14164,16	
					всього,	0,00	0,00	0,00	190,67	190,67	
		4.1.4. Реконструкція магістрального водоводу від НС II «Занозська» до НС II «Карбоніт»	2020	КП «Поліссянський районний водоканал», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад			0,00	0,00	190,67	190,67	
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					всього,	5073,34	0,00	0,00	0,00	5073,34	
		4.1.5. Заміна водоводу від насосної станції 1 підйому до насосної станції 2 підйому «Лісова дача» (протяжністю 4,5 км) м. Лисичанськ, I етап. Заміна ділянки в районі ВАТ «Лисичанська сода»	2017	ЛКСП «Лисичанськводоканал», виконавчі органи Лисичанської міської ради			0,00	0,00	0,00	0,00	
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	5073,34	0,00	0,00	0,00	5073,34	
		4.1.6. Капітальний ремонт водогону села Рознасілка, Троїцького району, Луганської області. Підвідний водопровід	2017	РКП «Старобільськвода», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад			1769,44	0,00	0,00	1769,44	
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	1769,44	0,00	0,00	0,00	1769,44	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		4.1.7. Капітальний ремонт лінійки водоводу по вул. Донецька, м. Щастя Луганської області	2019	КП «Жилбудсервіс», виконавчі органи міської ради м. Щастя	всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	1499,61	0,00	1499,61	
		4.1.8. Реконструкція магістрального водоводу НОД-2 м. Поласна	2019	КП «Попаснянський районний водоканал», Департамент житлово-комунального господарства облдержадміністрації	всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	102,10	0,00	102,10	
		4.1.9. Реконструкція магістральних водоводів на НС «Петрівська»	2020	КП «Попаснянський районний водоканал», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	94,41	94,41	94,41	
		4.1.10. Реконструкція магістрального водоводу ВРЗ-1 м. Попасна	2019	КП «Попаснянський районний водоканал», Департамент житлово-комунального господарства облдержадміністрації	всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	100,07	0,00	100,07	
		4.1.11. Реконструкція напірних колекторів НС ЗФС-2	2018	КП «Попаснянський районний водоканал», Департамент житлово-комунального господарства облдержадміністрації	всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел	0,00	113,85	0,00	0,00	113,85	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		4.1.12. Заміна магістральних водоводів	2020	ЛКСП «Лисичанськводоканал», виконавчі органи Лисичанської міської ради	всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	2700,00	2700,00	
		4.1.13. Заміна водоводу по вул. Г. Потапенко, від вул. Соборної до вул. Ім. Ф. М. Чернишова	2017	ЛКСП «Лисичанськводоканал», виконавчі органи Лисичанської міської ради	всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел	1771,08	0,00	0,00	0,00	1771,08	
		4.1.14. Капітальний ремонт водоводів кв. № 4-8 м. Щастя Луганської області	2020	КП «Жилбудсервіс», виконавчі органи міської ради м. Щастя	всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	713,11	713,11	
		4.1.15. Реконструкція частини водоводу від свердловини №18 до камери переключення на I підйомі м. Рубіжне	2018	КП «Рубіжанське ВУВГ», виконавчі органи Рубіжанської міської ради	всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел	0,00	576,00	0,00	0,00	576,00	
		4.1.16. Заміна зношених магістральних трубопроводів, ремонт колодязів та запірної арматури	2018	«Біловодське РЕП», Департамент житлово-комунального господарства облдержадміністрації, Біловодська райдержадміністрація	всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел	0,00	925,00	0,00	0,00	925,00	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		4.1.17. Реконструкція зовнішніх мереж водопостачання с. Парневе, с. Привольне, Біловодський район Луганської області (другий пусковий комплекс)	2017	«Біловодське РЕП», Біловодська райдержадміністрація	всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету	431,02 431,02 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 447,72 447,72 0,00 0,00 0,00 0,00 19878,06 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 119130,34 0,00 0,00 0,00 0,00 145527,52 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 63112,00 0,00 31556,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 145527,52 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 63122,00 0,00 31556,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 87601,01 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 126224,00 0,00 31556,00 0,00 0,00	431,02 431,02 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 447,72 447,72 0,00 0,00 0,00 0,00 372136,93 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 63112,00 0,00 0,00 63112,00 54096,00 27048,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 27048,00 13524,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 27048,00 13524,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 27048,00	північення надійності роботи системи водопостачання, зменшення рівня аварійності на мережі, зменшення рівня витоків та схованих витрат в розподільній мережі
		4.1.18. Реконструкція зовнішніх мереж водопостачання с. Парневе, с. Привольне, Біловодський район Луганської області (третій пусковий комплекс)	2017	«Біловодське РЕП», Біловодська райдержадміністрація	всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету	447,72 447,72 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 119130,34 0,00 0,00 0,00 0,00 145527,52 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 119130,34 0,00 0,00 0,00 0,00 145527,52 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 63112,00 0,00 31556,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 119130,34 0,00 0,00 0,00 0,00 145527,52 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 63122,00 0,00 31556,00 0,00 0,00	447,72 447,72 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 87601,01 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 126224,00 0,00 31556,00 0,00 0,00	північення надійності роботи системи водопостачання, зменшення рівня аварійності на мережі, зменшення рівня витоків та схованих витрат в розподільній мережі
		4.2. Заміна та оновлення старих розподільних мереж, у тому числі:	2018-2020		всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету	19878,06 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 119130,34 0,00 0,00 0,00 0,00 145527,52 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 119130,34 0,00 0,00 0,00 0,00 145527,52 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 63112,00 0,00 31556,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 119130,34 0,00 0,00 0,00 0,00 145527,52 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 63122,00 0,00 31556,00 0,00 0,00	372136,93 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 87601,01 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 126224,00 0,00 31556,00 0,00 0,00	північення надійності роботи системи водопостачання, зменшення рівня аварійності на мережі, зменшення рівня витоків та схованих витрат в розподільній мережі
		4.2.1. Заміна водоводів від ЗФС-3 до Жарбонітського майданчику	2018-2019	КП «Попаснянський районний водоканал», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 31556,00 0,00 0,00 0,00 0,00 31556,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 63112,00 0,00 31556,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 31556,00 0,00 0,00 0,00 0,00 31556,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 63112,00 0,00 31556,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 31556,00 0,00 0,00 0,00 0,00 31556,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 63112,00 0,00 31556,00 0,00 0,00	63112,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 63112,00 0,00 0,00 0,00 0,00 63112,00 54096,00 27048,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 126224,00 0,00 31556,00 0,00 0,00	північення надійності роботи системи водопостачання, зменшення рівня аварійності на мережі, зменшення рівня витоків та схованих витрат в розподільній мережі
		4.2.2. Заміна водоводів від ЗФС-2 до ЗФС-3	2018-2019	КП «Попаснянський районний водоканал», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 13524,00 0,00 0,00 0,00 0,00 13524,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 63112,00 0,00 31556,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 13524,00 0,00 0,00 0,00 0,00 13524,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 63112,00 0,00 31556,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 13524,00 0,00 0,00 0,00 0,00 13524,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 63112,00 0,00 31556,00 0,00 0,00	54096,00 27048,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 27048,00 13524,00 0,00 0,00 0,00 27048,00 54096,00 27048,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 126224,00 0,00 31556,00 0,00 0,00	північення надійності роботи системи водопостачання, зменшення рівня аварійності на мережі, зменшення рівня витоків та схованих витрат в розподільній мережі

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		4.2.18. Реконструкція кварталних мереж м. Щастя	2020	КП «Жилбудсервіс», виконавчі органи міської ради м. Щастя	інвесторів та інших джерел всього, у тому числі коштів: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 1700,00 0,00 0,00 1700,00	0,00 1700,00 0,00 0,00 1700,00	
		4.2.19. Капітальний ремонт ділянки водоводу від водонасосної станції по вул. Гагаріна, м. Щастя Луганської області (перехід 5)	2020	КП «Жилбудсервіс», виконавчі органи міської ради м. Щастя	інвесторів та інших джерел всього, у тому числі коштів: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 1415,96 0,00 0,00 1415,96	0,00 1415,96 0,00 0,00 1415,96	
		4.2.20. Капітальний ремонт ділянки водоводу по вул. Республіканська, м. Щастя Луганської області (переходи 2,3)	2020	КП «Жилбудсервіс», виконавчі органи міської ради м. Щастя	інвесторів та інших джерел всього, у тому числі коштів: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 1288,20 0,00 0,00 1288,20	0,00 1288,20 0,00 0,00 1288,20	
		4.2.21. Капітальний ремонт ділянки водоводу по вул. Республіканська - вул. Дружби м. Щастя Луганської області (перехід 4)	2020	КП «Жилбудсервіс», виконавчі органи міської ради м. Щастя	інвесторів та інших джерел всього, у тому числі коштів: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 1273,68 0,00 0,00 1273,68	0,00 1273,68 0,00 0,00 1273,68	
		4.2.22. Реконструкція трубопроводу від НС «Житловська» до вул. Ляманська	2018-2019	Кремінське ВУВКІ, Кремінська райдержадміністрація	інвесторів та інших джерел всього, у тому числі коштів: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 5777,00	0,00 0,00 0,00 0,00 5777,00	0,00 11537,00 0,00 0,00 11537,00	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	1612,50	4837,50	0,00	6 450,00	
					всього,	0,00	6232,50	18697,50	0,00	24930,00	
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	6232,50	18697,50	0,00	24930,00	
					всього,	0,00	1046,25	3138,75	0,00	4185,00	
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	1046,25	3138,75	0,00	4185,00	
					всього,	0,00	3593,50	10786,50	0,00	14382,00	
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	3593,50	10786,50	0,00	14382,00	
					всього,	0,00	3217,25	9651,75	0,00	12869,00	
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	3217,25	9651,75	0,00	12869,00	
					всього,	0,00	3769,75	11309,25	0,00	15079,00	
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					всього,	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
				міських рад		районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти:	0,00	0,00	0,00	0,00	
				КП «Поліська районний водоканал», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	2020		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	5.1.2. Реконструкція очисних споруд с. Гошківка-1, Поліський район						0,00	0,00	4437,50	4437,50	
							0,00	0,00	12850,00	12850,00	
							0,00	0,00	6425,00	6425,00	
							0,00	0,00	0,00	0,00	
							0,00	0,00	0,00	0,00	
							0,00	0,00	0,00	0,00	
							0,00	0,00	6425,00	6425,00	
							0,00	29600,00	29600,00	59200,00	
				КП «Поліська районний водоканал», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	2018-2019		0,00	14800,00	0,00	29600,00	
	5.1.3. Реконструкція очисних споруд м. Полісна						0,00	0,00	0,00	0,00	
							0,00	0,00	0,00	0,00	
							0,00	0,00	0,00	0,00	
							0,00	0,00	0,00	0,00	
							0,00	0,00	0,00	0,00	
							0,00	14800,00	14800,00	29600,00	
							0,00	0,00	20750,00	20750,00	
				КП «Поліська районний водоканал», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	2020		0,00	0,00	10375,00	10375,00	
	5.1.4. Реконструкція очисних споруд м. Греське, Поліський район						0,00	0,00	0,00	0,00	
							0,00	0,00	0,00	0,00	
							0,00	0,00	0,00	0,00	
							0,00	0,00	0,00	0,00	
							0,00	14800,00	14800,00	29600,00	
							0,00	0,00	20750,00	20750,00	
							0,00	0,00	10375,00	10375,00	
							0,00	0,00	0,00	0,00	
							0,00	0,00	0,00	0,00	
							0,00	0,00	0,00	0,00	
							0,00	1975,00	5925,00	7900,00	
				КП «Поліська районний водоканал», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	2018-2019		0,00	987,50	2962,50	3950,00	
	5.1.5. Реконструкція очисних споруд м. Золоте-1, Поліський район						0,00	0,00	0,00	0,00	
							0,00	0,00	0,00	0,00	
							0,00	0,00	0,00	0,00	
							0,00	0,00	0,00	0,00	
							0,00	0,00	10375,00	10375,00	
							0,00	0,00	0,00	7900,00	
							0,00	987,50	2962,50	3950,00	
							0,00	0,00	0,00	0,00	
							0,00	0,00	0,00	0,00	
							0,00	987,50	2962,50	3950,00	
							0,00	0,00	1800,88	1800,88	
				КП «Рубіжанське ВУВ(К)», виконавчі органи Рубіжанської міської ради	2020		0,00	0,00	900,44	900,44	
	5.1.6. Встановлення потрудувного обладнання для системи аерації на очисних спорудах						0,00	0,00	0,00	0,00	
							0,00	0,00	0,00	0,00	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		м. Рубіжне (Роторний компресор з шафою управління та частотним перетворювачем)			районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	900,44	900,44	0,00
					всього,	0,00	0,00	0,00	9074,30	9074,30	0,00
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	4537,16	4537,16	0,00
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	4537,14	4537,14	0,00
					всього,	0,00	33524,45	33524,48	0,00	67048,93	0,00
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	16762,21	16762,24	0,00	33524,45	0,00
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
					інвесторів та інших джерел	0,00	16762,24	16762,24	0,00	33524,48	0,00
					всього,	0,00	0,00	0,00	69000,00	69000,00	0,00
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	34500,00	34500,00	0,00
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	34500,00	34500,00	0,00
					всього,	0,00	0,00	0,00	9900,00	9900,00	0,00
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	4950,00	4950,00	0,00
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	4950,00	4950,00	0,00
					всього,	0,00	0,00	0,00	9900,00	9900,00	0,00
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	4950,00	4950,00	0,00
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	4950,00	4950,00	0,00

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
				Біловодська РДА		районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього,	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	забезпечення знесення очиснених стічних вод, зменшення надходження забруднюючих речовин у водні об'єкти - джерела питного водопостачання
5.2. Реконструкція вузлів знезараження стоків з використанням гіпохлориту натрію	2017-2018				у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього,	6333,96	161944,20		0,00	168278,16	
				ЛКСП «Лисичанськводоканал», виконавчі органи Лисичанської міської ради	у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього,	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00		
5.2.1. Вузли знезараження води і стоків на насосних станціях та очисних спорудах ЛКСП «Лисичанськводоканал» (МОС-1, вул. Волгодрадська, 63)	2017				у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього,	283,04	0,00		0,00	283,04	
				ЛКСП «Лисичанськводоканал», виконавчі органи Лисичанської міської ради	у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього,	283,04 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00		
5.2.2. Вузли знезараження води і стоків на насосних станціях та очисних спорудах ЛКСП «Лисичанськводоканал» (МОС-4, район заводу ГТВ)	2017				у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього,	425,92	0,00		0,00	425,92	
				ЛКСП «Лисичанськводоканал», виконавчі органи Лисичанської міської ради	у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього,	425,92 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00		
5.2.3. Вузли знезараження води і стоків на насосних станціях та очисних спорудах ЛКСП «Лисичанськводоканал» (МОС-3, м. Привілля)	2017				у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього,	112,00	0,00		0,00	112,00	
				ЛКСП «Лисичанськводоканал», виконавчі органи Лисичанської міської ради	у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього,	112,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00		
5.2.4. Реконструкція очисних споруд КП «РВУВК» (коригування)	2018			КП «Рубжанське ВУВК», Департамент житлово- комунального господарства облдержадміністрації	у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету всього,	5513,00	15278,20	0,00	0,00	20791,20	
					у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету всього,	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	
					у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету всього,	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					всього,	0,00	87300,00	0,00	0,00	87300,00	
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	8730,00	0,00	0,00	8730,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	78570,00	0,00	0,00	78570,00	
					всього,	0,00	8466,00	0,00	0,00	8466,00	
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	846,60	0,00	0,00	846,60	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	7619,40	0,00	0,00	7619,40	
					всього,	0,00	16900,00	0,00	0,00	16900,00	
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	1690,00	0,00	0,00	1690,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	15210,00	0,00	0,00	15210,00	
					всього,	0,00	28300,00	0,00	0,00	28300,00	
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	2830,00	0,00	0,00	2830,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	25470,00	0,00	0,00	25470,00	
					всього,	0,00	5700,00	0,00	0,00	5700,00	
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	570,00	0,00	0,00	570,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	5700,00	0,00	0,00	5700,00	
					всього,	0,00	570,00	0,00	0,00	570,00	
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	57,00	0,00	0,00	57,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		КП "Біловодське РЕП"			районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	підвищення надійності роботи системи водовідведення
6	Підвищення надійності роботи системи водовідведення	6.1. Заміна запірної арматури каналізаційної мережі	2019	РКП «Старобільськводо», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств, в тому числі: РКП «Старобільськводо» інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	4900,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	4900,00 0,00 0,00 0,00 0,00	підвищення надійності роботи системи водовідведення
		6.2. Встановлення технологічних приладів обліку стічних вод	2019	РКП «Старобільськводо», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств, в тому числі: РКП «Старобільськводо» інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	980,00 3920,00 462,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	980,00 3920,00 462,00 0,00 0,00	зменшення рівня протоків в каналізацію
		6.3. Диспетчеризація каналізаційних насосних станцій Луганської області	2019	Департамент житлово-комунального господарства облдержадміністрації, райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	районних, міських (міст обласного значення) бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств, в тому числі: РКП «Старобільськводо» інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	462,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	462,00 0,00 0,00 0,00 0,00	підвищення надійності роботи системи водовідведення
		6.4. Модернізація електричних підстанцій каналізаційних насосних станцій РКП «Старобільськводо»	2020	РКП «Старобільськводо», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	районних, міських (міст обласного значення) бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств, в тому числі: РКП «Старобільськводо» інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	700,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	700,00 0,00 0,00 0,00 0,00	підвищення надійності роботи системи водовідведення

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		корегування проекту			бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					всього:	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
		6.6.2. Будівництво нової КНС м. Старобільськ	2018	РКП «Старобільськводо», Департамент житлово-комунального господарства облдержадміністрації, райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	у тому числі кошти: держбюджету 1620,00 обласного бюджету 810,00 районних, міських (міст обласного значення) бюджетів 0,00 районних, міських (міст обласного значення) бюджетів 0,00 бюджетів сіл, селищ, міст районного значення 0,00 підприємств 0,00 інвесторів та інших джерел 0,00	12112,61	0,00	1000,00	27780,07	40892,68	скорочення витрат електроенергії, зменшення собівартості послуги. Підвищення надійності надання послуги
		6.7. Реконструкція каналізаційних насосних станцій, в тому числі:	2017-2020		у тому числі кошти: держбюджету 0,00 обласного бюджету 0,00 районних, міських (міст обласного значення) бюджетів 0,00 районних, міських (міст обласного значення) бюджетів сіл, селищ, міст районного значення 0,00 підприємств 0,00 інвесторів та інших джерел 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		6.7.1. Заміна насосного обладнання КНС-3, ІНС 1-1	2020	КП «Рубіжанське ВУВКГ», виконавчі органи Рубіжанської міської ради	у тому числі кошти: держбюджету 0,00 обласного бюджету 0,00 районних, міських (міст обласного значення) бюджетів 0,00 бюджетів сіл, селищ, міст районного значення 0,00 підприємств, в тому числі: КП «Рубіжанське ВУВКГ» 0,00 інвесторів та інших джерел 0,00	0,00	0,00	0,00	225,00	225,00	скорочення витрат електроенергії, зменшення собівартості послуги
		6.7.2. Заміна насосного обладнання КНС-1, КНС 2	2020	КП «Рубіжанське ВУВКГ», виконавчі органи Рубіжанської міської ради	у тому числі кошти: держбюджету 0,00 обласного бюджету 0,00 районних, міських (міст обласного значення) бюджетів 0,00 районних, міських (міст обласного значення) бюджетів сіл, селищ, міст районного значення 0,00 підприємств, в тому числі: КП «Рубіжанське ВУВКГ» 0,00 інвесторів та інших джерел 0,00	0,00	0,00	0,00	1750,53	1750,53	скорочення витрат електроенергії, зменшення собівартості послуги
		6.7.3. Реконструкція каналізаційної насосної станції в	2019-2020	Кремінське ВУВКГ, Кремінська райдержадміністрація	у тому числі кошти: інвесторів та інших джерел 0,00	0,00	0,00	0,00	1750,53	1750,53	підвищення надійності надання послуги
					всього:	0,00	0,00	1000,00	8800,00	9800,00	
					у тому числі кошти:						

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		м. Кремінна з розробкою проектно-кошторисної документації			держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	1000,00	4400,00	5400,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств, в тому числі:	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					Кремінське ВУВКТ	0,00	0,00	0,00	4400,00	4400,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					всього,	6865,49	0,00	0,00	0,00	6865,49	
					у тому числі кошти:	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	6865,49	0,00	0,00	0,00	6865,49	
					всього,	3205,27	0,00	0,00	0,00	3205,27	
					у тому числі кошти:	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	3205,27	0,00	0,00	0,00	3205,27	
					всього,	0,00	0,00	0,00	6425,54	6425,54	
					у тому числі кошти:	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств, в тому числі:	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					КП «Жилбудсервіс»	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	6425,54	6425,54	
					всього,	2041,85	0,00	0,00	0,00	2041,85	
					у тому числі кошти:	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств, в тому числі:	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					КП «Жилбудсервіс»	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	6425,54	6425,54	
					всього,	2041,85	0,00	0,00	0,00	2041,85	
					у тому числі кошти:	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств, в тому числі:	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					ЛКСП	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					«Лисичанськводоканал», Департамент житлово-комунального господарства облдержадміністрації	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					комунального господарства облдержадміністрації	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств, в тому числі:	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					вул. Міліцейська, ба під модульні очисні споруди	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		споруди									
		6.7.8. Реконструкція КНС №1,2,3,4,5 РКП «Старобільськвода» (ремонт будівель, заміна технологічного та електричного обладнання, трансформаторів та електричних мереж, заміна металевих конструкцій, заміна трубопроводів)	2020	РКП «Старобільськвода», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів районних міст районного значення сіл, селищ, міст районного значення	0,00 2041,85 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 7151,00	0,00 2041,85 7151,00	
		6.7.9. Реконструкція каналізаційної насосної станції № 2 по вул. Незалежності (Пролетарська), 44-а смт Новоайдар	2020	РКП «Старобільськвода», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	підприємств, в тому числі: РКП «Старобільськвода» інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	7151,00 0,00 1390,00	7151,00 0,00 1390,00	
		6.7.10. Реконструкція каналізаційної насосної станції № 1 по кв. Миру,10-б смт Новоайдар	2020	РКП «Старобільськвода», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	підприємств, в тому числі: РКП «Старобільськвода» інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	1390,00 0,00 1390,00	1390,00 0,00 1390,00	
		6.7.11. Заміна насосного обладнання на КНС № 1 м. Сватове	2020	МКП «Сватівський водоканал», виконавчі органи Сватівської міської рада	підприємств, в тому числі: РКП «Старобільськвода» інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів районних міст районного значення сіл, селищ, міст районного значення	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	1390,00 0,00 220,00	1390,00 0,00 220,00	
					підприємств, в тому числі: МКП «Сватівський водоканал» інвесторів та інших джерел	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 220,00	0,00 220,00	
						0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		6.7.12. Заміна насосного обладнання на каналізаційних насосних станціях смт Біловодськ	2020	«Біловодське РЕП», Біловодська райдержадміністрація	всього, у тому числі кошти:	0,00	0,00	0,00	118,00	118,00	
					держбюджету						
					обласного бюджету						
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів						
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств, в тому числі:						
					КП «Біловодське РЕП»	0,00	0,00	0,00	118,00	118,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					всього,	0,00	0,00	0,00	310,00	310,00	
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств, в тому числі:	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					КП «Біловодське РЕП»	0,00	0,00	0,00	310,00	310,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					всього,	0,00	0,00	68878,04	68877,96	137756,00	
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					всього,	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					всього,	0,00	0,00	4169,24	4169,26	8338,50	
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					всього,	0,00	0,00	833,84	833,86	1667,70	
					КП «ПРВ»	0,00	0,00	3335,40	3335,40	6670,80	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	2292,00	2292,00	4584,00	
					всього,	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					всього,	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					всього,	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					всього,	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					всього,	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					всього,	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					всього,	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

підвищення надійності надання послуги

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
					підприємств, в тому числі:						
					КП «Рубіжанське ВУВКГ»	0,00	0,00	458,40	458,40	916,80	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	1833,60	1833,60	3667,20	
					всього,	0,00	0,00	10095,00	10095,00	20190,00	
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств, в тому числі:						
					ЛКСП «Лисичанськводоканал»	0,00	0,00	2019,00	2019,00	4038,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	8076,00	8076,00	16152,00	
					всього,	0,00	0,00	4089,76	4089,74	8179,50	
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств, в тому числі:						
					КП «Жилбудсервіс»	0,00	0,00	817,96	817,94	1635,90	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	3271,80	3271,80	6543,60	
					всього,	0,00	0,00	1290,00	1290,00	2580,00	
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств, в тому числі:						
					Кремінське ВУВКГ	0,00	0,00	258,00	258,00	516,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	1032,00	1032,00	2064,00	
					всього,	0,00	0,00	1714,52	1714,48	3429,00	
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств, в тому числі:						
					МКП «Сватівський водоканал»	0,00	0,00	342,92	342,88	685,80	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	1371,60	1371,60	2743,20	
					всього,	0,00	0,00	876,00	876,00	1752,00	
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
6.8.3. Автоматизація роботи КНС ЛКСП «Лисичанськводоканал»			2019-2020	ЛКСП «Лисичанськводоканал», виконавчі органи Лисичанської міської ради							
6.8.4. Автоматизація роботи КНС КП «Жилбудсервіс»			2019-2020	КП «Жилбудсервіс», виконавчі органи міської ради м. Щастя							
6.8.5. Автоматизація роботи КНС Кремінського ВУВКГ			2019-2020	Кремінське ВУВКГ, Кремінська райдержадміністрація							
6.8.6. Автоматизація роботи КНС КП «Сватівський Водоканал»			2019-2020	МКП «Сватівський водоканал», виконавчі органи Сватівської міської ради							
6.8.7. Автоматизація роботи КНС КП «Біловодське РЕП»			2019-2020	КП «Біловодське РЕП», Біловодська райдержадміністрація							

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		7.1.7. Реконструкція самопливного каналізаційного колектору по вул. Пролетарська, м. Старобільськ Луганської області	2017	РКП «Старобільськавода», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад		14297,40	0,00	0,00	0,00	14297,40	
						у тому числі кошти:					
						держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	
						обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	
						районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	
						бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	
						підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	
						інвесторів та інших джерел	14297,40	0,00	0,00	14297,40	
						всього,	12400,00	0,00	0,00	12400,00	
		7.1.8. Реконструкція каналізаційного колектору по вул. Курчатова м. Свердловонецьк	2017	ТОВ ТАУН Сервіс, виконавчі органи Свердловонецької міської ради		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	
						обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	
						районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	
						бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	
						підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	
						інвесторів та інших джерел	12400,00	0,00	0,00	12400,00	
						всього,	11862,73	0,00	0,00	11862,73	
		7.1.9. Реконструкція каналізаційного колектору по вулиці Республіканська	2017	КП «Жилбудоуслуг», Департамент житлово-комунального господарства облдержадміністрації		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	
						обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	
						районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	
						бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	
						підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	
						інвесторів та інших джерел	11862,73	0,00	0,00	11862,73	
						всього,	0,00	0,00	0,00	0,00	
						у тому числі кошти:					
						держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	
						обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	
						районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	
						бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	
						підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	
						інвесторів та інших джерел	11862,73	0,00	0,00	11862,73	
						всього,	0,00	0,00	0,00	0,00	
						у тому числі кошти:					
						держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	
						обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	
						районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	
						бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	
						підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	
						інвесторів та інших джерел	4500,00	0,00	0,00	4500,00	
						всього,	0,00	0,00	0,00	0,00	
						у тому числі кошти:					
						держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	
						обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	
						районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	
						бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	
						підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	
						інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	
						всього,	0,00	0,00	0,00	0,00	
						у тому числі кошти:					
						держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	
						обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	
						районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	
						бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	
						підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	
						інвесторів та інших джерел	3085,00	0,00	0,00	3085,00	
						всього,	0,00	0,00	0,00	0,00	
						у тому числі кошти:					
						держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	
						обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	
						районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	
						бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	
						підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	
						інвесторів та інших джерел	1500,00	0,00	0,00	1500,00	
						всього,	0,00	0,00	0,00	0,00	
						у тому числі кошти:					
						держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	
						обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	
						районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	
						бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	
						підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	
						інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		7.1.17. Капітальний ремонт каналізаційного колектора кв. № 4-9 м. Щастя	2018	КП «Жилбудсервіс», виконавчі органи міської ради м. Щастя	всього, у тому числі кошти:	0,00	267,98	0,00	0,00	267,98	
					держбюджету	0,00	130,00	0,00	0,00	130,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	137,98	0,00	0,00	137,98	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					всього,	0,00	299,60	0,00	0,00	299,60	
		7.1.18. Заміна ділянки колектору по вул. Республіканська 16 м. Щастя	2018	КП «Жилбудсервіс», виконавчі органи міської ради м. Щастя	у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	145,00	0,00	0,00	145,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	154,60	0,00	0,00	154,60	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					всього,	333,05	0,00	0,00	0,00	333,05	
		7.1.19. Реконструкція каналізаційного колектору по вул. Гуляна смт Біловодськ	2017	«Біловодське РЕП», Біловодська райдержадміністрація	у тому числі кошти:						
					держбюджету	333,05	0,00	0,00	0,00	333,05	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					всього,	0,00	71,00	0,00	0,00	71,00	
		7.1.20. Реконструкція каналізаційної мережі м. Лисичанськ	2018	ЛКСП «Лисичанськводоканал», виконавчі органи Лисичанської міської ради	у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	35,00	0,00	0,00	35,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	36,00	0,00	0,00	36,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					всього,	0,00	71,00	0,00	0,00	71,00	
		7.1.21. Реконструкція каналізаційного колектору по вул. Сосюри до вул. Балтійська	2018	ЛКСП «Лисичанськводоканал», виконавчі органи Лисичанської міської ради	у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	279,50	0,00	0,00	279,50	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	279,50	0,00	0,00	279,50	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					всього,	0,00	559,00	0,00	0,00	559,00	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
		7.2. Будівництво нових каналізаційних колекторів, у тому числі:	2017-2018			всього, у тому числі кошти:	322,05	20934,75	0,00	0,00	21256,80	підвищення надійності водовідведення
						держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						всього,	0,00	8934,75	0,00	0,00	8934,75	
		7.2.1. Будівництво самопливного колектору по пр. Локомотивний, вул. Андрющенко, вул. Лангемака, вул. Залізнодорожна, вул. Ломоносова, м. Старобільськ	2018	РКП «Старобільськводла», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад		у тому числі кошти:	0,00	4467,37	0,00	0,00	4467,37	
						держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						інвесторів та інших джерел	0,00	4467,38	0,00	0,00	4467,38	
						всього,	322,05	0,00	0,00	0,00	322,05	
		7.2.2. Улаштування самопливного каналізаційного колектору по вул. Гімлазична, 11 в м. Старобільськ Луганської області (корегування проекту)	2017	РКП «Старобільськводла», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад		у тому числі кошти:	322,05	0,00	0,00	0,00	322,05	
						держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						всього,	0,00	12000,00	0,00	0,00	12000,00	
		7.2.3. Будівництво II гілки напірного каналізаційного колектору на поля фільтрації м. Кременіна, прогряжісто 5,8 кв.л.	2018	Кременіський ВУВК, Кременіська райдержадміністрація		у тому числі кошти:	0,00	6000,00	0,00	0,00	6000,00	
						держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	6000,00	0,00	0,00	6000,00	
						бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						всього,	0,00	0,00	0,00	4737,04	4737,04	підвищення надійності водовідведення
		7.3. Реконструкція розподільних мереж водовідведення в населених пунктах, в тому числі:	2020			у тому числі кошти:	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
						інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
					всього,	0,00	0,00	0,00	3481,52	3481,52	
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	3481,52	3481,52	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					всього,	0,00	0,00	0,00	273,17	273,17	
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	273,17	273,17	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					всього,	0,00	0,00	0,00	717,51	717,51	
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	717,51	717,51	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					всього,	0,00	0,00	0,00	264,84	264,84	
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	264,84	264,84	
					всього,	2530,16	0,00	4865,00	9471,06	16866,22	підвищення надійності водовідведення
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					всього,	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					всього,	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					всього,	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					всього,	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		7.4.1. Реконструкція ливненої каналізації по вул. Сметаніна в м. Северодонецьк	2020	ТОВ ТАУН Сервіс, виконавчі органи Северодонецької міської ради		0,00	0,00	0,00	9471,06	9471,06	
						у тому числі кошти:					
						держбюджету	0,00	0,00	4500,00	4500,00	
						обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	
						районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	4971,06	4971,06	
						бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	
						підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	
						інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	
						всього,	0,00	3900,00	0,00	3900,00	
						у тому числі кошти:					
						держбюджету	0,00	1950,00	0,00	1950,00	
						обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	
						районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	1950,00	0,00	1950,00	
						бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	
						підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	
						інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	
						всього,	2112,77	0,00	0,00	2112,77	
						у тому числі кошти:					
						держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	
						обласного бюджету	2112,77	0,00	0,00	2112,77	
						районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	
						бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	
						підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	
						інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	
						всього,	0,00	0,00	0,00	0,00	
						у тому числі кошти:					
						держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	
						обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	
						районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	
						бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	
						підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	
						інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	
						всього,	0,00	0,00	0,00	0,00	
						у тому числі кошти:					
						держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	
						обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	
						районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	
						бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	
						підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	
						інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	
						всього,	186,20	0,00	0,00	186,20	
						у тому числі кошти:					
						держбюджету	186,20	0,00	0,00	186,20	
						обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	
						районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	
						бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	
						підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	
						інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	
						всього,	186,20	0,00	0,00	186,20	
						у тому числі кошти:					
						держбюджету	186,20	0,00	0,00	186,20	
						обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	
						районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	
						бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	
						підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	
						інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	
						всього,	0,00	0,00	0,00	0,00	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		7.4.6. Капітальний ремонт аварійної ділянки каналізаційної мережі по вул. Садова, перехід через залізничну колію у м. Сватове Луганської обл.	2017	МКП «Сватівський водоканал», виконавчі органи Сватівської міської рада	всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел	231,19 231,19 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	231,19 231,19 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	
8	Наукове і проектне забезпечення програми	8.1. Техніко-економічне обґрунтування розширення охоплення населення послугою питного водопостачання	2017	Райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел	700,00 0,00 0,00 700,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	700,00 0,00 0,00 700,00 0,00 0,00 0,00 0,00	розраблене ТЕО для проведення заходів з розширення охоплення населення послугою
		8.2. Актуалізація електронної версії гідравлічної моделі для м. Рубіжне	2017	КП «Рубіжанське ВУВКІ», виконавчі органи Рубіжанської міської ради	всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	110,00 0,00 0,00 110,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	110,00 0,00 0,00 110,00 0,00 0,00 0,00	отримання оптимального плану заміни трубопроводів, який забезпечить максимальну ефективність роботи системи при мінімальних капітальних витратах
		8.3. Розроблення гідравлічної моделі системи водопостачання м. Кременіна та прилеглих сіл	2017	Кремінське ВУВКІ, Кременіська райдержадміністрація	всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	75,00 0,00 0,00 75,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	75,00 0,00 0,00 75,00 0,00 0,00 0,00	
		8.4. Розроблення гідравлічної моделі систем водопостачання міст Поласна, Золоте, Гірське, смт. Станиця-Луганська, сіл Білогорівка, Малорязанцеве,	2017	КП «Поласнянський районний водоканал», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету	540,00 0,00 0,00 540,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	540,00 0,00 0,00 540,00 0,00 0,00 0,00	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		Вовчярівка, Лоскутівка, Підлісне, Нижнє, Новошківка, Нижнєтешле, Артема, Плогина, Нижня Вільхова, Верхня Вільхова			районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	540,00	0,00	0,00	0,00	540,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
		8.5. Розробка програми розвитку систем водопостачання та водовідведення в сільській місцевості Луганської області	2017	Райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад Луганської області	всього,	600,00	0,00	0,00	0,00	600,00	розроблений план розвитку систем водопостачання та водовідведення в сільській місцевості
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	600,00	0,00	0,00	0,00	600,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
		8.6. Розробка схем оптимізації, у тому числі:			всього,	1325,00	0,00	0,00	0,00	1325,00	комплексний програмний документ для забезпечення підвищення якості води, надійності системи та забезпечення раціонального використання енергоресурсів
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
		8.6.1. Розробка схеми оптимізації роботи систем централізованого водопостачання та водовідведення м. Попасна	2017	КП «Попаснянський районний водоканал», Департамент житлово-комунального господарства облдержадміністрації, райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	всього,	450,00	0,00	0,00	0,00	450,00	
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	450,00	0,00	0,00	0,00	450,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
		8.6.2. Розробка схеми оптимізації роботи систем централізованого	2017	КП «Рубіжанське ВУВКІ», виконавчі органи Рубіжанської міської ради	всього,	380,00	0,00	0,00	0,00	380,00	
					у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		підключення нових населених пунктів до централізованого водопостачання навколо райцентрів		райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	10342,00	10342,00	10342,00
		8.7.2. Розробка проектно-кошторисної документації на підключення населених пунктів, які знаходяться біля водоводу від водозабору в с. Райгородка до м. Северодонецьк до централізованого водопостачання	2020	Департамент житлово-комунального господарства облдержадміністрації, райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	бюджета сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення бюджетів с/г, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти:	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		8.7.3. Розробка проектно-кошторисної документації на підключення до послуги централізованого водовідведення нових населених пунктів	2020	Департамент житлово-комунального господарства облдержадміністрації, райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти:	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		8.7.4. Витовлення проектно-кошторисної документації на ліквідацію Лінківського водозабору та ліквідаційний тапонах свердловин Лінківського водозабору, м. Рубіжне, Луганської області	2019	КП «Рубіжанське ВУВК», виконавчі органи Рубіжанської міської ради	держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти:	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		8.7.5. Розробка проектно-кошторисної документації «Реконструкція каналізаційного колектору по	2017	ЛКСР «Лисичанськводоканал», Департамент житлово-комунального господарства облдержадміністрації	держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів сіл, селищ, міст районного значення інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти:	194,00	0,00	0,00	0,00	0,00	194,00

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
		вул. Автомобілів кв. Дружба Народів, м. Лисичанська»			бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		8.7.6. Розробка проекту «Будівництво міні очисних споруд на базі існуючої каналізаційної мережі міста Лисичанська»	2018	ЛКСП «Лисичанськводоканал», Департамент житлово-комунального господарства облдержадміністрації	підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00 194,00 404,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 194,00 404,00 0,00 0,00 0,00		
		8.7.7. Розробка проектно-кошторисної документації на будівництво міні очисних споруд на базі існуючої каналізаційної мережі міста Лисичанськ в районі заводу «Скляний»	2018	ЛКСП «Лисичанськводоканал», виконавчі органи Лисичанської міської ради	підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00 404,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 520,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 404,00 520,00 0,00 0,00 0,00		
		8.7.8. Розробка проектно-кошторисної документації на реконструкцію водоводу від камери переключення по вул. Потапенко до насосної станції «Правиль»	2018	ЛКСП «Лисичанськводоканал», виконавчі органи Лисичанської міської ради	підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 600,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 600,00 0,00 0,00 0,00		
		8.7.9. Розробка проектно-кошторисної документації на заміну водоводу від камери переключення по вул. Потапенко до насосної станції «Лисичанська»	2018	ЛКСП «Лисичанськводоканал», виконавчі органи Лисичанської міської ради	підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 700,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 700,00 0,00 0,00 0,00		
		8.7.10. Розробка проектно-кошторисної документації на	2018	ЛКСП «Лисичанськводоканал», виконавчі органи Лисичанської міської ради	підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 140,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 140,00 0,00 0,00	0,00 0,00 140,00 0,00 0,00	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
		заміну каналізаційного колектору по вул. Ім. В.Сосюри- вул. Балтійська			обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		8.7.11. Розробка проектно-кошторисної документації на заміну каналізаційного колектору від КНС-5 до м. Лисичанськ	2018	ЛКСП «Лисичанськводоканал», виконавчі органи Лисичанської міської ради	районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	140,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	140,00 0,00 0,00 0,00 0,00 600,00		
		8.7.12. Розробка проекту «Реконструкція міських очисних споруд № 3 ЛКСП «Лисичанськводоканал» м. Привілля»	2017	ЛКСП «Лисичанськводоканал», Департамент житлово-комунального господарства облдержадміністрації	районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 500,00 300,00	
		8.7.13. Розробка проекту «Реконструкція міських очисних споруд № 5 ЛКСП «Лисичанськводоканал» м. Новодружеська»	2017	ЛКСП «Лисичанськводоканал», Департамент житлово-комунального господарства облдержадміністрації	районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 500,00 300,00	
		8.7.14. Розробка проекту «Реконструкція міських очисних споруд № 4 (мікрорайон заводу ГТВ), м. Лисичанськ»	2017	ЛКСП «Лисичанськводоканал», Департамент житлово-комунального господарства облдержадміністрації	районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 300,00 600,00	
		8.7.15. Розробка проектно-кошторисної документації на будівництво ЛЕП	2018	ЛКСП «Лисичанськводоканал», виконавчі органи Лисичанської міської ради	районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 600,00 900,00	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		двохланцюгової лінії 6 кВ п/с «Лівобережна - НС «Суміщенна»			районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього,	0,00	900,00	0,00	0,00	900,00	
	8.7.16. Розробка проектно-кошторисної документації на будівництво РУ-6/0,4 кВ ВНС «Суміщенна» з локальною установкою збору та обробки інформації	2018	ЛКСП «Лисичанськводоканал», виконавчі органи Лисичанської міської ради	районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету	0,00	0,00	270,00	0,00	0,00	270,00	0,00
	8.7.17. Розробка проектно-кошторисної документації на будівництво ЛЕП двохлапцюгової лінії 6 кВ п/с «Лівобережна - НС I «Лісова дача»	2018	ЛКСП «Лисичанськводоканал», виконавчі органи Лисичанської міської ради	районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету	0,00	0,00	250,00	0,00	0,00	250,00	0,00
	8.7.18. Розробка проектно-кошторисної документації на будівництво РУ-6/0,4 кВ НС I «Лісова дача» з локальною установкою збору та обробки інформації	2018	ЛКСП «Лисичанськводоканал», виконавчі органи Лисичанської міської ради	районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету	0,00	0,00	270,00	0,00	0,00	270,00	0,00
	8.7.19. Розробка проектно-кошторисної документації на будівництво ЛЕП двохлапцюгової лінії 6 кВ п/с «Лівобережна - НС П«Лісова дача»	2018	ЛКСП «Лисичанськводоканал», виконавчі органи Лисичанської міської ради	районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету	0,00	0,00	250,00	0,00	0,00	250,00	0,00
	8.7.20. Розробка проектно-кошторисної документації на будівництво РУ-6/0,4 кВ НС II «Лісова	2018	ЛКСП «Лисичанськводоканал», виконавчі органи Лисичанської міської ради	районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	270,00	0,00	0,00	270,00	0,00

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		№ 2 РКП «Старобільськвода»			районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	200,00	0,00	0,00	0,00	200,00	
					всього,	200,00	0,00	0,00	0,00	200,00	
		8.7.31. Розробка проектуно-кошторисної документації «Реконструкція КНС № 3 РКП «Старобільськвода»	2017	РКП «Старобільськвода», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	200,00	0,00	0,00	0,00	200,00	
					всього,	200,00	0,00	0,00	0,00	200,00	
		8.7.32. Розробка проектуно-кошторисної документації «Реконструкція КНС № 4 РКП «Старобільськвода»	2017	РКП «Старобільськвода», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	200,00	0,00	0,00	0,00	200,00	
					всього,	200,00	0,00	0,00	0,00	200,00	
		8.7.33. Розробка проектуно-кошторисної документації «Реконструкція КНС № 5 РКП «Старобільськвода»	2017	РКП «Старобільськвода», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	200,00	0,00	0,00	0,00	200,00	
					всього,	200,00	0,00	0,00	0,00	200,00	
		8.7.34. Розробка проекту «Реконструкція очисних споруд с. Тошківка-1, Попаснянський район»	2017	КП «Попаснянський районний водоканал», Департамент житлово-комунального господарства облдержадміністрації,	у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	200,00	0,00	0,00	0,00	200,00	
					всього,	350,00	0,00	0,00	0,00	350,00	
		8.7.35. Розробка проекту «Реконструкція очисних споруд	2017	КП «Попаснянський районний водоканал», Департамент житлово-комунального	у тому числі кошти:						
					держбюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	350,00	0,00	0,00	0,00	350,00	
					всього,	350,00	0,00	0,00	0,00	350,00	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		м. Золоте-2, Попаснянський район»		господарства облдержадміністрації	районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	350,00	0,00	0,00	0,00	350,00	
					всього,	350,00	0,00	0,00	0,00	350,00	
		8.7.36. Розробка проекту «Реконструкція очисних споруд м. Гірьське, Попаснянський район»	2017	КП «Попаснянський районний водоканал», Департамент житлово-комунального господарства облдержадміністрації,	у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	350,00	0,00	0,00	0,00	350,00	
					всього,	350,00	0,00	0,00	0,00	350,00	
		8.7.37. Розробка проекту «Реконструкція очисних споруд м. Попасна»	2017	КП «Попаснянський районний водоканал», Департамент житлово-комунального господарства облдержадміністрації,	у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	350,00	0,00	0,00	0,00	350,00	
					всього,	250,00	0,00	0,00	0,00	250,00	
		8.7.38. Розробка проекту «Будівництво самопливних колекторів в м. Попасна»	2017	КП «Попаснянський районний водоканал», Департамент житлово-комунального господарства облдержадміністрації,	у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	350,00	0,00	0,00	0,00	350,00	
					всього,	250,00	0,00	0,00	0,00	250,00	
		8.7.39. Розробка проекту «Реконструкція очисних споруд м. Золоте-1, Попаснянський район»	2017	КП «Попаснянський районний водоканал», Департамент житлово-комунального господарства облдержадміністрації,	у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	250,00	0,00	0,00	0,00	250,00	
					всього,	350,00	0,00	0,00	0,00	350,00	
		8.7.40. Розробка проекту «Реконструкція каналізаційної насосної станції»	2017	КП «Попаснянський районний водоканал», Департамент житлово-комунального господарства	у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	350,00	0,00	0,00	0,00	350,00	
					всього,	600,00	0,00	0,00	0,00	600,00	
					у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	350,00	0,00	0,00	0,00	350,00	
					всього,	600,00	0,00	0,00	0,00	600,00	
					у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					інвесторів та інших джерел	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
					всього,	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
		«Мігурина» з заміною напірного колектору Ду-250 мм довжиною 300 м. у м. Попасна»		облдержадміністрації	районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00 0,00 0,00 600,00 400,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 600,00 400,00	
		8.7.41. Розробка проекту «Будівництво каналізаційної насосної станції та напірного колектору від мікрорайону ВРЗ до очисних споруд м. Попасна»	2017	КП «Попаснянський районний водоканал», Департамент житлово-комунального господарства облдержадміністрації,	районних, міських (міст обласного значення) бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету	0,00 0,00 0,00 400,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 400,00 120,00	
		8.7.42. Розробка проектно-кошторисної документації «Будівництво II-ої гілки напірного каналізаційного колектору на поля фільтрації м. Кремінна, протяжністю 5,8 км.п.»	2018	КП «Попаснянський районний водоканал», Департамент житлово-комунального господарства облдержадміністрації,	районних, міських (міст обласного значення) бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету	0,00 0,00 0,00 400,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 400,00 120,00	
		8.7.43. Розробка проектно-кошторисної документації на ремонт покривлі будівлі НС та прилеглих споруд ЗФС-1; ЗФС-2; ЗФС-3	2017	КП «Попаснянський районний водоканал», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	районних, міських (міст обласного значення) бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	0,00 0,00 0,00 58,52 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 58,52 0,00	
		8.7.44. Розробка проектно-кошторисної документації на реконструкцію горизонтальних відстійників блока очисних споруд ЗФС-2	2018	КП «Попаснянський районний водоканал», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	районних, міських (міст обласного значення) бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	58,52 0,00 0,00 1997,15 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	58,52 0,00 0,00 1997,15 0,00	
		8.7.45. Розробка проектно-кошторисної документації на реконструкцію	2018	КП «Попаснянський районний водоканал», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних,	районних, міських (міст обласного значення) бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету	0,00 0,00 0,00 100,07 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 100,07 0,00	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
	магістрального водоводу ВРЗ-1 м. Поласна		2019	міський рад	районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств, в тому числі: КП «ПРВ» інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 100,07 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 190,67 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 100,07 0,00 0,00 190,67	0,00
	8.7.46. Розробка проектної-кошторисної документації на реконструкцію магістрального водоводу від ІС ІІ «Зановська» до ІС ІІ «Карбоніт»		2019	КП «Поліссянський районний водоканал», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств, в тому числі: КП «ПРВ» інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	190,67 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	190,67 0,00 0,00 0,00 190,67 0,00	0,00
	8.7.47. Розробка проектної-кошторисної документації на реконструкцію магістральних водоводів на ІС «Петрівська»		2018	КП «Поліссянський районний водоканал», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств, в тому числі: КП «ПРВ» інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 94,41 0,00 0,00 0,00	94,41 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	94,41 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00
	8.7.48. Розробка проектної-кошторисної документації на реконструкцію магістрального водоводу НОД-2 м. Поласна		2018	КП «Поліссянський районний водоканал», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств, в тому числі: КП «ПРВ» інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 94,41 0,00 0,00 0,00	94,41 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	94,41 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00
	8.7.49. Розробка проектної-кошторисної документації на реконструкцію напірних колекторів ІС ЗФС-1		2018	КП «Поліссянський районний водоканал», райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад	районних, міських (міст обласного значення) бюджетів бюджетів сіл, селищ, міст районного значення підприємств інвесторів та інших джерел всього, у тому числі кошти: держбюджету обласного бюджету	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 42,90 0,00 0,00 0,00	42,90 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	42,90 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00

**Ресурсне забезпечення Програми "Питна вода Луганщини"
на 2006-2020 роки**

Заходи	Обсяги фінансових ресурсів (тис. грн)				
	Всього, тис. грн.	у тому числі за роками			
		2017	2018	2019	2020
1	2	3	4	5	6
1. ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ВОДИ, ЯКА ПОДАЄТЬСЯ СПОЖИВАЧАМ	394900,15	1021,57	130631,78	241028,80	22218,00
1.1. Будівництво малої станції водопідготовки на майданчику ЗФС	92400,00		46200,00	46200,00	
Кошти держбюджету	18480,00		9240,00	9240,00	
Кошти інвесторів та інших джерел	73920,00		36960,00	36960,00	
1.2. Чистка ковша водозабору ЗФС	3000,00		3000,00		
Кошти інвесторів та інших джерел	1500,00		1500,00		
Кошти підприємств	1500,00		1500,00		
1.3. Встановлення бонового огороження для водозабору ЗФС	300,00		300,00		
Кошти підприємств	300,00		300,00		
1.4. Ремонт артезіанських свердловин	400,00		400,00		
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	400,00		400,00		
1.5. Організація автоматичного моніторингу якості води в р. Сіверський Донець	5600,00		5600,00		
Кошти інвесторів та інших джерел	5600,00		5600,00		
1.6. Реконструкція водопровідних очисних споруд ЗФС з метою приведення якості питної води у відповідність до вимог ДСанПіН 2.2.4.-171-10	22647,75		2563,95	10083,80	10000,00
1.6.1. Реконструкція затворів блоку очисних споруд НС ЗФС-2	20000,00			10000,00	10000,00
Кошти держбюджету	16000,00			8000,00	8000,00
Кошти підприємств	4000,00			2000,00	2000,00
1.6.2. Ремонт горизонтальних відстійників блоку очисних споруд ЗФС-2	1997,15		1997,15		
Кошти інвесторів та інших джерел	1597,72		1597,72		
Кошти підприємств	399,43		399,43		
1.6.3. Заміна фільтруючого матеріалу фільтрів на ЗФС-2	470,00		470,00		
Кошти інвесторів та інших джерел	330,00		330,00		
Кошти підприємств	140,00		140,00		
1.6.4. Ремонт розподільчого каналу блоку очисних споруд ЗФС-2	83,80			83,80	
Кошти обласного бюджету	43,80			43,80	
Кошти підприємств	40,00			40,00	
1.6.5. Ремонт складу хлору НС ЗФС-2	85,10		85,10		
Кошти держбюджету	50,00		50,00		

1	2	3	4	5	6
Кошти підприємств	35,10		35,10		
1.6.6. Реконструкція кран-балки блока очисних споруд ділянки ЗФС-2	11,70		11,70		
Кошти підприємств	11,70		11,70		
1.7. Переведення свердловин у «гарячий резерв»	26800,00		26800,00		
1.7.1. Переведення свердловин КП «Попаснянський районний водоканал» у «гарячий резерв»	8000,00		8000,00		
Кошти держбюджету	8000,00		8000,00		
1.7.2. Переведення свердловин ЛКСП «Лисичанськводоканал» у «гарячий резерв»	9200,00		9200,00		
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	9200,00		9200,00		
1.7.3. Тампонування та переведення свердловин «Житловського водозабору» Кременського ВУВКГ у «гарячий резерв»	4400,00		4400,00		
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	4400,00		4400,00		
1.7.4. Переведення свердловин КП «Рубіжанське ВУВКГ» у «гарячий резерв»	3800,00		3800,00		
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	3800,00		3800,00		
1.7.5. Переведення свердловин МКП «Сватівський водоканал» у «гарячий резерв»	1400,00		1400,00		
Кошти держбюджету	1400,00		1400,00		
1.8. Дослідження запасів питної води «Житловського водозабору» та «Кременських каптажів»	2700,00		2700,00		
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	2700,00		2700,00		
1.9. Розробка запасів артезіанської свердловини № 19, с. Стара Краснянка	300,00	300,00			
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	300,00	300,00			
1.10. Ремонт огорожі зон санітарної охорони діючих водозаборів «Житловського водозабору», артезіанської свердловини № 19 с. Стара Краснянка	1005,00				1005,00
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	505,00				505,00
Кошти підприємств	500,00				500,00
1.11. Реконструкція системи очищення підземних вод	11315,00		2020,00	9295,00	
1.11.1. Впровадження станції знезалізнення для підземної води піднятої свердловинами ЛКСП «Лисичанськводоканал»	2020,00		2020,00		
Кошти інвесторів та інших джерел	1616,00		1616,00		

1	2	3	4	5	6
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	404,00		404,00		
1.11.2. Встановлення фільтрів для пом'якшення підземної води, піднятої свердловинами ЛКСП «Лисичанськводоканал»	1590,00			1590,00	
Кошти інвесторів та інших джерел	1272,00			1272,00	
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	318,00			318,00	
1.11.3. Встановлення фільтрів для пом'якшення підземної води, піднятої свердловинами, м. Старобільськ	1285,00			1285,00	
Кошти обласного бюджету	257,00			257,00	
Кошти інвесторів та інших джерел	1028,00			1028,00	
1.11.4. Встановлення фільтрів для пом'якшення підземної води піднятої свердловинами смт. Троїцьке	1160,00			1160,00	
Кошти обласного бюджету	232,00			232,00	
Кошти інвесторів та інших джерел	928,00			928,00	
1.11.5. Впровадження станції знезалізнення для підземної води піднятої свердловинами МКП «Сватівський водоканал»	1020,00			1020,00	
Кошти обласного бюджету	204,00			204,00	
Кошти інвесторів та інших джерел	816,00			816,00	
1.11.6. Встановлення фільтрів для пом'якшення підземної води, піднятої свердловинами, смт Марківки	810,00			810,00	
Кошти обласного бюджету	162,00			162,00	
Кошти інвесторів та інших джерел	648,00			648,00	
1.11.7. Встановлення фільтрів для пом'якшення підземної води, піднятої свердловинами, смт. Мілове	810,00			810,00	
Кошти обласного бюджету	162,00			162,00	
Кошти інвесторів та інших джерел	648,00			648,00	
1.11.8. Встановлення фільтрів для пом'якшення підземної води, піднятої свердловинами, смт Новописьков	775,00			775,00	
Кошти обласного бюджету	155,00			155,00	
Кошти інвесторів та інших джерел	620,00			620,00	
1.11.9. Встановлення фільтрів для пом'якшення підземної води, піднятої свердловинами, смт Новоайдар	330,00			330,00	
Кошти обласного бюджету	66,00			66,00	
Кошти інвесторів та інших джерел	264,00			264,00	
1.11.10. Встановлення фільтрів для пом'якшення підземної води, піднятої свердловинами, смт Білокуракине	775,00			775,00	
Кошти обласного бюджету	155,00			155,00	
Кошти інвесторів та інших джерел	620,00			620,00	
1.11.11. Встановлення фільтрів для пом'якшення підземної води, піднятої свердловинами м. Щастя	250,00			250,00	

1	2	3	4	5	6
Кошти інвесторів та інших джерел	200,00			200,00	
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	50,00			50,00	
1.11.12. Встановлення фільтрів для пом'якшення підземної води, піднятої свердловинами, смт Біловодськ	125,00			125,00	
Кошти обласного бюджету	25,00			25,00	
Кошти інвесторів та інших джерел	100,00			100,00	
1.11.13. Встановлення фільтрів для пом'якшення підземної води, піднятої свердловинами МКП «Сватівський водоканал»	365,00			365,00	
Кошти обласного бюджету	73,00			73,00	
Кошти інвесторів та інших джерел	292,00			292,00	
1.12. Впровадження системи знезараження питної води гіпохлоритом	228432,40	721,57	41047,83	175450,00	11213,00
1.12.1. Впровадження системи знезараження води з використанням гіпохлориту натрію на Петрівській НС	26700,00			26700,00	
Кошти держбюджету	5340,00			5340,00	
Кошти інвесторів та інших джерел	21360,00			21360,00	
1.12.2. Впровадження системи знезараження води з використанням гіпохлориту натрію на Занівській НС	18400,00		18400,00		
Кошти держбюджету	3680,00		3680,00		
Кошти інвесторів та інших джерел	14720,00		14720,00		
1.12.3. Будівництво системи знезараження води з використанням гіпохлориту натрію на ЗФС-3	39100,00			39100,00	
Кошти держбюджету	7820,00			7820,00	
Кошти інвесторів та інших джерел	31280,00			31280,00	
1.12.4. Впровадження системи знезараження води з використанням гіпохлориту натрію на Світличанській НС-2	44500,00			44500,00	
Кошти держбюджету	8900,00			8900,00	
Кошти інвесторів та інших джерел	35600,00			35600,00	
1.12.5. Впровадження системи знезараження води з використанням гіпохлориту натрію на Карбонітському майданчику	39100,00			39100,00	
Кошти держбюджету	7820,00			7820,00	
Кошти інвесторів та інших джерел	31280,00			31280,00	
1.12.6. Вузли знезараження води і стоків на насосних станціях та очисних спорудах ЛКСП «Лисичанськводоканал» (ВНС 1 підйому «Лісова Дача»)	164,91	164,91			
Кошти держбюджету	164,91	164,91			
1.12.7. Вузли знезараження води і стоків на насосних станціях та очисних спорудах ЛКСП «Лисичанськводоканал» (ВНС «Білогорівська»)	407,96	407,96			

1	2	3	4	5	6
Кошти держбюджету	407,96	407,96			
1.12.8. Впровадження системи знезараження води з використанням гіпохлориту натрію на НС «Житловська»	26050,00			26050,00	
Кошти інвесторів та інших джерел	20840,00			20840,00	
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	5210,00			5210,00	
1.12.9. Впровадження системи знезараження води з використанням гіпохлориту натрію на НС «Кремінська»	13750,00		13750,00		
Кошти інвесторів та інших джерел	11000,00		11000,00		
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	2750,00		2750,00		
1.12.10. Вузли знезараження води і стоків на насосних станціях та очисних спорудах ЛКСП «Лисичанськводоканал» (ВНС «Борівська»)	146,53	146,53			
Кошти держбюджету	146,53	146,53			
1.12.11. Вдосконалення системи знезараження питної води м. Щастя	8700,00		8700,00		
Кошти інвесторів та інших джерел	6960,00		6960,00		
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	1740,00		1740,00		
1.12.12. Демонтаж та утилізація хлораторних установок на НС «Кремінська» та НС «Житловська»	200,00	2,17	197,83		
Кошти інвесторів та інших джерел	200,00	2,17	197,83		
1.12.13. Перехід на сучасні методи знезараження	11213,00				11213,00
Кошти інвесторів та інших джерел	8970,00				8970,00
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	2243,00				2243,00
2. ЗБІЛЬШЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ВИКОРИСТАННЯ МАТЕРІАЛЬНИХ І ЕНЕРГЕТИЧНИХ РЕСУРСІВ	1331074,63	22060,00	258196,26	588232,41	462585,96
2.1. Проведення паспортизації систем водопостачання та водовідведення, створення геоінформаційної системи на основі обходу мереж	19220,00	19220,00			
2.1.1. Проведення паспортизації систем водопостачання та водовідведення КП «Попаснянський районний водоканал», створення геоінформаційної системи на основі обходу мереж	6000,00	6000,00			
Кошти інвесторів та інших джерел	6000,00	6000,00			
2.1.2. Проведення паспортизації систем водопостачання та водовідведення КП «Рубіжанське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства», створення геоінформаційної системи на основі обходу мереж	2100,00	2100,00			

1	2	3	4	5	6
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	2100,00	2100,00			
2.1.3. Проведення паспортизації систем водопостачання та водовідведення КП «Жилбудсервіс», створення геоінформаційної системи на основі обходу мереж	400,00	400,00			
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	400,00	400,00			
2.1.4. Проведення паспортизації систем водопостачання та водовідведення Кременської ВУВКГ, створення геоінформаційної системи на основі обходу мереж	1600,00	1600,00			
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	1600,00	1600,00			
2.1.5. Проведення паспортизації систем водопостачання та водовідведення РКП «Старобільськвода», створення геоінформаційної системи на основі обходу мережі водопостачання	1700,00	1700,00			
Кошти інвесторів та інших джерел	1700,00	1700,00			
2.1.6. Проведення паспортизації систем водопостачання та водовідведення МКП «Сватівський водоканал», створення геоінформаційної системи на основі обходу мереж	500,00	500,00			
Кошти інвесторів та інших джерел	500,00	500,00			
2.1.7. Проведення паспортизації систем водопостачання та водовідведення КП «Біловодське РЕП», створення геоінформаційної системи на основі обходу мереж	220,00	220,00			
Кошти інвесторів та інших джерел	220,00	220,00			
2.1.8. Проведення паспортизації систем водопостачання та водовідведення ЛКСП «Лисичанськводоканал», створення геоінформаційної системи на основі обходу мереж	6700,00	6700,00			
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	6700,00	6700,00			
2.2. Створення АСУ ТП з використанням SCADA	25400,00			25400,00	
Кошти інвесторів та інших джерел	25400,00			25400,00	
2.3. Встановлення насосних агрегатів меншої продуктивності на насосних станціях	14040,00		14040,00		
2.3.1. Встановлення насосного агрегату меншої продуктивності на ЗФС-1	1260,00		1260,00		
Кошти інвесторів та інших джерел	1260,00		1260,00		

1	2	3	4	5	6
2.3.2. Встановлення насосного агрегату меншої продуктивності на ЗФС-2	2800,00		2800,00		
Кошти інвесторів та інших джерел	2800,00		2800,00		
2.3.3. Встановлення насосного агрегату меншої продуктивності на Занівський НС-2	4700,00		4700,00		
Кошти інвесторів та інших джерел	4700,00		4700,00		
2.3.4. Встановлення насосного агрегату меншої продуктивності на Карбонітському майданчику	3300,00		3300,00		
Кошти інвесторів та інших джерел	3300,00		3300,00		
2.3.5. Встановлення насосного агрегату меншої продуктивності на НОД-2	690,00		690,00		
Кошти інвесторів та інших джерел	690,00		690,00		
2.3.6. Встановлення насосного агрегату меншої продуктивності на Світличанській НС-2	540,00		540,00		
Кошти інвесторів та інших джерел	540,00		540,00		
2.3.7. Встановлення насосного агрегату меншої продуктивності на Петрівському водозаборі	260,00		260,00		
Кошти інвесторів та інших джерел	260,00		260,00		
2.3.8. Встановлення насосних агрегатів меншої продуктивності на водозаборах Станично-Луганського департаменту	490,00		490,00		
Кошти інвесторів та інших джерел	490,00		490,00		
2.4. Встановлення частотних регуляторів	720,00			720,00	
2.4.1. Встановлення частотних регуляторів, м. Сватове	224,00			224,00	
Кошти підприємств	224,00			224,00	
2.4.2. Встановлення частотних перетворювачів на нових насосних агрегатах	370,00			370,00	
Кошти підприємств	370,00			370,00	
2.4.3. Встановлення частотних регуляторів на НС «Лісова дача»	126,00			126,00	
Кошти підприємств	126,00			126,00	
2.5. Заміна існуючого насосного обладнання на сучасне	242422,00	2840,00	165182,00	74400,00	
2.5.1. Заміна насосного обладнання на ВНС ЛКСП «Лисичанськводоканал»	223200,00		148800,00	74400,00	
Кошти інвесторів та інших джерел	200880,00		133920,00	66960,00	
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	22320,00		14880,00	7440,00	
2.5.2. Заміна насосного обладнання на ВНС РКП «Старобільськвода»	5800,00		5800,00		
Кошти інвесторів та інших джерел	5800,00		5800,00		
2.5.3. Заміна насосного обладнання НС II «Житловська», встановлення перетворювачів частоти	4200,00	2100,00	2100,00		

1	2	3	4	5	6
Кошти підприємств	4200,00	2100,00	2100,00		
2.5.4. Заміна насосного обладнання на ВНС МКП «Сватівський водоканал»	1150,00		1150,00		
Кошти інвесторів та інших джерел	1150,00		1150,00		
2.5.5. Заміна насосного обладнання Занівської та Смоляннівської груп свердловин Занівської НС II	1210,00		1210,00		
Кошти інвесторів та інших джерел	1210,00		1210,00		
2.5.6. Заміна насосного обладнання Петрівського водозабору Петрівської НС II	1210,00		1210,00		
Кошти інвесторів та інших джерел	1210,00		1210,00		
2.5.7. Заміна насосного обладнання на свердловині № 19	740,00	740,00			
Кошти підприємств	740,00	740,00			
2.5.8. Заміна насосного обладнання на ВНС 8-го м-ну КП «Рубіжанське ВУВКГ»	540,00		540,00		
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	540,00		540,00		
2.5.9. Встановлення насосного обладнання, м. Сватове	2072,00		2072,00		
Кошти інвесторів та інших джерел	2072,00		2072,00		
2.5.10. Заміна насосного обладнання на свердловинах смт. Біловодськ	2300,00		2300,00		
Кошти інвесторів та інших джерел	2300,00		2300,00		
2.6. Встановлення станції автоматичного управління насосів свердловин, смт Біловодськ	85,00			85,00	
Кошти обласного бюджету	85,00			85,00	
2.7. Зонування систем водопостачання в населених пунктах	843315,00			424390,00	418925,00
2.7.1. Зонування систем водопостачання в населених пунктах, що обслуговуються КП «Попаснянський районний водоканал»	543900,00			271950,00	271950,00
Кошти держбюджету	108780,00			54390,00	54390,00
Кошти інвесторів та інших джерел	435120,00			217560,00	217560,00
2.7.2. Зонування систем водопостачання м. Рубіжне	17500,00			17500,00	
Кошти держбюджету	3500,00			3500,00	
Кошти інвесторів та інших джерел	14000,00			14000,00	
2.7.3. Зонування систем водопостачання в населених пунктах, що обслуговуються ЛКСП «Лисичанськводоканал»	187450,00			93725,00	93725,00
Кошти держбюджету	37490,00			18745,00	18745,00
Кошти інвесторів та інших джерел	149960,00			74980,00	74980,00
2.7.4. Зонування систем водопостачання в населених пунктах, що обслуговуються РКП «Старобільськвода»	53250,00				53250,00
Кошти держбюджету	10650,00				10650,00

1	2	3	4	5	6
Кошти інвесторів та інших джерел	42600,00				42600,00
2.7.5. Зонування систем водопостачання в населених пунктах, що обслуговуються КП «Жилбудсервіс»	19200,00			19200,00	
Кошти держбюджету	3840,00			3840,00	
Кошти інвесторів та інших джерел	15360,00			15360,00	
2.7.6. Зонування систем водопостачання в населених пунктах, що обслуговуються Кременським ВУВКГ	13730,00			13730,00	
Кошти держбюджету	2746,00			2746,00	
Кошти інвесторів та інших джерел	10984,00			10984,00	
2.7.7. Зонування систем водопостачання в населених пунктах, що обслуговуються МКП «Сватівський водоканал»	745,00			745,00	
Кошти держбюджету	149,00			149,00	
Кошти інвесторів та інших джерел	596,00			596,00	
2.7.8. Зонування систем водопостачання в населених пунктах, що обслуговуються КП «Біловодське РЕП»	7540,00			7540,00	
Кошти держбюджету	1508,00			1508,00	
Кошти інвесторів та інших джерел	6032,00			6032,00	
2.8. Встановлення регуляторів тиску	7010,00		5540,00	1470,00	
2.8.1. Встановлення регуляторів тиску, м. Кременна	600,00		600,00		
Кошти інвесторів та інших джерел	600,00		600,00		
2.8.2. Встановлення регуляторів тиску, м. Лисичанськ	4500,00		4500,00		
Кошти інвесторів та інших джерел	4500,00		4500,00		
2.8.3. Встановлення регуляторів тиску, м. Привілля	440,00		440,00		
Кошти інвесторів та інших джерел	440,00		440,00		
2.8.4. Встановлення регуляторів тиску, м. Новодружеськ	900,00			900,00	
Кошти інвесторів та інших джерел	900,00			900,00	
2.8.5. Встановлення регуляторів тиску, м. Попасна	570,00			570,00	
Кошти інвесторів та інших джерел	570,00			570,00	
2.9. Створення багаторівневої системи обліку спожитої води	23299,87		13109,50	9828,37	362,00
2.9.1. Встановлення комерційних загальнобудинкових приладів обліку м. Рубіжне, що включає виготовлення проектів, експертизу, атестацію вузлів обліку	7372,87		3600,00	3772,87	
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	7372,87		3600,00	3772,87	
2.9.2. Встановлення витратомірів на НС «Житловська», «Кременська»	102,00		102,00		
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	102,00		102,00		
2.9.3. Встановлення загальнобудинкових приладів обліку Кременського ВУВКГ	2185,00		2185,00		

1	2	3	4	5	6
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	2185,00		2185,00		
2.9.4. Встановлення загальнобудинкових приладів обліку, м. Щастя	2700,00			2700,00	
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	2700,00			2700,00	
2.9.5. Встановлення приладів обліку по вул. Слобожанська-Ярмарочна, м. Старобільськ, на вході в багатопверховий будинок смт Білокуракине, в колодязі поблизу св. № 2 (смт Новопокров), по вул. Вишнева, смт Марківка, на розподільній мережі (м. Старобільськ)	438,00		438,00		
Кошти держбюджету	438,00		438,00		
2.9.6. Встановлення технологічних приладів обліку в м. Старобільськ, смт Білокуракине, смт Новоайдар, смт Новопокров, смт Марківка, смт Мілове, смт Троїцьке	2230,00		2230,00		
Кошти держбюджету	1115,00		1115,00		
Кошти підприємств	1115,00		1115,00		
2.9.7. Встановлення комерційних приладів обліку в багатоквартирних житлових будинках	6045,00		3000,00	3045,00	
Кошти держбюджету	6045,00		3000,00	3045,00	
2.9.8. Встановлення приладів обліку піднятої води на свердловинах Правобережної групи Світличанського водозабору, Капітанівської групи Світличанського водозабору, Занівського водозабору, Смолянинівського водозабору, водозабору № 1, № 2 та № 3 смт Станиця-Луганська	1386,00		1386,00		
Кошти держбюджету	1386,00		1386,00		
2.9.9. Встановлення приладів обліку на підключеннях до Занівського водоводу, будівництво колодязів з обслуговуючим майданчиком	168,50		168,50		
Кошти держбюджету	168,50		168,50		
2.9.10. Диспетчеризація приладів обліку води у абонентів	362,00				362,00
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	362,00				362,00
2.9.11. Диспетчеризація приладів обліку води на свердловинах	310,50			310,50	
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	310,50			310,50	
2.10. Придбання лабораторій з пошуку прихованих витоків	24000,00		24000,00		
Кошти інвесторів та інших джерел	16800,00		16800,00		
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	7200,00		7200,00		

1	2	3	4	5	6
2.11. Придбання лабораторії з телеінспекції водоводів і свердловин	7540,00			7540,00	
Кошти інвесторів та інших джерел	5278,00			5278,00	
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	2262,00			2262,00	
2.12. Заміна запірної арматури	34049,76		34049,76		
2.12.1. Заміна запірної арматури в камері перемикачів НС ЗФС-1	19000,00		19000,00		
Кошти держбюджету	5700,00		5700,00		
Кошти інвесторів та інших джерел	13300,00		13300,00		
2.12.2. Встановлення засувки по вул. Слобожанська-Ярмарочна, м. Старобільськ, в багатоповерхових будинках смт Білокуракине, в колодязі поблизу свердловини № 2 смт Новопокров, вул. Вишнева, смт Марківка на ВНС РКП «Старобільськвода»	3570,00		3570,00		
Кошти держбюджету	1071,00		1071,00		
Кошти інвесторів та інших джерел	2499,00		2499,00		
2.12.3. Заміна запірної арматури по пр. Путієць м. Сватове	1447,20		1447,20		
Кошти держбюджету	434,16		434,16		
Кошти інвесторів та інших джерел	1013,04		1013,04		
2.12.4. Заміна запірної арматури Кременського ВУВКГ	1300,00		1300,00		
Кошти інвесторів та інших джерел	910,00		910,00		
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	390,00		390,00		
2.12.5. Заміна запірної арматури Занівської та Смоляннівської груп свердловин Занівської НС II, Петрівського водозабору Петрівської НС II	114,00		114,00		
Кошти держбюджету	34,20		34,20		
Кошти інвесторів та інших джерел	79,80		79,80		
2.12.6. Заміна запірної арматури м. Сватове (вул. Польова, вул. Артема, вул. М.Жилкіна, вул. Калинова, кв. Луначарського, пл. Привокзальній)	103,00		103,00		
Кошти держбюджету	30,90		30,90		
Кошти інвесторів та інших джерел	72,10		72,10		
2.12.7. Встановлення зворотніх клапанів	129,56		129,56		
Кошти держбюджету	38,86		38,86		
Кошти інвесторів та інших джерел	90,70		90,70		
2.12.8. Заміна запірної арматури ЛКСП «Лисичанськводоканал»	561,00		561,00		
Кошти інвесторів та інших джерел	392,70		392,70		
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	168,30		168,30		
2.12.9. Заміна запірної арматури на інших об'єктах водопостачання Луганської області	7825,00		7825,00		
Кошти інвесторів та інших джерел	5477,50		5477,50		

1	2	3	4	5	6
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	2347,50		2347,50		
2.13. Заміна автоматичних вантузів на сучасні	2275,00		2275,00		
Кошти інвесторів та інших джерел	1592,50		1592,50		
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	682,50		682,50		
2.14. Модернізація електричних підстанцій	86898,00			43599,04	43298,96
2.14.1. Заміна застарілих масляних вимикачів на сучасні вакуумні на підстанціях НС ЗФС-1, ЗФС-2, ЗФС-3, Занівська, Петрівська	15840,00			7920,00	7920,00
Кошти обласного бюджету	5544,00			5544,00	
Кошти держбюджету	5544,00				5544,00
Кошти підприємств	4752,00			2376,00	2376,00
2.14.2. Заміна системи релейного захисту на сучасну мікропроцесорну на підстанціях НС ЗФС-1, ЗФС-2, ЗФС-3, Занівська, Петрівська	19008,00			9504,00	9504,00
Кошти держбюджету	13305,60			6652,80	6652,80
Кошти підприємств	5702,40			2851,20	2851,20
2.14.3. Заміна джерел живлення систем захисту на підстанціях НС ЗФС-1, ЗФС-2, ЗФС-3, Занівська, Петрівська	15050,00			7525,04	7524,96
Кошти обласного бюджету	5267,52			5267,52	
Кошти держбюджету	5267,52				5267,52
Кошти підприємств	4514,96			2257,52	2257,44
2.14.4. Будівництво ЛЕП двохланцюгової лінії 6 кВ п/с «Лівобережна НС «Суміщенна»	9000,00			4500,00	4500,00
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	6300,00			3150,00	3150,00
Кошти підприємств	2700,00			1350,00	1350,00
2.14.5. Будівництво РУ-6/0,4 кВ ВНС «Суміщенна» з локальною установкою збору та обробки інформації	2700,00			1350,00	1350,00
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	1890,00			945,00	945,00
Кошти підприємств	810,00			405,00	405,00
2.14.6. Будівництво ЛЕП двохланцюгової лінії 6 кВ п/с «Лівобережна НС I «Лісова дача»	2500,00			1250,00	1250,00
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	1750,00			875,00	875,00
Кошти підприємств	750,00			375,00	375,00
2.14.7. Будівництво РУ-6/0,4 кВ НС I «Лісова дача» з локальною установкою збору та обробки інформації	2700,00			1350,00	1350,00
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	1890,00			945,00	945,00
Кошти підприємств	810,00			405,00	405,00

1	2	3	4	5	6
2.14.8. Будівництво ЛЕП двохланцюгової лінії 6 кВ п/с «Лівобережна НС II «Лісова дача»	2500,00			1250,00	1250,00
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	1750,00			875,00	875,00
Кошти підприємств	750,00			375,00	375,00
2.14.9. Будівництво РУ-6/0,4 кВ НС II «Лісова дача» з локальною установкою збору та обробки інформації	2700,00			1350,00	1350,00
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	1890,00			945,00	945,00
Кошти підприємств	810,00			405,00	405,00
2.14.10. Модернізація електричних підстанцій очисних споруд і водопровідних насосних станцій РКП «Старобільськвода»	14600,00			7300,00	7300,00
Кошти держбюджету	10220,00			5110,00	5110,00
Кошти підприємств	4380,00			2190,00	2190,00
2.14.11. Придбання генераторів автономного електроживлення для насосних станцій смт. Біловодськ	300,00			300,00	
Кошти обласного бюджету	200,00			200,00	
Кошти підприємств	100,00			100,00	
2.15. Впровадження системи GPS для моніторингу за переміщенням автотракторної техніки	800,00			800,00	
Кошти інвесторів та інших джерел	800,00			800,00	
3. ПІДВИЩЕННЯ НАДІЙНОСТІ РОБОТИ СИСТЕМИ ВОДОПОСТАЧАННЯ	168305,99	5508,73	34178,60	65778,78	62839,88
3.1. Реконструкція підземних водозаборів	2749,52		280,00	2469,52	
3.1.1. Заміна обладнання на свердловинах	120,00		120,00		
Кошти інвесторів та інших джерел	120,00		120,00		
3.1.2. Встановлення перетворювача частоти на свердл. № 19	160,00		160,00		
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	160,00		160,00		
3.1.3. Ремонт будівель каптажних споруд № 1,2 водозабору «Кремінські каптажі»	300,00			300,00	
Кошти підприємств	300,00			300,00	
3.1.4. Заміна погрузних насосів на свердловинах ЛКСП «Лисичанськводоканал» у комплекті зі шафами управління	670,00			670,00	
Кошти підприємств	670,00			670,00	
3.1.5. Капітальний ремонт свердловин № 9, 10, 11 м. Щастя, Луганської області	1499,52			1499,52	
Кошти підприємств	1499,52			1499,52	
3.2. Реконструкція будівельнасосних станцій	7050,23	5508,73	41,50	1500,00	

1	2	3	4	5	6
3.2.1. Ремонт покрівлі блока очисних споруд НС II ЗФС-2	41,50		41,50		
Кошти держбюджету	41,50		41,50		
3.2.2. Реконструкція насосної станції 2-го підйому за адресою: Станично-Луганський район, с. Артема, вул. Сонячна, 90	5450,21	5450,21			
Кошти інвесторів та інших джерел	5450,21	5450,21			
3.2.3. Ремонт огорожі санітарних зон НС «Кремінська»	1500,00			1500,00	
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	750,00			750,00	
Кошти підприємств	750,00			750,00	
3.2.4. Ремонт покрівлі будівлі НС та прилеглих споруд ЗФС-1, ЗФС-2, ЗФС-3	58,52	58,52			
Кошти держбюджету	58,52	58,52			
3.3. Підвищення надійності системи охорони	12630,00			12630,00	
3.3.1. Монтаж охоронної системи сигналізації та системи відео спостереження на основних насосних станціях КП «Попаснянський районний водоканал»	1600,00			1600,00	
Кошти інвесторів та інших джерел	1440,00			1440,00	
Кошти підприємств	160,00			160,00	
3.3.2. Монтаж охоронної системи сигналізації та системи відео спостереження на інших насосних станціях КП «Попаснянський районний водоканал»	5800,00			5800,00	
Кошти інвесторів та інших джерел	5220,00			5220,00	
Кошти підприємств	580,00			580,00	
3.3.3. Монтаж охоронної системи сигналізації та системи відео спостереження на насосних станціях КП «Рубіжанське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства»	530,00			530,00	
Кошти інвесторів та інших джерел	477,00			477,00	
Кошти підприємств	53,00			53,00	
3.3.4. Монтаж охоронної системи сигналізації та системи відео спостереження на насосних станціях ЛКСП «Лисичанськводоканал»	2700,00			2700,00	
Кошти інвесторів та інших джерел	2430,00			2430,00	
Кошти підприємств	270,00			270,00	
3.3.5. Монтаж охоронної системи сигналізації та системи відео спостереження на насосних станціях КП «Жилбудсервіс»	300,00			300,00	
Кошти інвесторів та інших джерел	270,00			270,00	
Кошти підприємств	30,00			30,00	

1	2	3	4	5	6
3.3.6. Монтаж охоронної системи сигналізації та системи відео спостереження на насосних станціях РКП «Старобільськвода»	1400,00			1400,00	
Кошти інвесторів та інших джерел	1260,00			1260,00	
Кошти підприємств	140,00			140,00	
3.3.7. Монтаж охоронної системи сигналізації та системи відео спостереження на насосних станціях МКП «Сватівський водоканал»	300,00			300,00	
Кошти інвесторів та інших джерел	270,00			270,00	
Кошти підприємств	30,00			30,00	
3.4. Реконструкція резервуарів чистої води	8617,64			8233,76	383,88
3.4.1. Ремонт резервуарів НС ЗФС-2	437,76			437,76	
Кошти обласного бюджету	437,76			437,76	
3.4.2. Ремонт резервуарів Карбонітської ділянки	165,00				165,00
Кошти держбюджету	165,00				165,00
3.4.3. Ремонт резервуарів НС ЗФС-3	218,88				218,88
Кошти держбюджету	218,88				218,88
3.4.4. Реконструкція резервуарів питної води МКП «Сватівський водоканал»	1213,00			1213,00	
Кошти обласного бюджету	1213,00			1213,00	
3.4.5. Реконструкція резервуарів питної води Кременського ВУВКГ	2250,00			2250,00	
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	2250,00			2250,00	
3.4.6. Відновлення водонапірної башти на мережі водопостачання смт. Біловодськ	500,00			500,00	
Кошти обласного бюджету	500,00			500,00	
3.4.7. Капітальний ремонт резервуарів КП «Рубіжанське ВУВКГ» (відновлення поверхні резервуарів сучасними композитними матеріалами)	3833,00			3833,00	
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	3833,00			3833,00	
3.5. Розширення резервуарного парку для створення збільшених запасів води	72850,00			21785,00	51065,00
3.5.1. Розвиток резервуарного парку КП «Попаснянський районний водоканал»	33690,00			12000,00	21690,00
Кошти держбюджету	33690,00			12000,00	21690,00
3.5.2. Розвиток резервуарного парку ЛКСП «Лисичанськводоканал»	17875,00			5000,00	12875,00
Кошти держбюджету	17875,00			5000,00	12875,00
3.5.3. Розвиток резервуарного парку РКП «Старобільськвода»	3850,00				3850,00
Кошти держбюджету	3850,00				3850,00
3.5.4. Розвиток резервуарного парку Кременського ВУВКГ	2035,00			2035,00	
Кошти держбюджету	2035,00			2035,00	

1	2	3	4	5	6
3.5.5. Розвиток резервуарного парку КП «Жилбудсервіс»	1430,00			1430,00	
Кошти держбюджету	1430,00			1430,00	
3.5.6. Розвиток резервуарного парку МКП «Сватівський водоканал»	1320,00			1320,00	
Кошти держбюджету	1320,00			1320,00	
3.5.7. Розвиток резервуарного парку КП «Рубіжанське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства»	12650,00				12650,00
Кошти держбюджету	12650,00				12650,00
3.6. Капітальний ремонт системи водопостачання, с. Солонці та с. Новознам'янка	1950,00		1950,00		
Кошти інвесторів та інших джерел	1950,00		1950,00		
3.7. Розробка проектно-кошторисної документації та реконструкція системи водопостачання п'ятиповерхових будинків 8 мікрорайону м. Рубіжного	596,00		596,00		
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	596,00		596,00		
3.8. Оновлення транспортного забезпечення	58062,60		31311,10	15360,50	11391,00
3.8.1. Придбання самохідного екскаватора	2250,00		2250,00		
Кошти держбюджету	1110,00		1110,00		
Кошти інвесторів та інших джерел	1140,00		1140,00		
3.8.2. Придбання автокрану	2440,00		1220,00	1220,00	
Кошти обласного бюджету	1220,00			1220,00	
Кошти держбюджету	1220,00		1220,00		
3.8.3. Придбання автовишки	2860,00		1430,00	1430,00	
Кошти обласного бюджету	1430,00			1430,00	
Кошти держбюджету	1430,00		1430,00		
3.8.4. Придбання аварійної машини	2540,00		1270,00	1270,00	
Кошти обласного бюджету	1270,00			1270,00	
Кошти держбюджету	1270,00		1270,00		
3.8.5. Придбання автобусу типу «Рута»	765,00			765,00	
Кошти обласного бюджету	765,00			765,00	
3.8.6. Придбання міського автобусу	1700,00			1700,00	
Кошти обласного бюджету	850,00			850,00	
Кошти інвесторів та інших джерел	850,00			850,00	
3.8.7. Придбання службових автомобіля	1040,00				1040,00
Кошти держбюджету	1040,00				1040,00
3.8.8. Придбання повнопривідного автомобіля	900,00			900,00	
Кошти обласного бюджету	900,00			900,00	
3.8.9. Придбання каналопромивального автомобіля	1000,00		1000,00		
Кошти держбюджету	300,00		300,00		
Кошти інвесторів та інших джерел	700,00		700,00		

1	2	3	4	5	6
3.8.10. Придбання автомобіля з вакуумною бочкою	1940,00		1940,00		
Кошти держбюджету	940,00		940,00		
Кошти інвесторів та інших джерел	1000,00		1000,00		
3.8.11. Придбання тягача сідельного з тралом та напівпричепом	3200,00			3200,00	
Кошти обласного бюджету	1600,00			1600,00	
Кошти інвесторів та інших джерел	1600,00			1600,00	
3.8.12. Придбання буру	1200,00		1200,00		
Кошти обласного бюджету	600,00		600,00		
Кошти інвесторів та інших джерел	600,00		600,00		
3.8.13. Придбання екскаватора	2400,00		2400,00		
Кошти обласного бюджету	1200,00		1200,00		
Кошти інвесторів та інших джерел	1200,00		1200,00		
3.8.14. Придбання машини з мулососом та каналопромивним обладнанням	2240,00		2240,00		
Кошти інвесторів та інших джерел	1124,00		1124,00		
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	1116,00		1116,00		
3.8.15. Придбання аварійної машини типу МАВР на ГАЗ-33023	1053,00		1053,00		
Кошти інвесторів та інших джерел	700,00		700,00		
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	353,00		353,00		
3.8.16. Придбання трасопошукового комплексу для виявлення пошкоджень на мережі водопостачання	105,00		105,00		
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	105,00		105,00		
3.8.17. Придбання переносних зварювальних генераторів та апарату для зварювання поліетиленових труб	101,00		101,00		
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	101,00		101,00		
3.8.18. Придбання екскаватора МТЗ-892	1100,00		1100,00		
Кошти інвесторів та інших джерел	700,00		700,00		
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	400,00		400,00		
3.8.19. Придбання навісного устаткування для нарізки траншей	250,00		250,00		
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	250,00		250,00		
3.8.20. Придбання вакуумно-промивальної машини	1200,00		1200,00		
Кошти інвесторів та інших джерел	1000,00		1000,00		
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	200,00		200,00		
3.8.21. Придбання приладу для пошуку поривів (типу MIKRON)	102,10		102,10		
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	102,10		102,10		

1	2	3	4	5	6
3.8.22. Придбання екскаватора-навантажувача TELEX TLB 825, каналопромивочної машини КО-503КП-11, аварійного автомобіля АСАМ.	4850,00		4850,00		
Кошти обласного бюджету	2200,00		2200,00		
Кошти інвесторів та інших джерел	2650,00		2650,00		
3.8.23. Придбання екскаватора	1100,00		1100,00		
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	1100,00		1100,00		
3.8.24. Придбання вахтової машини на базі АСАМ-10 на шасі ГАЗ 309	1050,00		1050,00		
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	1050,00		1050,00		
3.8.25. Придбання вакуумної машини КО-503 В-27	2500,00		2500,00		
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	2500,00		2500,00		
3.8.26. Придбання автомобіля для аварійної бригади	1050,00		1050,00		
Кошти обласного бюджету	450,00		450,00		
Кошти інвесторів та інших джерел	600,00		600,00		
3.8.27. Придбання легкового автомобіля	600,00				600,00
Кошти держбюджету	600,00				600,00
3.8.28. Придбання мулососного автомобіля	800,00		800,00		
Кошти обласного бюджету	200,00		200,00		
Кошти інвесторів та інших джерел	600,00		600,00		
3.8.29. Придбання екскаватора	1100,00		1100,00		
Кошти обласного бюджету	400,00		400,00		
Кошти інвесторів та інших джерел	700,00		700,00		
3.8.30. Поступове оновлення транспортного забезпечення водоканалів	14626,50			4875,50	9751,00
Кошти держбюджету	11701,20			3900,40	7800,80
Кошти інвесторів та інших джерел	2925,30			975,10	1950,20
3.9. Розвиток виробничих та ремонтних баз водоканалів	3800,00			3800,00	
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	1900,00			1900,00	
Кошти підприємств	1900,00			1900,00	
4. Будівництво нових та заміна/реконструкція існуючих трубопроводів в системі водопостачання	1130770,52	171212,54	232258,56	336550,05	390749,36
4.1. Заміна аварійних трубопроводів та оновлення водоводів	125185,70	23656,76	66228,97	1701,78	33598,19
4.1.1. Реконструкція двох Білогорівських магістральних водоводів Ду600 мм та Ду500 мм протяжністю 10,8 км кожної ділянки	64614,12		64614,12		
Кошти інвесторів та інших джерел	64614,12		64614,12		

1	2	3	4	5	6
4.1.2. Заміна водоводу від Білогорівського водозабору до камери переключення	29900,00				29900,00
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	29900,00				29900,00
4.1.3. Реконструкція підвідного водоводу від с. Великоцьк до смт Мілове та розподільної мережі водопостачання у смт Мілове Міловського району Луганської області	14164,16	14164,16			
Кошти інвесторів та інших джерел	14164,16	14164,16			
4.1.4. Реконструкція магістрального водоводу від НС II «Зановська» до НС II «Карбоніт»	190,67				190,67
Кошти держбюджету	190,67				190,67
4.1.5. Заміна водоводу від насосної станції 1 підйому до насосної станції 2 підйому «Лісова дача» (протяжністю 4,5 км) м. Лисичанськ, 1 етап. Заміна ділянки в районі ВАТ «Лисичанська сода»	5073,34	5073,34			
Кошти інвесторів та інших джерел	5073,34	5073,34			
4.1.6. Капітальний ремонт водогону села Розпасівка, Троїцького району, Луганської області. Підвідний водопровід	1769,44	1769,44			
Кошти інвесторів та інших джерел	1769,44	1769,44			
4.1.7. Капітальний ремонт ділянки водоводу по вул. Донецькая, м. Щастя Луганської області	1499,61			1499,61	
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	1499,61			1499,61	
4.1.8. Реконструкція магістрального водоводу НОД-2 м. Попасна	102,10			102,10	
Кошти обласного бюджету	102,10			102,10	
4.1.9. Реконструкція магістральних водоводів на НС «Петрівська»	94,41				94,41
Кошти держбюджету	94,41				94,41
4.1.10. Реконструкція магістрального водоводу ВРЗ-1 м. Попасна	100,07			100,07	
Кошти обласного бюджету	100,07			100,07	
4.1.11. Реконструкція напірних колекторів НС ЗФС-2	113,85		113,85		
Кошти обласного бюджету	113,85		113,85		
4.1.12. Заміна магістральних водоводів	2700,00				2700,00
Кошти держбюджету	2700,00				2700,00
4.1.13. Заміна водоводу по вул. Г. Потапенко, від вул. Соборної до вул. Ім. Ф.М. Чернишова	1771,08	1771,08			
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	1771,08	1771,08			
4.1.14. Капітальний ремонт водоводів кв.№ 4-8 м. Щастя Луганської області	713,11				713,11

1	2	3	4	5	6
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	713,11				713,11
4.1.15. Реконструкція частини водоводу від свердловини № 18 до камери переключення на I підйомі м. Рубіжне	576,00		576,00		
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	576,00		576,00		
4.1.16. Заміна зношених магістральних трубопроводів, ремонт колодязів та запірної арматури	925,00		925,00		
Кошти обласного бюджету	925,00		925,00		
4.1.17. Реконструкція зовнішніх мереж водопостачання с. Парневе, с. Привольне Біловодський район Луганської області (другий пусковий комплекс)	431,02	431,02			
Кошти держбюджету	431,02	431,02			
4.1.18. Реконструкція зовнішніх мереж водопостачання с. Парневе, с. Привольне Біловодський район Луганської області (третій пусковий комплекс)	447,72	447,72			
Кошти держбюджету	447,72	447,72			
4.2. Заміна та оновлення старих розподільних мереж	372136,94	19878,06	119130,34	145527,52	87601,01
4.2.1. Заміна водоводів від ЗФС-3 до Карбонітського майданчику	126224,00		63112,00	63112,00	
Кошти держбюджету	63112,00		31556,00	31556,00	
Кошти інвесторів та інших джерел	63112,00		31556,00	31556,00	
4.2.2. Заміна водоводів від ЗФС-2 до ЗФС-3	54096,00		27048,00	27048,00	
Кошти держбюджету	27048,00		13524,00	13524,00	
Кошти інвесторів та інших джерел	27048,00		13524,00	13524,00	
4.2.3. Заміна трубопроводів розподільної мережі м. Попасна	26444,00		3305,50	13222,00	9916,50
Кошти держбюджету	26444,00		3305,50	13222,00	9916,50
4.2.4. Заміна трубопроводів розподільної мережі м. Золоте	18045,00		2255,59	9022,52	6766,89
Кошти держбюджету	18045,00		2255,59	9022,52	6766,89
4.2.5. Заміна трубопроводів розподільної мережі м. Гірське	12210,00		1526,25	6105,00	4578,75
Кошти держбюджету	12210,00		1526,25	6105,00	4578,75
4.2.6. Заміна трубопроводів розподільної мережі с. Нижне, с. Нижне-1, с. Новотошківка	10320,00		1290,00	5160,00	3870,00
Кошти держбюджету	10320,00		1290,00	5160,00	3870,00
4.2.7. Реконструкція трубопроводу по вул. Харківська, Східна, Донецька до вул. Шахтарська	11629,00		6629,00	5000,00	
Кошти інвесторів та інших джерел	11629,00		6629,00	5000,00	
4.2.8. Заміна трубопроводів розподільної мережі с. Тошківка, с. Тошківка-1	15782,00				15782,00

1	2	3	4	5	6
Кошти держбюджету	15782,00				15782,00
4.2.9. Заміна трубопроводів розподільної мережі смт Станиця-Луганська	3075,00				3075,00
Кошти держбюджету	3075,00				3075,00
4.2.10. Заміна трубопроводів розподільної мережі с. Нижня Вільхова, с. Верхня Вільхова	5150,00				5150,00
Кошти держбюджету	5150,00				5150,00
4.2.11. Заміна трубопроводів розподільної мережі с. Плотина	1640,00				1640,00
Кошти держбюджету	1640,00				1640,00
4.2.12. Заміна трубопроводів розподільної мережі с. Розквіт	3120,00				3120,00
Кошти держбюджету	3120,00				3120,00
4.2.13. Заміна трубопроводів розподільної мережі м. Нижнєтепле	3380,00				3380,00
Кошти держбюджету	3380,00				3380,00
4.2.14. Заміна трубопроводів розподільної мережі с. Артема	1740,00				1740,00
Кошти держбюджету	1740,00				1740,00
4.2.15. Реконструкція водоводу по вул. Транспортна вул. Первомайська та частина вул. Октябрьська в смт Комишуваха Попаснянського району Луганської області	4180,27	4180,27			
Кошти держбюджету	4180,27	4180,27			
4.2.16. Капітальний ремонт аварійної ділянки водопровідної напорної мережі по вул. Дружби в м. Сватове Луганської області	1491,03	1491,03			
Кошти держбюджету	1491,03	1491,03			
4.2.17. Заміна трубопроводів розподільної мережі м. Лоскутівка	573,00				573,00
Кошти держбюджету	573,00				573,00
4.2.18. Реконструкція квартальних мереж м. Щастя	1700,00				1700,00
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	1700,00				1700,00
4.2.19. Капітальний ремонт ділянки водоводу від водонасосної станції по вул. Гагаріна, м. Щастя Луганської області (перехід 5)	1415,96				1415,96
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	1415,96				1415,96
4.2.20. Капітальний ремонт ділянки водоводу по вул. Республіканская, м. Щастя Луганської області (переходи 2, 3)	1288,21				1288,20
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	1288,20				1288,20
4.2.21. Капітальний ремонт ділянки водоводу по вул. Республіканская - вул. Дружби м. Щастя Луганської області (перехід 4)	1273,68				1273,68

1	2	3	4	5	6
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	1273,68				1273,68
4.2.22. Реконструкція трубопроводу від НС «Житловська» до вул. Лиманська	11537,00		5760,00	5777,00	
Кошти інвесторів та інших джерел	11537,00		5760,00	5777,00	
4.2.23. Реконструкція трубопроводу від вул. Першотравнева до НС «Кремінська»	11483,00		8204,00	3279,00	
Кошти інвесторів та інших джерел	11483,00		8204,00	3279,00	
4.2.24. Реконструкція трубопроводу від пр. Першотравневий до ВК по вул. Дачна	4912,00			4912,00	
Кошти інвесторів та інших джерел	4912,00			4912,00	
4.2.25. Капітальний ремонт аварійної ділянки водопровідної напорної мережі по пров. Проспектному в м. Сватове Луганської області	608,66	608,66			
Кошти держбюджету	608,66	608,66			
4.2.26. Реконструкція трубопроводу від свердловини № 19 по вул. Ольховій, вул. Шахтарській	1010,00			1010,00	
Кошти інвесторів та інших джерел	1010,00			1010,00	
4.2.27. Реконструкція внутрішньодворових та внутрішньоквартальних мереж	10100,00				10100,00
Кошти інвесторів та інших джерел	10100,00				10100,00
4.2.28. Капітальний ремонт водопровідних колодязів	990,00				990,00
Кошти інвесторів та інших джерел	990,00				990,00
4.2.29. Реконструкція трубопроводів розподільної мережі по вул. Польова	177,00				177,00
Кошти підприємств	177,00				177,00
4.2.30. Реконструкція трубопроводів розподільної мережі по вул. Артема	485,00				485,00
Кошти підприємств	485,00				485,00
4.2.31. Реконструкція трубопроводів розподільної мережі по вул. М.Жилкіна	150,00				150,00
Кошти підприємств	150,00				150,00
4.2.32. Реконструкція трубопроводів розподільної мережі по пров. Путієць	75,00				75,00
Кошти підприємств	75,00				75,00
4.2.33. Реконструкція трубопроводів розподільної мережі по вул. Калинова	150,00				150,00
Кошти підприємств	150,00				150,00
4.2.34. Реконструкція трубопроводів розподільної мережі по кв. Луначарського	165,00				165,00
Кошти підприємств	165,00				165,00
4.2.35. Реконструкція трубопроводів розподільної мережі на пл. Привокзальній	150,00				150,00
Кошти підприємств	150,00				150,00
4.2.36. Реконструкція трубопроводів розподільної мережі від НС П до вул. Дружби	1491,03				1491,03

1	2	3	4	5	6
Кошти держбюджету	1491,03				1491,03
4.2.37. Реконструкція центральної системи водопостачання с. Промінь - с. Петрівка, Сватівського району, Луганської області II черга	616,48	616,48			
Кошти держбюджету	616,48	616,48			
4.2.38. Капітальний ремонт водопроводу с. Червоноармійське Білокуракинського району Луганської області	854,68	854,68			
Кошти держбюджету	854,68	854,68			
4.2.39. Капітальний ремонт водогону села Розпасівка Троїцького району Луганської області (вул. Центральна, Бригада, пер. Павловський)	1001,95	1001,95			
Кошти держбюджету	1001,95	1001,95			
4.2.40. Капітальний ремонт водогону села Розпасівка Троїцького району Луганської області (вул. Шевченка, вул. Залізнична)	1374,84	1374,84			
Кошти держбюджету	1374,84	1374,84			
4.2.41. Капітальний ремонт водогону села Розпасівка Троїцького району Луганської області (вул. Успішна)	1300,99	1300,99			
Кошти держбюджету	1300,99	1300,99			
4.2.42. Реконструкція водопровідної мережі м. Старобільськ	9400,00			1880,00	7520,00
Кошти держбюджету	4700,00			940,00	3760,00
Кошти підприємств	4700,00			940,00	3760,00
4.2.43. Реконструкція водопровідної мережі села Веселе, Старобільського району, Луганської області	1598,52	1598,52			
Кошти держбюджету	1598,52	1598,52			
4.2.44. Реконструкція водопровідної мережі села Петрівське, Старобільського району, Луганської області	3038,17	3038,17			
Кошти держбюджету	3038,17	3038,17			
4.2.45. Капітальний ремонт водогону села Розпасівка, Троїцького району, Луганської області (вул. Молодіжна, вул. Гагарина)	1388,47	1388,47			
Кошти держбюджету	1388,47	1388,47			
4.2.46. Реконструкція розвідних мереж водопроводу, ремонт колодязів	878,00				878,00
Кошти підприємств	878,00				878,00
4.2.47. Реконструкція систем водозабезпечення вул. Мічурина, Миру, Кошового с. Нижне Вільхова Станично-Луганського району Луганської області	2424,00	2424,00			
Кошти держбюджету	2424,00	2424,00			
4.3. Перекладка водоводів і трубопроводів	243089,16	53497,00	46001,25	110500,75	33090,16
4.3.1. Заміна вуличних трубопроводів	8995,00			4497,00	4498,00

1	2	3	4	5	6
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	7195,00			3597,00	3598,00
Кошти підприємств	1800,00			900,00	900,00
4.3.2. Заміна водоводу від НС «Суміщена» до НС «ГТВ»	28770,00		7192,50	21577,50	
Кошти інвесторів та інших джерел	28770,00		7192,50	21577,50	
4.3.3. Заміна водоводу від НС «Лісова дача» до НС «Суміщена»	6450,00		1612,50	4837,50	
Кошти інвесторів та інших джерел	6450,00		1612,50	4837,50	
4.3.4. Заміна водоводу від НС «Борівська» до НС «Суміщена»	24930,00		6232,50	18697,50	
Кошти інвесторів та інших джерел	24930,00		6232,50	18697,50	
4.3.5. Заміна водоводу від НС «Лісова дача» до вул. Сосюри	4185,00		1046,25	3138,75	
Кошти інвесторів та інших джерел	4185,00		1046,25	3138,75	
4.3.6. Заміна водоводу від НС «Лісова дача» до вул. Жовтнева	14382,00		3595,50	10786,50	
Кошти інвесторів та інших джерел	14382,00		3595,50	10786,50	
4.3.7. Заміна водоводу від НС I підйому до НС «Лісова дача»	12869,00		3217,25	9651,75	
Кошти інвесторів та інших джерел	12869,00		3217,25	9651,75	
4.3.8. Заміна водоводу від НС I підйому до НС «Лісова дача»	15079,00		3769,75	11309,25	
Кошти інвесторів та інших джерел	15079,00		3769,75	11309,25	
4.3.9. Заміна водоводу по вул. Гора Попова, від НС «Лісова дача» до стадіону	9900,00		2475,00	7425,00	
Кошти інвесторів та інших джерел	9900,00		2475,00	7425,00	
4.3.10. Заміна водоводу від вул. Краснодонська до вул. Кадієвська	3440,00		860,00	2580,00	
Кошти інвесторів та інших джерел	3440,00		860,00	2580,00	
4.3.11. Заміна водоводу від камери переключення по вул. Потапенко до НС «Лисичанська»	23866,00				23866,00
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	15866,00				15866,00
Кошти підприємств	8000,00				8000,00
4.3.12. Заміна водоводу від камери навпроти вул. Пивоварів до вул. Павлика Морозова	18651,00	18651,00			
Кошти інвесторів та інших джерел	18651,00	18651,00			
4.3.13. Заміна водоводу від ВНС «Новодружеська» до вул. Пивоварів, демонтаж старого трубопроводу	10006,00	10006,00			
Кошти інвесторів та інших джерел	10006,00	10006,00			
4.3.14. Заміна водоводу від камери переключення напроти вул. Г. Потапенко до НС «Новодружівка», демонтаж старого трубопроводу	16840,00	16840,00			
Кошти інвесторів та інших джерел	16840,00	16840,00			
4.3.15. Капітальний ремонт водоводу свердловин № 9, 10, 11 м. Щастя Луганської області	726,16				726,16

1	2	3	4	5	6
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	726,16				726,16
4.3.16. Реконструкція мереж водопостачання м. Кремінна з розробкою проектно-кошторисної документації	44000,00	8000,00	16000,00	16000,00	4000,00
Кошти інвесторів та інших джерел	44000,00	8000,00	16000,00	16000,00	4000,00
4.4. Будівництво нових водоводів та водопровідних колодязів	390358,72	74180,72	898,00	78820,00	236460,00
4.4.1. Будівництво водоводу від водозабору в с. Райгородка до м. Северодонецьк	183600,00			45900,00	137700,00
Кошти держбюджету	18360,00			4590,00	13770,00
Кошти інвесторів та інших джерел	165240,00			41310,00	123930,00
4.4.2. Будівництво водоводу від ЗФС до камери перемикання ЛКСП «Лисичанськводоканал»	28640,00			7160,00	21480,00
Кошти держбюджету	5728,00			1432,00	4296,00
Кошти інвесторів та інших джерел	22912,00			5728,00	17184,00
4.4.3. Будівництво водоводу від ЗФС до НС «ГТВ»	51520,00			12880,00	38640,00
Кошти держбюджету	10304,00			2576,00	7728,00
Кошти інвесторів та інших джерел	41216,00			10304,00	30912,00
4.4.4. Будівництво водоводу від ЗФС до м. Рубіжне	51520,00			12880,00	38640,00
Кошти держбюджету	10304,00			2576,00	7728,00
Кошти інвесторів та інших джерел	41216,00			10304,00	30912,00
4.4.5. Будівництво водоводів на Карбонітському промисловому майданчику с. Новотошківка	28300,00	28300,00			
Кошти інвесторів та інших джерел	28300,00	28300,00			
4.4.6. Будівництво водоводів від ПК№43 Занівського водогону до с. Нижне та с. Нижне-1	38640,00	38640,00			
Кошти інвесторів та інших джерел	38640,00	38640,00			
4.4.7. Капітальне будівництво водопроводу центральних вулиць селища Вовчоярівка Попаснянського району Луганської області	2789,16	2789,16			
Кошти інвесторів та інших джерел	2789,16	2789,16			
4.4.8. Капітальне будівництво водопроводу по вул. Пушкіна до вул. Центральна селища Вовчоярівка Попаснянського району Луганської області	1582,47	1582,47			
Кошти інвесторів та інших джерел	1582,47	1582,47			
4.4.9. Будівництво підвідного водогону с. Лагідне, Сватівського району, Луганської області	1491,72	1491,72			
Кошти держбюджету	1491,72	1491,72			
4.4.10. Будівництво вуличного водопроводу на території селища Лоскутівка Попаснянського району Луганської області	678,00	678,00			

1	2	3	4	5	6
Кошти держбюджету	678,00	678,00			
4.4.11. Будівництво підвідного водопроводу від селища Лоскутівка до селища Підлісне Попаснянського району Луганської області	513,00	513,00			
Кошти держбюджету	513,00	513,00			
4.4.12. Будівництво водопровідного колодязя по вул. Слобожанська-Ярмарочна, м. Старобільськ, по вул. Вишнева, смт Марківка, на свердловині № 2 смт Новописков	126,00		126,00		
Кошти обласного бюджету	126,00		126,00		
4.4.13. Будівництво 2 черги системи водопостачання КП "Біловодське РЕП"	186,37	186,37			
Кошти держбюджету	186,37	186,37			
4.4.14. Кільцювання водопровідних мереж Кременського ВУВКГ	772,00		772,00		
Кошти інвесторів та інших джерел	772,00		772,00		
5. ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ОЧИЩЕНИХ СТИЧНИХ ВОД	483958,92	9445,91	254183,35	73179,48	147150,18
5.1. Реконструкція очисних споруд	315680,76	3111,95	92239,15	73179,48	147150,18
5.1.1. Реконструкція очисних споруд м. Золоте-2, Попаснянський район	8875,00				8875,00
Кошти держбюджету	4437,50				4437,50
Кошти інвесторів та інших джерел	4437,50				4437,50
5.1.2. Реконструкція очисних споруд с. Тошківка-1, Попаснянський район	12850,00				12850,00
Кошти держбюджету	6425,00				6425,00
Кошти інвесторів та інших джерел	6425,00				6425,00
5.1.3. Реконструкція очисних споруд м. Попасна	59200,00		29600,00	29600,00	
Кошти держбюджету	29600,00		14800,00	14800,00	
Кошти інвесторів та інших джерел	29600,00		14800,00	14800,00	
5.1.4. Реконструкція очисних споруд м. Гірське, Попаснянський район	20750,00				20750,00
Кошти держбюджету	10375,00				10375,00
Кошти інвесторів та інших джерел	10375,00				10375,00
5.1.5. Реконструкція очисних споруд м. Золоте-1, Попаснянський район	7900,00		1975,00	5925,00	
Кошти держбюджету	3950,00		987,50	2962,50	
Кошти інвесторів та інших джерел	3950,00		987,50	2962,50	
5.1.6. Встановлення повітродувного обладнання для системи аерації на очисних спорудах м. Рубіжне (Роторний компресор з шафою управління та частотним перетворювачем)	1800,88				1800,88
Кошти держбюджету	900,44				900,44
Кошти інвесторів та інших джерел	900,44				900,44

1	2	3	4	5	6
5.1.7. Заміна блоку механічного очищення, ерліфта на КНС, встановлення фільтрпресу, технологічного обладнання первинних та вторинних відстійників на очисних спорудах м. Рубіжне	9074,30				9074,30
Кошти держбюджету	4537,16				4537,16
Кошти інвесторів та інших джерел	4537,14				4537,14
5.1.8. Реконструкція очисних споруд м. Щастя Луганської області	67048,93		33524,45	33524,48	
Кошти держбюджету	33524,45		16762,21	16762,24	
Кошти інвесторів та інших джерел	33524,48		16762,24	16762,24	
5.1.9. Реконструкція очисних споруд в с. Половинкине Старобільського району Луганської області	69000,00				69000,00
Кошти держбюджету	34500,00				34500,00
Кошти інвесторів та інших джерел	34500,00				34500,00
5.1.10. Реконструкція очисних споруд у сел Білокуракине	9900,00				9900,00
Кошти держбюджету	4950,00				4950,00
Кошти інвесторів та інших джерел	4950,00				4950,00
5.1.11. Реконструкція очисних споруд смт Новоайдар	9900,00				9900,00
Кошти держбюджету	4950,00				4950,00
Кошти інвесторів та інших джерел	4950,00				4950,00
5.1.12. Реконструкція полів фільтрації очисних споруд м. Кремінна	5000,00				5000,00
Кошти держбюджету	2500,00				2500,00
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	2500,00				2500,00
5.1.13. Реконструкція лінії по видаленню піску та будівництво піскових майданчиків на МОС-1 у м. Лисичанськ	3111,95	3111,95			
Кошти держбюджету	3111,95	3111,95			
5.1.14. Будівництво колектору скидання зворотніх вод у р.Сіверський Донець	24339,70		24339,70		
Кошти інвесторів та інших джерел	24339,70		24339,70		
5.1.15. Будівництво каналізаційних очисних споруд біологічної очистки смт. Біловодськ	6930,00		2800,00	4130,00	
Кошти обласного бюджету	2130,00			2130,00	
Кошти держбюджету	4800,00		2800,00	2000,00	
5.2. Реконструкція вузлів знезараження стоків з використанням гіпохлориту натрію	168278,16	6333,96	161944,20		
5.2.1. Вузли знезараження води і стоків на насосних станціях та очисних спорудах ЛКСП «Лисичанськводоканал» (МОС-1, вул. Волгоградська, 63)	283,04	283,04			
Кошти держбюджету	283,04	283,04			

1	2	3	4	5	6
5.2.2. Вузли знезараження води і стоків на насосних станціях та очисних спорудах ЛКСП «Лисичанськводоканал» (МОС-4, р-н заводу ГТВ)	425,92	425,92			
Кошти держбюджету	425,92	425,92			
5.2.3. Вузли знезараження води і стоків на насосних станціях та очисних спорудах ЛКСП «Лисичанськводоканал» (МОС-3, м. Привілля)	112,00	112,00			
Кошти держбюджету	112,00	112,00			
5.2.4. Реконструкція очисних споруд КП «РВУВКГ» (коригування)	20791,20	5513,00	15278,20		
Кошти обласного бюджету	20791,20	5513,00	15278,20		
5.2.5. Впровадження системи знезараження стоків на каналізаційних очисних спорудах КП «Попаснянський районний водоканал»	87300,00		87300,00		
Кошти держбюджету	8730,00		8730,00		
Кошти інвесторів та інших джерел	78570,00		78570,00		
5.2.6. Впровадження системи знезараження стоків на каналізаційних очисних спорудах МКП «Сватівський водоканал»	8466,00		8466,00		
Кошти держбюджету	846,60		846,60		
Кошти інвесторів та інших джерел	7619,40		7619,40		
5.2.7. Впровадження системи знезараження стоків на каналізаційних очисних спорудах КП «Жилбудсервіс»	16900,00		16900,00		
Кошти інвесторів та інших джерел	15210,00		15210,00		
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	1690,00		1690,00		
5.2.8. Впровадження системи знезараження стоків на каналізаційних очисних спорудах Кременського ВУВКГ	28300,00		28300,00		
Кошти інвесторів та інших джерел	25470,00		25470,00		
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	2830,00		2830,00		
5.2.9. Впровадження системи знезараження стоків на каналізаційних очисних спорудах КП «Біловодське РЕП»	5700,00		5700,00		
Кошти держбюджету	570,00		570,00		
Кошти інвесторів та інших джерел	5130,00		5130,00		
6. ПІДВИЩЕННЯ НАДИНОСТІ РОБОТИ СИСТЕМИ ВОДОВІДВЕДЕННЯ	199035,79	22100,72	1937,00	75940,04	99058,03
6.1. Заміна запірної арматури каналізаційної мережі	4900,00			4900,00	
Кошти інвесторів та інших джерел	3920,00			3920,00	
Кошти підприємств	980,00			980,00	
6.2. Встановлення технологічних приладів обліку стічних вод	462,00			462,00	

1	2	3	4	5	6
Кошти підприємств	462,00			462,00	
6.3. Диспетчеризація каналізаційних насосних станцій Луганської області	700,00			700,00	
Кошти підприємств	700,00			700,00	
6.4. Модернізація електричних підстанцій каналізаційних насосних станцій РКП «Старобільськвода»	2400,00				2400,00
Кошти держбюджету	1200,00				1200,00
Кошти підприємств	1200,00				1200,00
6.5. Заміна існуючого насосного обладнання КНС та каналізаційних очисних споруд на сучасне	317,00		317,00		
6.5.1. Заміна насосного обладнання на каналізаційних очисних спорудах м. Сватове	187,00		187,00		
Кошти інвесторів та інших джерел	97,00		97,00		
Кошти підприємств	90,00		90,00		
6.5.2. Заміна насосного обладнання, дробарки, засувки, відновлення системи вентиляції, ремонт покрівлі КНС м. Кременна	130,00		130,00		
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	65,00		65,00		
Кошти підприємств	65,00		65,00		
6.6. Будівництво нових каналізаційних насосних станцій	11608,11	9988,11	1620,00		
6.6.1. Будівництво каналізаційної насосної станції з мережами з боку схрещення вул. Студентська і Померанчука м. Рубіжне – корегування проекту	9988,11	9988,11			
Кошти обласного бюджету	9988,11	9988,11			
6.6.2. Будівництво нової КНС м. Старобільськ	1620,00		1620,00		
Кошти держбюджету	1620,00		1620,00		
6.7. Реконструкція каналізаційних насосних станцій	40892,68	12112,61		1000,00	27780,07
6.7.1. Заміна насосного обладнання КНС-3, КНС 1-1	225,00				225,00
Кошти підприємств	225,00				225,00
6.7.2. Заміна насосного обладнання КНС-1, КНС-2	1750,53				1750,53
Кошти підприємств	1750,53				1750,53
6.7.3. Реконструкція каналізаційної насосної станції в м. Кременна з розробкою проектно-кошторисної документації	9800,00			1000,00	8800,00
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	5400,00			1000,00	4400,00
Кошти підприємств	4400,00				4400,00
6.7.4. Реконструкція каналізаційної насосної станції № 3 з оптимізацією схеми водовідведення будинків кварталів 2 та 3	6865,49	6865,49			

1	2	3	4	5	6
Кошти інвесторів та інших джерел	6865,49	6865,49			
6.7.5. Реконструкція каналізаційної насосної станції № 4 з оптимізацією схеми водовідведення будинків кварталу 21	3205,27	3205,27			
Кошти інвесторів та інших джерел	3205,27	3205,27			
6.7.6. Реконструкція каналізаційної насосної станції № 1 м. Щастя Луганської області	6425,54				6425,54
Кошти інвесторів та інших джерел	6425,54				6425,54
6.7.7. Реконструкція існуючої каналізаційної насосної станції, що розташована за адресою: м. Лисичанськ, вул. Мілицейська, ба під модульні очисні споруди	2041,85	2041,85			
Кошти інвесторів та інших джерел	2041,85	2041,85			
6.7.8. Реконструкція КНС № 1, 2, 3, 4, 5 РКП «Старобільськвода» (ремонт будівель, заміна технологічного та електричного обладнання, трансформаторів та електричних мереж, заміна металевих конструкцій, заміна трубопроводів)	7151,00				7151,00
Кошти підприємств	7151,00				7151,00
6.7.9. Реконструкція каналізаційної насосної станції № 2 по вул. Незалежності (Пролетарська), 44-а смт Новоайдар	1390,00				1390,00
Кошти підприємств	1390,00				1390,00
6.7.10. Реконструкція каналізаційної насосної станції № 1 по кв. Миру, 10-6 смт Новоайдар	1390,00				1390,00
Кошти підприємств	1390,00				1390,00
6.7.11. Заміна насосного обладнання на КНС №1 м. Сватове	220,00				220,00
Кошти підприємств	220,00				220,00
6.7.12. Заміна насосного обладнання на каналізаційних насосних станціях смт. Біловодськ	118,00				118,00
Кошти підприємств	118,00				118,00
6.7.13. Придбання генераторів автономного електроживлення для каналізаційних насосних станцій смт Біловодськ	310,00				310,00
Кошти підприємств	310,00				310,00
6.8. Автоматизація роботи каналізаційних насосних станцій	137756,00			68878,04	68877,96
6.8.1. Автоматизація роботи КНС КП «Попаснянський районний водоканал»	8338,50			4169,24	4169,26
Кошти інвесторів та інших джерел	6670,80			3335,40	3335,40
Кошти підприємств	1667,70			833,84	833,86
6.8.2. Автоматизація роботи КНС КП «Рубіжанське ВУВКГ»	4584,00			2292,00	2292,00
Кошти інвесторів та інших джерел	3667,20			1833,60	1833,60

1	2	3	4	5	6
Кошти підприємств	916,80			458,40	458,40
6.8.3. Автоматизація роботи КНС ЛКСП «Лисичанськводоканал»	20190,00			10095,00	10095,00
Кошти інвесторів та інших джерел	16152,00			8076,00	8076,00
Кошти підприємств	4038,00			2019,00	2019,00
6.8.4. Автоматизація роботи КНС КП «Жилбудсервіс»	8179,50			4089,76	4089,74
Кошти інвесторів та інших джерел	6543,60			3271,80	3271,80
Кошти підприємств	1635,90			817,96	817,94
6.8.5. Автоматизація роботи КНС Кременського ВУВКГ	2580,00			1290,00	1290,00
Кошти інвесторів та інших джерел	2064,00			1032,00	1032,00
Кошти підприємств	516,00			258,00	258,00
6.8.6. Автоматизація роботи КНС КП «Сватівський водоканал»	3429,00			1714,52	1714,48
Кошти інвесторів та інших джерел	2743,20			1371,60	1371,60
Кошти підприємств	685,80			342,92	342,88
6.8.7. Автоматизація роботи КНС КП «Біловодське РЕП»	1752,00			876,00	876,00
Кошти інвесторів та інших джерел	1401,60			700,80	700,80
Кошти підприємств	350,40			175,20	175,20
6.8.8. Автоматизація роботи КНС РКП «Старобільськвода»	24703,00			12351,52	12351,48
Кошти інвесторів та інших джерел	19762,38			9881,20	9881,18
Кошти підприємств	4940,62			2470,32	2470,30
6.8.9. Автоматизація та диспетчеризація каналізаційних насосних станцій Луганської області	64000,00			32000,00	32000,00
Кошти інвесторів та інших джерел	51200,00			25600,00	25600,00
Кошти підприємств	12800,00			6400,00	6400,00
7. Будівництво нових та заміна/реконструкція існуючих колекторів і мереж в системі водовідведення	223730,58	43665,39	81945,17	80826,92	17293,10
7.1. Реконструкція каналізаційних колекторів	180870,52	40813,18	61010,42	75961,92	3085,00
7.1.1. Реконструкція напірних колекторів НС ЗФС-1	258,00			258,00	
Кошти обласного бюджету	258,00			258,00	
7.1.2. Реконструкція самопливного каналізаційного колектора L=850 м по вулицям Миру, Центральна, Велика Садова, Зарічна до КНС №1 в м. Старобільськ Луганської області	19219,16		7433,16	11786,00	
Кошти держбюджету	9609,58		3716,58	5893,00	
Кошти інвесторів та інших джерел	9609,58		3716,58	5893,00	
7.1.3. Реконструкція самопливного каналізаційного колектора L=2700 м по вулицям Південна, Луганська, Мала Садова, Коцюбинського, Садова, Буткова, Зарічна до КНС №1 в м. Старобільськ Луганської області	34483,15		13051,63	21431,52	
Кошти держбюджету	17241,60		6525,84	10715,76	

1	2	3	4	5	6
Кошти інвесторів та інших джерел	17241,55		6525,79	10715,76	
7.1.4. Реконструкція самопливного каналізаційного колектору по вул. Южна, Луганська, Мала Садова, Коцюбинського, Садова, Буткова, Зарічна до КНС №1 м. Старобільськ	35500,00		17750,00	17750,00	
Кошти держбюджету	17750,00		8875,00	8875,00	
Кошти інвесторів та інших джерел	17750,00		8875,00	8875,00	
7.1.5. Реконструкція самопливного каналізаційного колектору по вул. Миру, Центральна, Велика Садова, Зарічна до КНС № 1 м. Старобільськ	19300,00		9650,00	9650,00	
Кошти держбюджету	9650,00		4825,00	4825,00	
Кошти інвесторів та інших джерел	9650,00		4825,00	4825,00	
7.1.6. Реконструкція каналізаційної мережі м. Старобільськ	18376,80		9188,40	9188,40	
Кошти обласного бюджету	9188,40		4594,20	4594,20	
Кошти держбюджету	9188,40		4594,20	4594,20	
7.1.7. Реконструкція самопливного каналізаційного колектору по вул. Пролетарська, м. Старобільськ Луганської області	14297,40	14297,40			
Кошти інвесторів та інших джерел	14297,40	14297,40			
7.1.8. Реконструкція каналізаційного колектору по вул. Курчатова м. Северодонецьк	12400,00	12400,00			
Кошти інвесторів та інших джерел	12400,00	12400,00			
7.1.9. Реконструкція каналізаційного колектору по вулиці Республіканская	11862,73	11862,73			
Кошти інвесторів та інших джерел	11862,73	11862,73			
7.1.10. Розробка документації та санація каналізаційного колектору по вул. Студенська (від вул. Менделєєва до вул. Померанчука)	4500,00			4500,00	
Кошти держбюджету	2250,00			2250,00	
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	2250,00			2250,00	
7.1.11. Реконструкція каналізаційного колектору від КНС до полів фільтрації	3085,00				3085,00
Кошти держбюджету	1500,00				1500,00
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	1585,00				1585,00
7.1.12. Реконструкція колектору по вул. Вілєсова-вул. Науки м. Северодонецьк	1920,00	1920,00			
Кошти інвесторів та інших джерел	1920,00	1920,00			
7.1.13. Реконструкція каналізаційної мережі м. Новоайдар	1389,15		1389,15		
Кошти обласного бюджету	709,15		709,15		
Кошти держбюджету	680,00		680,00		
7.1.14. Ремонт каналізаційних колодязів	1398,00			1398,00	
Кошти держбюджету	690,00			690,00	

1	2	3	4	5	6
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	708,00			708,00	
7.1.15. Реконструкція каналізаційного колектору по вул. Автомобілістів кв. Дружби народів м. Лисичанськ	565,00		565,00		
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	565,00		565,00		
7.1.16. Реконструкція напірного каналізаційного колектору смт Біловодськ	785,50		785,50		
Кошти держбюджету	380,00		380,00		
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	405,50		405,50		
7.1.17. Капітальний ремонт каналізаційного колектора кв.№ 4-9 м. Щастя	267,98		267,98		
Кошти держбюджету	130,00		130,00		
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	137,98		137,98		
7.1.18. Заміна ділянки колектору по вул. Республіканська, 16, м. Щастя	299,60		299,60		
Кошти держбюджету	145,00		145,00		
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	154,60		154,60		
7.1.19. Реконструкція каналізаційного колектору по вул. Гуньяна смт Біловодськ Луганської області	333,05	333,05			
Кошти держбюджету	333,05	333,05			
7.1.20. Реконструкція каналізаційної мережі м. Лисичанськ	71,00		71,00		
Кошти держбюджету	35,00		35,00		
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	36,00		36,00		
7.1.21. Реконструкція каналізаційного колектору по вул. Сосюри до вул. Балтійська	559,00		559,00		
Кошти держбюджету	279,50		279,50		
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	279,50		279,50		
7.2. Будівництво нових каналізаційних колекторів	21256,80	322,05	20934,75		
7.2.1. Будівництво самопливного колектору по пр. Локомотивний, вул. Андрющенко, вул. Лангемака, вул. залізнична, вул. Ломоносова м. Старобільськ	8934,75		8934,75		
Кошти держбюджету	4467,37		4467,37		
Кошти інвесторів та інших джерел	4467,38		4467,38		
7.2.2. Улаштування самопливного каналізаційного колектору по вул. Гімназична, 11 в м. Старобільськ Луганської області (корегування проекту)	322,05	322,05			
Кошти держбюджету	322,05	322,05			

1	2	3	4	5	6
7.2.3. Будівництво II гілки напірного каналізаційного колектору на поля фільтрації м. Кременна, протяжністю 5,8 км.п.	12000,00		12000,00		
Кошти держбюджету	6000,00		6000,00		
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	6000,00		6000,00		
7.3. Реконструкція розподільних мереж водовідведення в населених пунктах	4737,04				4737,04
7.3.1. Капітальний ремонт аварійної ділянки самопливної каналізаційної мережі по вул. Привокзальній між колодязями КК-3-КК-5 в м. Сватове Луганської обл.	3481,52				3481,52
Кошти держбюджету	3481,52				3481,52
7.3.2. Капітальний ремонт аварійної ділянки самопливної каналізаційної мережі по вул. Челюскінців в м. Сватово Луганської області	273,17				273,17
Кошти держбюджету	273,17				273,17
7.3.3. Капітальний ремонт аварійної ділянки самопливної каналізаційної мережі по кв. Мирний, 1-вул. Водоп'янова в м. Сватове, Луганської області	717,51				717,51
Кошти держбюджету	717,51				717,51
7.3.4. Капітальний ремонт розподільної мережі м. Сватове (пл. Привокзальна, кв. Мирний 3; пр. Промисловий, кв. Будівельників; кв. Залізничників)	264,84				264,84
Кошти інвесторів та інших джерел	264,84				264,84
7.4. Заміна та капітальний ремонт аварійних ділянок каналізаційних колекторів	16866,22	2530,16		4865,00	9471,06
7.4.1. Реконструкція ливневої каналізації по вул. Сметаніна в м. Северодонецьк	9471,06				9471,06
Кошти держбюджету	4500,00				4500,00
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	4971,06				4971,06
7.4.2. Заміна каналізаційного колектору від КНС до полів фільтрації з розробкою проектно-кошторисної документації	3900,00			3900,00	
Кошти держбюджету	1950,00			1950,00	
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	1950,00			1950,00	
7.4.3. Капітальний ремонт аварійної ділянки каналізаційної мережі (каналізаційного колектору) по вул. Автомобілістів у м. Лисичанську	2112,77	2112,77			
Кошти обласного бюджету	2112,77	2112,77			

1	2	3	4	5	6
7.4.4. Заміна аварійного каналізаційного колектору м. Кременна	965,00			965,00	
Кошти держбюджету	515,00			515,00	
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	450,00			450,00	
7.4.5. Капітальний ремонт аварійної ділянки самопливної каналізаційної мережі по вул. Н.Старобільській між колодязями КК-2-КК-5 в м. Сватове Луганської обл.	186,20	186,20			
Кошти держбюджету	186,20	186,20			
7.4.6. Капітальний ремонт аварійної ділянки каналізаційної мережі по вул. Садова, перехід через залізничну колію у м. Сватове Луганської обл.	231,19	231,19			
Кошти держбюджету	231,19	231,19			
8. НАУКОВЕ І ПРОЕКТНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ	100937,19	11915,04	8903,04	13529,47	66589,64
8.1. Техніко-економічне обґрунтування розширення охоплення населення послугою питного водопостачання	700,00	700,00			
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	700,00	700,00			
8.2. Актуалізація електронної версії гідравлічної моделі для м. Рубіжне	110,00	110,00			
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	110,00	110,00			
8.3. Розроблення гідравлічної моделі системи водопостачання м. Кременна та прилеглих сіл	75,00	75,00			
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	75,00	75,00			
8.4. Розроблення гідравлічної моделі систем водопостачання міст Попасна, Золоте, Гірське, смт Станція-Луганська, сіл Білогорівка, Малорязанцеве, Вовчоярівка, Лоскутівка, Підлісне, Нижнє, Новотошківка, Нижнетепле, Артема, Плотина, Нижня Вільхова, Верхня Вільхова	540,00	540,00			
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	540,00	540,00			
8.5. Розробка програми розвитку систем водопостачання та водовідведення в сільській місцевості Луганської області	600,00	600,00			
Кошти обласного бюджету	600,00	600,00			
8.6. Розробка схем оптимізації	1325,00	1325,00			
8.6.1. Розробка схеми оптимізації роботи систем централізованого водопостачання та водовідведення м. Попасна	450,00	450,00			
Кошти обласного бюджету	450,00	450,00			

1	2	3	4	5	6
8.6.2. Розробка схеми оптимізації роботи систем централізованого водопостачання та водовідведення м. Рубіжне	380,00	380,00			
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	380,00	380,00			
8.6.3. Розробка схеми оптимізації роботи систем централізованого водопостачання та водовідведення м. Кремінна	240,00	240,00			
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	240,00	240,00			
8.6.4. Розробка схеми оптимізації роботи системи водопостачання м. Щастя	120,00	120,00			
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	120,00	120,00			
8.6.5. Розробка схеми оптимізації роботи систем магістральних водогонів	135,00	135,00			
Кошти обласного бюджету	135,00	135,00			
8.7. Розробка необхідної проектно-кошторисної документації	97587,19	8565,04	8903,04	13529,47	66589,64
8.7.1. Розробка проектно-кошторисної документації на підключення нових населених пунктів до централізованого водопостачання навколо райцентрів	34473,00				34473,00
Кошти обласного бюджету	10342,00				10342,00
Кошти інвесторів та інших джерел	24131,00				24131,00
8.7.2. Розробка проектно-кошторисної документації на підключення населених пунктів, які знаходяться біля водоводу від водозабору в с. Райгородка до м. Северодонецьк до централізованого водопостачання	18500,00				18500,00
Кошти обласного бюджету	5550,00				5550,00
Кошти інвесторів та інших джерел	12950,00				12950,00
8.7.3. Розробка проектно-кошторисної документації на підключення до послуги централізованого водовідведення нових населених пунктів	12960,00				12960,00
Кошти обласного бюджету	3888,00				3888,00
Кошти інвесторів та інших джерел	9072,00				9072,00
8.7.4. Виготовлення проектно-кошторисної документації на ліквідацію Ліньовського водозабору та ліквідаційний тампонаж свердловин Ліньовського водозабору, м. Рубіжне, Луганської області	8250,00			8250,00	
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	8250,00			8250,00	

1	2	3	4	5	6
8.7.5. Розробка проектно-кошторисної документації «Реконструкція каналізаційного колектору по вул. Автомобілістів кв. Дружби Народів, м. Лисичанська»	194,00	194,00			
Кошти інвесторів та інших джерел	194,00	194,00			
8.7.6. Розробка проекту «Будівництво міні очисних споруд на базі існуючої каналізаційної мережі міста Лисичанська»	404,00	404,00			
Кошти інвесторів та інших джерел	404,00	404,00			
8.7.7. Розробка проектно-кошторисної документації на будівництво міні очисних споруд на базі існуючої каналізаційної мережі міста Лисичанськ в районі заводу «Скляний»	520,00		520,00		
Кошти обласного бюджету	520,00		520,00		
8.7.8. Розробка проектно-кошторисної документації на реконструкцію водоводу від камери переключення по вул. Потапенко до насосної станції «Привілля»	600,00		600,00		
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	600,00		600,00		
8.7.9. Розробка проектно-кошторисної документації на заміну водоводу від камери переключення по вул. Потапенко до насосної станції «Лисичанська»	700,00		700,00		
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	700,00		700,00		
8.7.10. Розробка проектно-кошторисної документації на заміну каналізаційного колектору по вул. Ім. В.Сосюри- вул. Балтійська	140,00		140,00		
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	140,00		140,00		
8.7.11. Розробка проектно-кошторисної документації на заміну каналізаційного колектору від КНС-5 до КНС-1 м. Лисичанськ	600,00		600,00		
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	600,00		600,00		
8.7.12. Розробка проекту «Реконструкція міських очисних споруд № 3 ЛКСП «Лисичанськводоканал» м. Привілля»	500,00	500,00			
Кошти інвесторів та інших джерел	500,00	500,00			
8.7.13. Розробка проекту «Реконструкція міських очисних споруд № 5 ЛКСП «Лисичанськводоканал» м. Новодружеська»	300,00	300,00			
Кошти інвесторів та інших джерел	300,00	300,00			

1	2	3	4	5	6
8.7.14. Розробка проекту «Реконструкція міських очисних споруд № 4 (мікрорайон заводу ГТВ), м. Лисичанськ»	600,00	600,00			
Кошти інвесторів та інших джерел	600,00	600,00			
8.7.15. Розробка проектно-кошторисної документації на будівництво ЛЕП двохланцюгової лінії 6 кВ підстанції «Лівобережна - НС «Суміщенна»	900,00		900,00		
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	900,00		900,00		
8.7.16. Розробка проектно-кошторисної документації на будівництво РУ-6/0,4 кВ ВНС «Суміщенна» з локальною установкою збору та обробки інформації	270,00		270,00		
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	270,00		270,00		
8.7.17. Розробка проектно-кошторисної документації на будівництво ЛЕП двохланцюгової лінії 6 кВ підстанції «Лівобережна - НС I «Лісова дача»	250,00		250,00		
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	250,00		250,00		
8.7.18. Розробка проектно-кошторисної документації на будівництво РУ-6/0,4 кВ НС I «Лісова дача» з локальною установкою збору та обробки інформації	270,00		270,00		
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	270,00		270,00		
8.7.19. Розробка проектно-кошторисної документації на будівництво ЛЕП двохланцюгової лінії 6 кВ підстанції «Лівобережна - НС II «Лісова дача»	250,00		250,00		
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	250,00		250,00		
8.7.20. Розробка проектно-кошторисної документації на будівництво РУ-6/0,4 кВ НС II «Лісова дача» з локальною установкою збору та обробки інформації	270,00		270,00		
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	270,00		270,00		
8.7.21. Розробка проектно-кошторисної документації реконструкції окремих ділянок самопливних каналізаційних мереж м. Щастя	270,00		270,00		
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	270,00		270,00		
8.7.22. Розробка проекту «Реконструкція очисних споруд у сел. Білокуракине»	450,00	450,00			

1	2	3	4	5	6
Кошти інвесторів та інших джерел	450,00	450,00			
8.7.23. Розробка проектно-кошторисної документації «Реконструкція очисних споруд смт Новоайдар»	320,00	320,00			
Кошти інвесторів та інших джерел	320,00	320,00			
8.7.24. Розробка проектно-кошторисної документації «Реконструкція каналізаційних мереж смт Новоайдар»	430,00	430,00			
Кошти обласного бюджету	430,00	430,00			
8.7.25. Розробка проектно-кошторисної документації «Реконструкція напірної каналізаційної мережі по кв. Миру, 10-б, вул. Незалежності (Пролетарської), 44-а, смт Новоайдар»	250,00	250,00			
Кошти обласного бюджету	250,00	250,00			
8.7.26. Розробка проектно-кошторисної документації «Реконструкція каналізаційної насосної станції № 2 по вул. Незалежності (Пролетарська), 44-а, смт Новоайдар»	100,00	100,00			
Кошти обласного бюджету	100,00	100,00			
8.7.27. Розробка проектно-кошторисної документації «Реконструкція каналізаційної насосної станції № 1 по кв. Миру, 10-б, смт Новоайдар»	100,00	100,00			
Кошти обласного бюджету	100,00	100,00			
8.7.28. Розроблення проектно-кошторисної документації «Реконструкція очисних споруд у с. Половинкине Старобільського району Луганської області»	300,00	300,00			
Кошти інвесторів та інших джерел	300,00	300,00			
8.7.29. Розробка проектно-кошторисної документації «Реконструкція КНС № 1 РКП «Старобільськвода»	200,00	200,00			
Кошти інвесторів та інших джерел	200,00	200,00			
8.7.30. Розробка проектно-кошторисної документації «Реконструкція КНС № 2 РКП «Старобільськвода»	200,00	200,00			
Кошти інвесторів та інших джерел	200,00	200,00			
8.7.31. Розробка проектно-кошторисної документації «Реконструкція КНС № 3 РКП «Старобільськвода»	200,00	200,00			
Кошти інвесторів та інших джерел	200,00	200,00			
8.7.32. Розробка проектно-кошторисної документації «Реконструкція КНС № 4 РКП «Старобільськвода»	200,00	200,00			

1	2	3	4	5	6
Кошти інвесторів та інших джерел	200,00	200,00			
8.7.33. Розробка проектно-кошторисної документації «Реконструкція КНС № 5 РКП «Старобільськвода»	200,00	200,00			
Кошти інвесторів та інших джерел	200,00	200,00			
8.7.34. Розробка проекту «Реконструкція очисних споруд с. Тошківка-1, Попаснянський район»	350,00	350,00			
Кошти інвесторів та інших джерел	350,00	350,00			
8.7.35. Розробка проекту «Реконструкція очисних споруд м. Золоте-2, Попаснянський район»	350,00	350,00			
Кошти інвесторів та інших джерел	350,00	350,00			
8.7.36. Розробка проекту «Реконструкція очисних споруд м. Гірське, Попаснянський район»	350,00	350,00			
Кошти інвесторів та інших джерел	350,00	350,00			
8.7.37. Розробка проекту «Реконструкція очисних споруд м. Попасна»	350,00	350,00			
Кошти інвесторів та інших джерел	350,00	350,00			
8.7.38. Розробка проекту «Будівництво самопливних колекторів в м. Попасна»	250,00	250,00			
Кошти інвесторів та інших джерел	250,00	250,00			
8.7.39. Розробка проекту «Реконструкція очисних споруд м. Золоте-1, Попаснянський район»	350,00	350,00			
Кошти інвесторів та інших джерел	350,00	350,00			
8.7.40. Розробка проекту «Реконструкція каналізаційної насосної станції «Мічурина» з заміною напірного колектору Ду-250 мм довжиною 300 м. у м. Попасна»	600,00	600,00			
Кошти інвесторів та інших джерел	600,00	600,00			
8.7.41. Розробка проекту «Будівництво каналізаційної насосної станції та напірного колектору від мікрорайону ВРЗ до очисних споруд м. Попасна»	400,00	400,00			
Кошти інвесторів та інших джерел	400,00	400,00			
8.7.42. Розробка проектно-кошторисної документації «Будівництво П-ої гілки напірного каналізаційного колектору на поля фільтрації м. Кремінна, протяжністю 5,8 км.п.»	120,00		120,00		
Кошти обласного бюджету	120,00		120,00		
8.7.43. Розробка проектно-кошторисної документації на ремонт покрівлі будівлі НС та прилеглих споруд ЗФС-1; ЗФС-2; ЗФС-3	58,52	58,52			
Кошти підприємств	58,52	58,52			

1	2	3	4	5	6
8.7.44. Розробка проектно-кошторисної документації на реконструкцію горизонтальних відстійників блока очисних споруд ЗФС-2	1997,15		1997,15		
Кошти обласного бюджету	1997,15		1997,15		
8.7.45. Розробка проектно-кошторисної документації на реконструкцію магістрального водоводу ВРЗ-1 м. Попасна	100,07		100,07		
Кошти підприємств	100,07		100,07		
8.7.46. Розробка проектно-кошторисної документації на реконструкцію магістрального водоводу від НС II «Зановська» до НС II «Карбоніт»	190,67			190,67	
Кошти підприємств	190,67			190,67	
8.7.47. Розробка проектно-кошторисної документації на реконструкцію магістральних водоводів на НС «Петрівська»	94,41		94,41		
Кошти підприємств	94,41		94,41		
8.7.48. Розробка проектно-кошторисної документації на реконструкцію магістрального водоводу НОД-2 м. Попасна	102,10		102,10		
Кошти обласного бюджету	102,10		102,10		
8.7.49. Розробка проектно-кошторисної документації на реконструкцію напірних колекторів НС ЗФС-1	42,90		42,90		
Кошти обласного бюджету	42,90		42,90		
8.7.50. Розробка проектно-кошторисної документації на реконструкцію резервуарів питної води НС ЗФС-2	437,76				437,76
Кошти обласного бюджету	437,76				437,76
8.7.51. Розробка проектно-кошторисної документації на реконструкцію резервуарів питної води НС ЗФС-3	218,88				218,88
Кошти обласного бюджету	218,88				218,88
8.7.52. Розробка проектно-кошторисної документації на будівництво каналізаційних очисних споруд КП «Біловодське РЕП»	415,00		415,00		
Кошти обласного бюджету	415,00		415,00		
8.7.53. Розробка проектно-кошторисної документації на будівництво водоводу від ВНС «Новодружеська» до вул. Пивоварів, демонтаж старого трубопроводу	5005,00			5005,00	
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	5005,00			5005,00	

1	2	3	4	5	6
8.7.54. Розробка проектно-кошторисної документації на будівництво водоводу від камери переключення напроти вул. Г. Потапенко до НС «Новодружівка», демонтаж старого трубопроводу	842,00		842,00		
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	842,00		842,00		
8.7.55. Розробка проектно-кошторисної документації «Реконструкція систем водозабезпечення вул. Мічурина, Миру, Кошового с. Нижне Вільхова Станично-Луганського району Луганської області»	200,00	200,00			
Кошти обласного бюджету	200,00	200,00			
8.7.56. Розробка проектно-кошторисної документації на реконструкцію каналізаційного колектору по вул. Сосюри до вул. Балтійська	300,00	300,00			
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	300,00	300,00			
8.7.57. Розробка іншої проектно-кошторисної документації	291,73	58,52	149,41	83,80	
Кошти обласного бюджету	291,73	58,52	149,41	83,80	
Загальний обсяг ресурсів, у тому числі:	4032713,76	286929,90	1002233,76	1475065,95	1268484,15
Кошти державного бюджету	914608,44	29409,21	183325,26	340027,42	361846,55
Кошти обласного бюджету	100602,25	19937,40	30142,96	30085,25	20436,64
Кошти інвесторів та інші джерела	2663180,33	219348,69	699190,85	1001531,75	743109,04
Кошти районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	242983,21	15336,08	83623,98	63240,98	80782,17
Кошти підприємств	111339,53	2898,52	5950,71	40180,55	62309,75

Результативні показники Програми "Питна вода Луганщини" на 2006-2020 роки

№ з/п	Показники	2017	2018	2019	2020
1.	Обсяг ресурсів, усього, тис. грн, у тому числі кошти:	296668,74	1002233,76	1475065,95	1268484,15
	державного бюджету	19647,97	141280,54	304079,22	305246,24
	обласного бюджету	74970,87	81294,40	66033,45	129880,33
	інвесторів та інших джерел	183815,30	673201,89	984769,51	684828,08
	районних, міських (міст обласного значення) бюджетів	15336,08	100506,22	80003,22	86219,75
	підприємств	2898,52	5950,71	40180,55	62309,75
2.	Будівництво нових споруд для очистки поверхневої води, шт.			1	
3.	Кількість реконструйованих споруд для очистки поверхневої води, шт.				1
4.	Кількість станцій знезалізнення підземної води, шт.		1	1	
5.	Кількість станцій пом'якшення підземної води, шт.			11	
6.	Кількість модернізованих систем знезараження ВОС, шт.		7	5	12
7.	Кількість свердловин, переведених у "гарячий резерв", шт.		132		
8.	Кількість встановлених сучасних насосних агрегатів, шт.	5	19	38	
9.	Встановлення частотних регуляторів тиску, шт.		31	27	
10.	Кількість встановлених приладів обліку питної води, шт.		553	558	
11.	Кількість оновленої запірної арматури, шт.			374	
12.	Кількість сучасних автоматичних вантузів, шт.		100		
13.	Кількість встановлених охоронних систем на насосних станціях, шт.		47		
14.	Кількість оновленої транспортної техніки, шт.		53	9	2
15.	Протяжність заміненних та реконструйованих трубопроводів, км	3,9	143,84	211,93	336,99
16.	Кількість реконструйованих каналізаційних очисних споруд, шт.	1	1	4	
17.	Кількість впроваджених або модернізованих систем знезараження КОС, шт.	3	5		
18.	Кількість автоматизованих каналізаційних насосних станцій, шт.				9
19.	Протяжність заміненних та реконструйованих каналізаційних трубопроводів, км	2,27	47,22	32,5	11,26
20.	Надійність забезпечення основних показників якості питної води ДСанПІН 2.2.4-171-10 (крім показника перманганатної окиснюваності)	низька (не відп. 7 показників)	середня (не відп. 5 показників)	середня (не відп. 2 показника)	висока (усі показники відп.)
21.	Використання рідкого хлору на об'єктах водопроводу	так	частково	частково	ні
22.	Витрати електроенергії на водопостачання у порівнянні з 2016 р., кВт*год/1000 м ³ реалізованої води	11019,8	10109,91	9323,01	8609,22
23.	Витрати і невраховані втрати води у порівнянні з нормативом, %	54,36	46,3	38	30
24.	Середній показник аварійності на мережах водопостачання, аварій/рік на 100 км.	180	171	163	157
25.	Надійність забезпечення відповідної якості очищених стічних вод для скиду в річку	низька	середня	висока	висока
26.	Рівень забезпечення знезараження стічних вод	низька (не відп. 5 показників)	середня (не відп. 3 показника)	висока (не відп. 1 показник)	високий
27.	Середній показник аварійності на мережах водовідведення, аварій/рік на 100 км.	371	353	337	323
28.	Зменшення витрат електроенергії в каналізаційному господарстві у порівнянні з 2016 р., кВт*год/1000 м ³ реалізованих стоків	792	733	679	649